
Freenco
Brake Caliper Repair Kits





About Us................................................................. 5
KNR Type
	 SB5 Series........................................................... 7
	 SB6/SB7 - SB7 Radial Series............................. 19
	 SL7 Series.......................................................... 49
	 SM7 Series......................................................... 55
	 SN5 Series......................................................... 65
	 SN6/SN7/SK7/NA7/ST7 Series.......................... 73
	 KNR Bendix........................................................ 97
	 KNR Carrier....................................................... 98
MRT Type
	 C Lisa - D Lisa Series....................................... 105
	 D3 Series......................................................... 113
	 Duco Series...................................................... 127
	 DX.175 Series.................................................. 141
	 DX.195 Series.................................................. 151
	 DX.225 Series.................................................. 165
	 Elsa 1 Series (Radial - Axial)........................... 179
	 Elsa 2 - 195/225/EX225 Series........................ 193
	 MRT Sets.......................................................... 212
WBC Type
	 MAXX 22 Series................................................ 227	
	 MAXX 22T Series.............................................. 235
	 PAN 17.5 Series............................................... 241	
	 PAN 19.5/22.5 Series (Single Piston).............. 251
	 PAN 19.5/22.5 Series (Double Piston)............. 263
	 1000 V-G / 1300 V-G Series.............................. 273
	 WBC Sets......................................................... 277
HDX Type
	 Modul X-GEN 1 Series..................................... 283
	 Modul X-GEN 1 Other Series........................... 293
	 Modul X-GEN 2 Series..................................... 299
	 Mark II-III Series.............................................. 309
	 Mark IV Series................................................. 319
	 HDX Sets.......................................................... 330
BV Type
	 TSB3709/4309/4312 Series............................. 333
	 BV Sets............................................................. 345
SF Type
	 SBS 2220 Series (Modul T - Haldex)................ 347
	 SF Sets............................................................. 356
Z-CAM Type........................................................ 357
Hydraulic Caliper
	 BRMB Type...................................................... 367
	 MRT Type......................................................... 377
Iveco Type
	 Q360 Perrot Series.......................................... 387
	 394/381 Dublex Series..................................... 391
	 Q410 Dublex Series......................................... 394
	 Q410 Perrot Series.......................................... 397
	 Q410 Simplex Series........................................ 399
Sensor Connection Cables.................................. 403
ABS Sensor Rings............................................... 413
Caliper Connecting Bolts.................................... 419

Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.

Contents





We, Ümit Yedek Parça ve Otomotiv TİC. LTD. ŞTİ., have served to a wide range of companies within the auto repair 
industry since 1995. We created our trademark FREENCO and set our goals to be a leader in tihs sector. 
  
With 20% of our production being offered for domestic sales, and 80% being exported internationally, Freenco  
produces caliper repair kits for KNR, MRT, WBC, HDX, BRMB, SF, IVC and Z-CM brake systems. 

As always we meticulously produce our repair kits according to the highest ISO 9001-2008 and EAC certificate  
standards..
 
Through logistics management, Freenco consistently strives to meet our customer’s demands, from the initial stage 
of raw materials, to the finished products sold in the marketplace, according to the standards of ISO 9001-2008 Qual-
ity Management System.
  
In the trailer sector, our company meets the current needs of today’s motor vehicles and will continue to meet them 
in the future . 

Freenco standardizes the value of performance and quality in the machinery that produces our caliper repair kit parts 
which are easily accessible in Turkey and many other countries. We strive to keep our inventory current while main-
taining our philosophy of reaching our customers throughout the world with an ever increasing variety of products. 
Before our products are packaged for marketing, every component of a Freenco repair kit must pass final mechanical 
and technical evaluations and inspections.

The Freenco brand, which has been installed on trucks and trailers in every part of the world, strives to achieve confi-
dence in the quality of our products with 100% satisfaction among our customers.  In short, we say Freenco offers the 
best in quality to each moving truck- trailer vehicle in the world .

The Freenco  family is pleased to offer our customers a wide variety of Freenco Disk Caliper Repair Kits that continue 
to evolve with the help of the high market sharing experience we are getting from abroad.

About Us







Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 9

KNR TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1020 II369100062 
II339680062

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1200 K000935
3 434 3802 00

Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

SB5 Series

15032
Outer Boot

15031
Inner Boot 

15052
Outer Boot Clamp 

15051
Inner Boot Ring

15018
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 150 mm

15007
Guide Pin (Long)

Ø36 x 145 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15025
Rubber Bush

15032
Outer Boot

15031
Inner Boot 

15052
Outer Boot Clamp 

15051
Inner Boot Ring

15018
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 150 mm

15007
Guide Pin (Long)

Ø36 x 145 mm

15014
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 87 mm

15002
Guide Pin (Short)

Ø34 x 80 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

Ø34 x Ø40 x 50 mm

Model: SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial 

Model: SB5



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com10

KNR TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Piston Tappet Repair Kit TR 	 Piston Tapet Tamir Takımı RUПятаки и Пыльники (Ремонтный Комплект Суппорта)

10-1160

II179320065 - II304130065
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial

Freenco Part No

EN 	 Caliper Piston Tappet & Seals Repair Kit TRPiston Tapet & Lastik Tamir Takımı RUПятаки и Пыльники (Ремонтный Комплект Суппорта)

10-1161

K000944 - K010604
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial

SB5 Series

Caliper Guides & Seals Repair Kit 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1023 K001274 
K002716

Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники И Втулки (Ремкомплект Суппорта)

15031
Inner Boot 

15051
Inner Boot Ring

15019
Guide Pin (Long)

Ø36 x 103 mm

15014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 87 mm

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

16021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 75 mm

15043
Steel Cap

Ø40 x 14,5 mm Ø26 mm x 
11,5 mm

15042
Steel Cap

Ø39 mm
(metal end)

15022
Metal Rubber Bush

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15033
Tappet & Boot Assembly

Ø74 mm

15020
Tappet Bush

Ø18 x Ø16 x 
10 mm 

15033
Tappet & Boot Assembly

Ø74 mm

15020
Tappet Bush

Ø18 x Ø16 x 
10 mm 

Model: SB5

15037
Inner Seal

Ø74 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 11

KNR TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Boots Repair Kit TRLastik Tamir Takımı RUРемкомплект Восстановления Загрузчика

10-1243

II350470061 - 81.50822.6005
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 

Freenco Part No

ENCaliper Bridge Assembly TRKaliper Köprü Bağlantısı RUМост Суппорта (Сборка)

10-1150

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 

Freenco Part No

ENCaliper Guide Repair Kit TR 	 Perno Tamir Takımı RUНаправляющия И Втулка (Ремкомплект Суппорта)

10-1304

K000697
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7

Freenco Part No

EN 	 Caliper Rubber Bush & Guide Repair Kit TRPerno Tamir Takımı RUРезиновая Втулка и Направляющая 
(Ремонтный Комплект Суппорта)

10-1060

II368470064 - 1448910 
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial

SB5 Series

Ø32 x 80 mm

15001
Guide Pin (Short)

Ø39 Mm (Metal End)

15022
Metal Rubber Bush

15032
Outer Boot

15031
Inner Boot 

15052
Outer Boot Clamp 

15051
Inner Boot Ring

15094
Bridge Assembly 

Ø21 x 51,5 mm

15072
Spring

15025
Rubber Bush

15002
Guide Pin (Short)

Ø34 x 80 mm

15014
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 87 mm

Ø34 x Ø40 x 50 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com12

KNR TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Roller Bearings

TRTırnaksız Rulman 

RUРоликовые Подшипники Суппорта

10-1051
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5

Freenco Part No

ENCaliper Chain (12 Links)

TRKaliper Zinciri (12 Bakla)

RUЦепь Супорта (12 Ссылка)

10-1070
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Bolt

TRKaliper Ayar Civatası

RUКалибровочный Болт

10-1080
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial - SN5
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Outer Boots & Steel Caps 

TR 	 Körük & Tapa Tamir Takımı 

RUРемкомплект Пальца Суппорта (Колпачки, Уплотнители)

10-1040
K001301 - 1439494
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial

SB5 Series

10 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 13

KNR TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Shaft 

TRAyar Dişlisi Altı Köşe 

RUРегулировочный Вал Суппорта

10-1130
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism

TRKaliper Ayar Mekanizması

RUМеханизм Регулировки Суппорта 

10-1140
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SN5

Freenco Part No

ENCaliper Support Seal Kit 

TRKaliper Gövde Keçe Takımı 

RUКомплект Уплотнения Суппорта

10-1135
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial

Freenco Part No

ENCaliper Plug Kit

TRKaliper Tapa Takımı 

RUКомплект Пробок Суппорта

10-1134
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SN5
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

SB5 Series

100 mm

15085
Support Seal

15086
Plug

Ø55/50x11 mm 

Front View



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com14

KNR TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Lever

TRRulman Yatağı Kopilyalı 

RUРычаг Суппорта 

10-1263
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Repair Kit 

TRBalata Tutucu Tamir Takımı 

RUИпат Держатель Ремкомплект Суппорта

10-1265
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SN5

SB5 Series

Back View

38 mm

Freenco Part No

ENRubber Bush Cap Kit (Short) 

TRKauçuklu Burç Tapa Takımı (Kısa)

RUКомплект Резиновых Втулок (Короткие)

10-1211
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial - SM7
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

16061
Rubber Bush Cap (Short)

Freenco Part No

ENRubber Bush Cap Kit (Long)

TRKauçuklu Burç Tapa Takımı (Uzun) 

RUКомплект Резиновых Втулок (Длинные)

10-1210
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial - SM7
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

16062
Rubber Bush Cap (Long)



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 15

KNR TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (Without Sensor)

TRKaliper Sensör Kapağı (Sensörsüz)

RUПластиковая Крышка Суппорта(Без Датчика)

10-1090
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (2 Cables Inside)

TRKaliper Sensör Kapağı (2 Kablolu)

RUПластиковая Крышка Суппорта (C 2 Кабелями)

10-1192
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (3 Cables Inside)

TRKaliper Sensör Kapağı (3 Kablolu)

RUПластиковая Крышка Суппорта (С 3 Кабелями)

10-1193
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (3 Cables Inside)

TRKaliper Sensör Kapağı (3 Kablolu)

RUПластиковая Крышка Суппорта (С 3 Кабелями)

10-1194
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5

SB5 Series

12-160 MAN TGL

For Mercedes



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com16

KNR TYPE
SB5 Series

12-160 TGL MAN Set
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-1010 ---12-160 TGL MAN Set
12-160 Набор МАН

10-1020 10-1150 10-1130

10-1070

15033 15020

15037

10-1140 10-108010-1051

15053

15041

12-160 TGL MAN Set

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-1011 ---12-160 TGL MAN Set
12-160 Набор МАН

10-1020 10-1150 10-1130

10-1070

15033 15020

15037

10-1140 10-108010-1051

15053

15041

10-1263





Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 19

KNR TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1030 K001532Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

Caliper Guides & Seals Repair Kit 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1020 II369100062 
II339680062

Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

15025
Rubber Bush

15032
Outer Boot

15031
Inner Boot 

15031
Inner Boot 

15052
Outer Boot Clamp 

15051
Inner Boot Ring

15051
Inner Boot Ring

15018
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 150 mm

15007
Guide Pin (Long)

Ø36 x 145 mm

15014
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 87 mm

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 87 mm

15002
Guide Pin (Short)

Ø34 x 80 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15042
Steel Cap

15053
O-Ring

15005
Guide Pin (Long)

Ø36 x 113.70 mm

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15024
Metal Rubber Bush

Ø35 mm

15041
Steel Cap

Ø50 x 28 mm

Ø34 x Ø40 x 50 mm

Model: SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial 

Model: SB6/SB7

SB6/SB7 - SB7 Radial
Series

Ø26 x 11,5 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com20

KNR TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1170 K000375Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

15051
Inner Boot Ring

15005
Guide Pin (Long)

Ø36 x 113.70 mm

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15031
Inner Boot 

15042
Steel Cap

15053
O-Ring

15041
Steel Cap

Ø50 x 28 mm
Ø26 x 11,5 mm

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 87 mm

15022
Metal Rubber Bush

Ø39 mm

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1032 K000365Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

15031
Inner Boot 

15053
O-Ring

15025
Rubber Bush

15023
Metal Rubber Bush

Ø39 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15041
Steel Cap

Ø50 x 28 mm

15043
Steel Cap

Ø40 x 14,5 mm

15051
Inner Boot Ring

15013
Guide Pin Bolt (Short)

15014
Guide Pin Bolt (Long)

15005
Guide Pin (Long)

15001
Guide Pin (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

Ø32 x 80 mm

15002
Guide Pin (Short)

Ø34 x 80 mm Ø36 x 113.70 mm

M16 x 1,5 x 87 mm

Ø34 x Ø40 x 50 mm

Model: SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Model: SB6/SB7 - SB7 Radial 

SB6/SB7 - SB7 Radial
Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 21

KNR TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1180 K000696Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

15005
Guide Pin (Short)

Ø36 x 113.70 mm

15014
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 87 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15031
Inner Boot 

15051
Inner Boot Ring

15053
O-Ring

15041
Steel Cap

Ø50 x 28 mm

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1200 K000935Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

15032
Outer Boot

15031
Inner Boot 

15052
Outer Boot Clamp 

15051
Inner Boot Ring

15018
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 150 mm

15007
Guide Pin (Long)

Ø36 x 145 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

Model: SB6/SB7 - SB7 Radial 

Model: SB6/SB7 - SB7 Radial 

SB6/SB7 - SB7 Radial
Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com22

KNR TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1220 II358510062

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1222 II179320062

Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

15032
Outer Boot

15026
Rubber Bush

15031
Inner Boot 

15018
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 150 mm

15052
Outer Boot Clamp 

15051
Inner Boot Ring

15007
Guide Pin (Long)

Ø36 x 145 mm

15003
Guide Pin (Short)

Ø34 x 120 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

Ø40 x Ø34 x 95 mm

15016
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 125 mm

15040
Outer Boot (Short)

15052
Outer Boot Clamp 

15006
Guide Pin (Long)

Ø36 x 135 mm

15003
Guide Pin (Short)

Ø34 x 120 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15039
Inner Boot 

15017
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 140 mm

15026
Rubber Bush

Ø40 x Ø34 x 95 mm

15016
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 125 mm

Model: SB6/SB7 - SB7 Radial 

Model: SB6/SB7 - SB7 Radial 

SB6/SB7 - SB7 Radial
Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 23

KNR TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1230 K000132

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1250 II39769F0062

Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

15025
Rubber Bush

15032
Outer Boot

15031
Inner Boot 

15052
Outer Boot Clamp 

15051
Inner Boot Ring

15051
Inner Boot Ring

15014
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 87 mm

15002
Guide Pin (Short)

Ø34 x 80 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15006
Guide Pin (Long)

Ø36 x 135 mm

15017
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 140 mm

Ø34 x Ø40 x 50 mm

15031
Inner Boot 

15014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 87 mm

15014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 87 mm

15041
Steel Cap

Ø50 x 28 mm

15005
Guide Pin (Long)

Ø36 x 113.70 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15002
Guide Pin (Short)

Ø34 x 80 mm

15025
Rubber Bush

Ø34 x Ø40 x 50 mm

15053
O-Ring

Model: SB6/SB7 - SB7 Radial 

Model: SB6/SB7 - SB7 Radial 

SB6/SB7 - SB7 Radial
Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com24

KNR TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1292 K010813Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

15031
Inner Boot 

15014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 87 mm

15011
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 70 mm

15053
O-Ring

15051
Inner Boot Ring

15041
Steel Cap

Ø50 x 28 mm

15027
Slotted Bush

Ø40 x Ø36 x 20 mm

15044
Steel Cap

Ø40 x 25 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15005
Guide Pin (Long)

Ø36 x 113.70 mm

15004
Guide Pin (Short)

Ø36 x 64 mm

Model: SB6/SB7 - SB7 Radial 

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1293 K031844K50
K011117

Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15005
Guide Pin (Long)

Ø36 x 113.70 mm

15010
Guide Pin (Short)

Ø32 x 84 mm

15014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 87 mm

15053
O-Ring

15051
Inner Boot Ring

15079
Inner Boot Ring

15031
Inner Boot 

15041
Steel Cap

Ø50 x 28 mm

15043
Steel Cap

Ø40 x 14,5 mm

15080
Inner Boot 

15077
Steel Cap

Ø42,5 x 37 mm

15078
Metal Rubber Bush 

(Short Version)

Ø39 mm

Model: SB6/SB7 - SB7 Radial 

SB6/SB7 - SB7 Radial
Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 25

KNR TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1232 K000687
1603326

Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

15052
Outer Boot Clamp 

15051
Inner Boot Ring

15007
Guide Pin (Long)

Ø36 x 145 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

15032
Outer Boot

15031
Inner Boot 

15018
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 150 mm

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15023
Metal Rubber Bush

Ø39 mm

Model: SB6/SB7 - SB7 Radial 

SB6/SB7 - SB7 Radial
Series

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1294 K105599K55
2286677

Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15030
Guide Pin (Long)

Ø36 x 113.70 mm

15010
Guide Pin (Short)

Ø32 x 84 mm

15014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 87 mm

15053
O-Ring

15051
Inner Boot Ring

15055
Inner Boot Ring

15079
Inner Boot Ring

15031
Inner Boot 

15041
Steel Cap

Ø50 x 28 mm

15043
Steel Cap

Ø40 x 14,5 mm

15080
Inner Boot 

15077
Steel Cap

Ø42,5 x 37 mm

15078
Metal Rubber Bush 

(Short Version)

Ø39 mm

Model: SB6/SB7



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com26

KNR TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1234 II197330062Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

15040
Outer Boot (Short)

15039
Inner Boot 

15014
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 87 mm

15017
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 140 mm

15006
Guide Pin (Long)

Ø36 x 135 mm

15002
Guide Pin (Short)

Ø34 x 80 mm

15025
Rubber Bush

Ø34 x Ø40 x 50 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15052
Outer Boot Clamp 

Model: SB6/SB7 - SB7 Radial 

SB6/SB7 - SB7 Radial
Series

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1233 K067417K50Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15005
Guide Pin (Long)

Ø36 x 113.70 mm

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

15051
Inner Boot Ring

15042
Steel Cap

15041
Steel Cap

Ø50 x 28 mm

15053
O-Ring

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 87 mm

15022
Metal Rubber Bush

Ø39 mm

15043
Steel Cap

Ø40 x 14,5 mm

15031
Inner Boot 

16017
Metal of Rubber Bush

Ø35 mm

Model: SB6/SB7 / SB7 Radial

Ø26 x 11,5 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 27

KNR TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1236 K048371K50Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

15051
Inner Boot Ring

15005
Guide Pin (Long)

Ø36 x 113.70 mm

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15031
Inner Boot 

15053
O-Ring

15041
Steel Cap

Ø50 x 28 mm

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 87 mm

15023
Metal Rubber Bush

Ø39 mm

Model: SB6/SB7 - SB7 Radial 

SB6/SB7 - SB7 Radial
Series

Caliper Guides & Caps Repair Kit 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1235 K012912Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

15005
Guide Pin (Long)

Ø36 x 113.70 mm

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

15043
Steel Cap

Ø40 x 14,5 mm

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 87 mm

15051
Inner Boot Ring

1260
Caliper Pad Retainer Repair Kit

15063
Adjusting Mechanism 

Adapter
15057

Plastic Cover Cap

38 mm

Model: SB6/SB7 - SB7 Radial - SM7



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com28

KNR TYPE SB6/SB7 - SB7 Radial
Series

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1327 K048396K50 
2121641

Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

15031
Inner Boot 

15051
Inner Boot Ring

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 87 mm

15053
O-Ring

15005
Guide Pin (Long)

Ø36 x 113.70 mm

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15041
Steel Cap

Ø50 x 28 mm

Model: SB6/SB7

16051
Metal Rubber Bush

Ø35 mm

Caliper Guides & Caps Repair Kit 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1237 K003800Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

15005
Guide Pin (Long)

Ø36 x 113.70 mm

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

15043
Steel Cap

Ø40 x 14,5 mm

15042
Steel Cap

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 87 mm

15051
Inner Boot Ring

10-1261
Caliper Pad Retainer Repair Kit

15063
Adjusting Mechanism 

Adapter

15057
Plastic Cover Cap

38 mm

Model: SB6/SB7

Ø26 x 11,5 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 29

KNR TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1329 II328090062 
2121642

Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

15052
Outer Boot Clamp 

15051
Inner Boot Ring

15007
Guide Pin (Long)

Ø36 x 145 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15002
Guide Pin (Short)

Ø34 x 80 mm

15032
Outer Boot

15031
Inner Boot 

15018
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 150 mm

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

Model: SB6/SB7 - SB7 Radial 

15025
Rubber Bush

SB6/SB7 - SB7 Radial
Series

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1330 II197140062
81.80822.6006

Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

15052
Outer Boot Clamp 

15014
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 87 mm

15002
Guide Pin (Short)

Ø34 x 80 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15006
Guide Pin (Long)

Ø36 x 135 mm

15017
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 140 mm

15025
Rubber Bush

Ø34 x Ø40 x 50 mm

Model: SB6/SB7 - SB7 Radial 

16056
Outer Boot

15039
Inner Boot 



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com30

KNR TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Piston Tappet Repair Kit TR 	 Piston Tapet Tamir Takımı RUПятаки и Пыльники (Ремонтный Комплект Суппорта)

10-1165

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

EN 	 Caliper Piston Tappet & Seals Repair Kit TRPiston Tapet & Lastik Tamir Takımı RUПятаки и Пыльники (Ремонтный Комплект Суппорта)

10-1166

K010603 - K001300
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Piston Tappet Repair Kit TR 	 Piston Tapet Tamir Takımı RUПятаки и Пыльники (Ремонтный Комплект Суппорта)

10-1160

II179320065 - II304130065
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial

Freenco Part No

EN 	 Caliper Piston Tappet & Seals Repair Kit TRPiston Tapet & Lastik Tamir Takımı RUПятаки и Пыльники (Ремонтный Комплект Суппорта)

10-1161

K000944 - K010604
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial

15033
Tappet & Boot Assembly

Ø74 mm

15020
Tappet Bush

Ø18 x Ø16 x 
10 mm 

15033
Tappet & Boot Assembly

Ø74 mm

15020
Tappet Bush

Ø18 x Ø16 x 
10 mm 

15037
Inner Seal

15034
Tappet & Boot Assembly

Ø69 mm

Ø69 mm

15020
Tappet Bush

Ø18 x Ø16 x 
10 mm 

15034
Tappet & Boot Assembly

15020
Tappet Bush

Ø18 x Ø16 x 
10 mm 

15038
Inner Seal

SB6/SB7 - SB7 Radial
Series

Ø69 mm

Ø74 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 31

KNR TYPESB6/SB7 - SB7 Radial
Series

Freenco Part No

ENCaliper Bridge Assembly TRKaliper Köprü Bağlantısı RUМост Суппорта (Сборка)

10-1151

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial

15091
Bridge Assembly 

Ø25 x 49 mm

15071
Spring

Back View

Freenco Part No

ENCaliper Bridge Assembly TRKaliper Köprü Bağlantısı RUМост Суппорта (Сборка)

10-1952

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial

15092
Bridge Assembly 

Ø25 x 49 mm

15071
Spring

10-1080
Caliper Calibration Bolt

Freenco Part No

ENCaliper Bridge Assembly TRKaliper Köprü Bağlantısı RUМост Суппорта (Сборка)

10-1951

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial

15091
Bridge Assembly 

Ø25 x 49 mm

15071
Spring

10-1080
Caliper Calibration Bolt

Freenco Part No

ENCaliper Bridge Assembly TRKaliper Köprü Bağlantısı RUМост Суппорта (Сборка)

10-1152

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial

15092
Bridge Assembly 

Ø25 x 49 mm

15071
Spring



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com32

KNR TYPE SB6/SB7 - SB7 Radial
Series

Freenco Part No

EN 	 Caliper Rubber Bush & Guide Repair Kit TRPerno Tamir Takımı RUРезиновая Втулка и Направляющая 
(Ремонтный Комплект Суппорта)

10-1060

II368470064 - 1448910 
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial

Freenco Part No

EN 	 Caliper Guide Repair Kit TR 	 Perno Tamir Takımı RUРемонтный Комплект Суппорта

10-1318

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial

Freenco Part No

EN 	 Caliper Guide Repair Kit TR 	 Perno Tamir Takımı RUРемонтный Комплект Суппорта

10-1312

K000698
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial

Freenco Part No

EN 	 Caliper Guide Repair Kit TR 	 Perno Tamir Takımı RUНаправляющия и Втулка (Ремкомплект Суппорта)

10-1061

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7

15014
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 87 mm

15025
Rubber Bush

15002
Guide Pin (Short)

Ø34 x 80 mm
Ø34 x Ø40 x 50 mm

15025
Rubber Bush

15002
Guide Pin (Short)

Ø34 x 80 mm
Ø34 x Ø40 x 50 mm

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

15042
Steel Cap

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15022
Metal Rubber Bush

Ø39 mm

Ø26 x 11,5 mm

15078
Metal Rubber Bush 

(Short Version)

Ø39 mm

15010
Guide Pin (Short)

Ø32 x 84 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 33

KNR TYPE

Freenco Part No

EN 	 Caliper Guide Repair Kit TR 	 Perno Tamir Takımı RUНаправляющия и Втулка (Ремкомплект Суппорта)

10-1321

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial

Freenco Part No

EN 	 Caliper Outer Boot & Clamp Kit TR 	 Kaliper Lastik & Kelepçe Takımı RUВнешняя Загрузка И Зажим Ремкомплект Суппорта

10-1324

II197140063
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7

Freenco Part No

EN Caliper Shaft Housing Pin & Clamp Repair Kit TRMil ve Sac Takımı RUКомплект Для Ремонта Штифтов и Зажимов 
Вала Суппорта

10-1322

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

17001
Caliper Shaft Housing Pin

17000
Caliper Shaft Housing Clamp

15022
Metal Rubber Bush

Ø39 mm

16056
Outer Boot

15052
Outer Boot Clamp 

15000
Guide Pin (Short)

Ø32 x 88,5 mm

Freenco Part No

ENCaliper Rubber Bush & Guide Repair Kit TRPerno Tamir Takımı RUНаправляющия и Втулка (Ремкомплект Суппорта)

10-1305

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

16051
Metal Rubber Bush

Ø35 mm

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

SB6/SB7 - SB7 Radial
Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com34

KNR TYPE SB6/SB7 - SB7 Radial
Series

Freenco Part No

ENBrake Pad Retainer Repair Kit TRBalata Tutucu ve Kablo Koruma Takımı RUРемкомплект Тормозных Колодок

10-1266

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENBrake Pad Retainer Repair Kit TRBalata Tutucu ve Kablo Koruma Takımı RUРемкомплект Тормозных Колодок

10-1267

K000884
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial- SM7

1261
Caliper Pad Retainer Repair Kit

1268
Caliper Cablo Protection Kit

1260
Caliper Pad Retainer Repair Kit

1268
Caliper Cablo Protection Kit

Freenco Part No

EN 	 Caliper Cablo Protection Kit 

TR 	 Kaliper Kablo Koruma Takımı 

RUКомплект Троса - Защитный Кожух

10-1268
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Cablo & Protection Kit 

TRKaliper Kablo ve Koruma Takımı 

RUКомплект Троса - Защитный Кожух

10-1269
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 35

KNR TYPE

Freenco Part No

ENBoots & Cap Repair Kit TRTapa ve Lastik Tamir Takımı RUКрышка И Пыльник Ремкомплект Суппорта

10-1325

II328090061
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial

15053
O-Ring

15051
Inner Boot Ring

15031
Inner Boot 

15041
Steel Cap

Ø50 x 28 mm

SB6/SB7 - SB7 Radial
Series

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Repair Kit 

TRBalata Tutucu 

RUИпат Держатель Ремкомплект Суппорта

10-1260
K000133
Original Ref. Kit. No

Model
SB7 Radial - SM7

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Repair Kit 

TRBalata Tutucu 

RUИпат Держатель Ремкомплект Суппорта

10-1261
K000129
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Repair Kit 

TRBalata Tutucu Tamir Takımı 

RUИпат Держатель Ремкомплект Суппорта

10-1265
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

38 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com36

KNR TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism

TRAyar Mekanizması 

RUМеханизм Регулировки Суппорта

10-1141
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial - SL7 - SM7
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism (Original Type) 

TRAyar Mekanizması (Orjinal Tip)

RUМеханизм регулировки (ориг. Тип)

10-1143
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial - SL7 - SM7
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

SB6/SB7 - SB7 Radial
Series

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Shaft (With Spring)

TRKaliper Sabit Ayar Mekanizması (Yaylı)

RUРегулировочный Вал (С Пружиной)

10-1145
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanisms Kit TRKaliper Ayar Mekanizma Takımı RUКомплект Механизма Регулировки Суппорта

10-1326

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

10-1141
Caliper Adjusting Mechanism

10-1145
Caliper Adjusting Shaft (With Spring)

10-1071
Caliper Chain (29 links)



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 37

KNR TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Chain (29 Links)

TRKaliper Zinciri (29 Bakla)

RUЦепь Супорта (29 Ссылка)

10-1071
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial - SL7 - SM7
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Shaft (Without Spring)

TRKaliper Sabit Ayar Mekanizması (Yaysız - 6 Köşeli)

RUРегулировочный Вал (Без Пружины)

10-1147
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SL7 - SM7

Freenco Part No

ENMechanism With Spring (New Type)

TRYaylı Sabit Ayar Mekanizması (Yeni Tip)

RUРегулировочный Вал Нового Типа (С Пружиной)

10-1148
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SM7
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

SB6/SB7 - SB7 Radial
Series

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Bolt

TRKaliper Ayar Cıvatası

RUКалибровочный Болт

10-1080
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial - SN5
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

10 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com38

KNR TYPE SB6/SB7 - SB7 Radial
Series

Freenco Part No

EN 	 Caliper Adjusting Mechanism Adapter Kit 

TRAyar Mekanizma Adaptör Takımı 

RUНабор Адаптера Для Регулирующего Механизма Суппорта

10-1110
Z001548
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Outer Boots & Steel Caps 

TR 	 Körük & Tapa Tamir Takımı 

RUРемкомплект Пальца Суппорта (Колпачки, Уплотнители)

10-1040
K001301 - 1439494
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 / SB6/SB7 - SB7 Radial

Freenco Part No

ENCaliper Roller Bearings

TRTırnaksız Rulman 

RUРоликовые Подшипники Суппорта

10-1051
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

15063
Adjusting Mechanism Adapter

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism Wheel Kit 

TRAyar Mekanizma Dişli Takımı 

RUЗвездочка (Зубчатое Колесо) Регулировочного Механизма

10-1120
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

15064
Adjusting Mechanism Wheel 



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 39

KNR TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Plug Kit

TRKaliper Tapa Takımı 

RUКомплект Пробок Суппорта

10-1134
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SN5
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

SB6/SB7 - SB7 Radial
Series

Freenco Part No

EN 	 Caliper Lever Bearing Kit 

TRRulman Yatak Sacı Takımı 

RUПодшипники Рычага (Ремкомплект Суппорта)

10-1279
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Outer Boot & Clamp Kit 

TRKaliper Lastik & Kelepçe Takımı 

RUВнешняя Загрузка И Зажим Ремкомплект Суппорта

10-1323
II344730063
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7

Freenco Part No

ENCaliper Steel Cap Repair Kit

TRTapa Tamir Takımı 

RUКрышка И Уплотнение Ремкомплект Суппорта

10-1240
II39769F0063
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial

15041
Steel Cap

15053
O-ring

Ø50 x 28 mm

15086
Plug

15097
Caliper Lever Bearing

Ø55/50x11 mm 

15052
Outer Boot Clamp 

15040
Outer Boot (Short)



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com40

KNR TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Lever (Angle 0° - 114 mm)

TRKaliper Masura Bilye Yatağı (Açı 0° - 114 mm)

RUРычаг Суппорта (Градусов 0° - 114 mm)

10-1270
C73158
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7

Freenco Part No

ENCaliper Lever (Angle 0° - 127 mm)

TRKaliper Masura Bilye Yatağı (Açı 0° - 127 mm)

RUРычаг Суппорта (Градусов 0° - 127 mm)

10-1271
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7

Freenco Part No

ENCaliper Lever (Angle 12° - 123 mm)

TRKaliper Masura Bilye Yatağı (Açı 12° - 123 mm)

RUРычаг Суппорта (Градусов 12° - 123 mm)

10-1272
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7

Freenco Part No

ENCaliper Lever (Angle 12° - 123 mm) 

TRKaliper Masura Bilye Yatağı  (Açı 12°-123 mm 

RUРычаг суппорта (12° - 123 mm) 

10-1283
C73164
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7

Back View

Back View

Back View

Back View

SB6/SB7 - SB7 Radial
Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 41

KNR TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Lever

TRKaliper Masura Bilye Yatağı

RUРычаг Суппорта

10-1278
K100259 - K000250
Original Ref. Kit. No

Model
SB7 Radial

Freenco Part No

ENCaliper Lever

TRKaliper Masura Bilye Yatağı

RUРычаг Суппорта

10-1299
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB7 Radial

Dimension

12 mm

Dimension

22,5 mm

SB6/SB7 - SB7 Radial
Series

Freenco Part No

ENRubber Bush Cap Kit (Short) 

TRKauçuklu Burç Tapa Takımı (Kısa)

RUКомплект Резиновых Втулок (Короткие)

10-1211
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial - SM7
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

16061
Rubber Bush Cap (Short)

Freenco Part No

ENRubber Bush Cap Kit (Long)

TRKauçuklu Burç Tapa Takımı (Uzun) 

RUКомплект Резиновых Втулок (Длинные)

10-1210
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial - SM7
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

16062
Rubber Bush Cap (Long)



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com42

KNR TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (Without Sensor)

TRKaliper Sensör Kapağı (Sensörsüz)

RUПластиковая Крышка Суппорта(Без Датчика)

10-1091
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SM7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (2 Cables Sensor)

TRKaliper Sensör Kapağı (2 Kablolu)

RUПластиковая Крышка Суппорта (С 2 Кабелями)

10-1092
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SM7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (3 Cables Sensor)

TRKaliper Sensör Kapağı (3 Kablolu)

RUПластиковая Крышка Суппорта (С 3 Кабелями)

10-1093
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SM7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (3 Cables Sensor)

TRKaliper Sensör Kapağı (3 Kablolu)

RUПластиковая Крышка Суппорта (С 3 Кабелями)

10-1096
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SM7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

For Mercedes

For MAN TGA

SB6/SB7 - SB7 Radial
Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 43

KNR TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (Without Sensor)

TRKaliper Sensör Kapağı (Sensörsüz)

RUПластиковая Крышка Суппорта (Scania) (Без Датчика)

10-1095
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (2 Cables Sensor)

TRKaliper Sensör Kapağı (2 Kablolu)

RUПластиковая Крышка Суппорта (С 2 Кабелями)

10-1098
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (3 Cables Sensor)

TRKaliper Sensör Kapağı (3 Kablolu)

RUПластиковая Крышка Суппорта (С 3 Кабелями)

10-1097
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

For Scania

For Scania

For Scania

SB6/SB7 - SB7 Radial
Series

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (3 Cables Sensor)

TRKaliper Sensör Kapağı (3 Kablolu)

RUПластиковая Крышка Суппорта (С 3 Кабелями)

10-1099
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

For MAN



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com44

KNR TYPE

Freenco Part No

EN 	 Caliper Plastic Cover (Without Sensor) 

TRKaliper Plastik Kapağı (Sensörsüz) 

RUПластиковая Крышка Суппорта

10-1650

Freenco Part No

EN 	 Caliper Sensor Cover (2 Cables Sensor) 

TRKaliper Sensör Kapağı (2 Kablolu Sensör) 

RUПластиковая Крышка Суппорта (2 Проводной Датчик)

10-1652

Freenco Part No

EN 	 Caliper Sensor Cover (3 Cables Sensor) 

TRKaliper Sensör Kapağı (3 Kablolu Sensör) 

RUПластиковая Крышка Суппорта (3 Проводной Датчик)

10-1653

Freenco Part No

EN 	 Caliper Sensor Cover (3 Cables Sensor) 

TRKaliper Sensör Kapağı (3 Kablolu Sensör) 

RUПластиковая Крышка Суппорта (3 Проводной Датчик)

10-1654

For Mercedes

For MAN

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB7 Radial

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB7 Radial

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB7 Radial

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB7 Radial

SB6/SB7 - SB7 Radial
Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 45

KNR TYPE

Freenco Part No

EN 	 Caliper Plastic Cover (Without Sensor) 

TRKaliper Plastik Kapağı (Sensörsüz) 

RUПластиковая Крышка Суппорта (Без Датчика)

10-1640

Freenco Part No

EN 	 Caliper Sensor Cover (2 Cables Sensor) 

TRKaliper Sensör Kapağı (2 Kablolu Sensör) 

RUПластиковая Крышка Суппорта (2 Проводной Датчик)

10-1642

Freenco Part No

EN 	 Caliper Sensor Cover (3 Cables Sensor) 

TRKaliper Sensör Kapağı (3 Kablolu Sensör) 

RUПластиковая Крышка Суппорта (3 Проводной Датчик)

10-1643

Freenco Part No

EN 	 Caliper Sensor Cover (3 Cables Sensor) 

TRKaliper Sensör Kapağı (3 Kablolu Sensör) 

RUПластиковая Крышка Суппорта (3 Проводной Датчик)

10-1644

For Mercedes

For MAN

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB7 Radial

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB7 Radial

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB7 Radial

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB7 Radial

SB6/SB7 - SB7 Radial
Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com46

KNR TYPE SB6/SB7 - SB7 Radial
Series

Freenco Part No

ENSensor Adjuster Plastik Kit

TRSensor Ayar Plastik  Takımı

RUНастройщики Датчика Пластиковый Комплект

10-1559
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

11059
Sensor Adjuster Plastic (5,3 mm)

Freenco Part No

ENSensor Rod Kit (Short) 

TRSensör Çubuk Takımı (Kısa)

RUДатчики Rod Комплект (Короткие)

10-1046
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SM7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

16046
Sensor Rod (Small)

Freenco Part No

ENSensor Stabilizer Plastic Kit 

TRSensör Sabitleyici Plastik Takımı 

RUПластиковые Стабилизаторы Датчика

10-1047
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SM7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

16047
Sensor Stabilizer Plastic

Freenco Part No

ENSensor Adjuster Plastic Kit 

TR 	 Sensör Ayar Plastik Takımı 

RUНастройщики Датчика Пластиковый Комплект

10-1560
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SL7 - SM7

8,4 mm

15090
Sensor Adjuster Plastic



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 47

KNR TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Support Seal Kit 

TRKaliper Gövde Keçe Takımı 

RUКомплект Уплотнения Суппорта

10-1135
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial

15085
Support Seal

SB6/SB7 - SB7 Radial
Series

Freenco Part No

ENCaliper Connecting Bolt Kit 

TRBağlantı Cıvata Takımı 

RUБолты Крепления Ремкомплект Суппорта

10-1182
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial - SL7 - SM7 
SN5 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

M16 x 1,5 x 
50 mm

Freenco Part No

ENCaliper Body Seal 

TRKaliper Gövde Contası 

RUУплотнение Корпуса Суппорта

10-1015
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB7 Radial



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com48

KNR TYPE

MAN TGA Set (New Model)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-1030 ---MAN TGA Set (Yeni Model) 
Набор Ман Тга (Новая Модель)

10-1320 10-1080 10-107110-1151

10-1051 10-114110-1145

Axor Set (Old Model)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-1050 ---Axor Set (Eski Model)
Набор AXOR (Старая Модель)

10-1320 10-1080 10-107110-1151

10-1050 10-114110-1145

SB6/SB7 - SB7 Radial
Series

10-1161

10-1161





Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 51

KNR TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1320 K001915Kaliper Perno Tamir Takımı
Направляющие,Пыльники И Втулки (Ремкомплект Суппорта)

15031
Inner Boot 

15051
Inner Boot Ring

15005
Guide Pin (Long)

Ø36 x 113,70 mm

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 87 mm

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15043
Steel Cap

Ø40 x 14,5 mm

15023
Metal Rubber Bush

Ø39 mm

SL7 Series
(K017549M2-M1)

Model: SL7 - SM7

Freenco Part No

EN 	 Caliper Piston Tappet & Seals Repair Kit TR 	 Piston Tapet & Lastik Tamir Takımı RUПятаки И Пыльники (Ремонтный Комплект Суппорта)

10-1164

---
Original Ref. Kit. No

Model
SL7

Freenco Part No

ENCaliper Piston Tappet & Circlip Repair Kit TRPiston Tapet & Segman Tamir Takımı RUПоршень И Толкатель (Ремкомплект Суппорта)

10-1163

---
Original Ref. Kit. No

Model
SL7 

16097
Tappet & Boot Assembly 

16090
Circlip 

16090
Circlip 

16097
Tappet & Boot Assembly 

Back View

16097
Inner Seal (Plate Locking) 



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com52

KNR TYPE SL7 Series
(K017549M2-M1)

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism 

TRAyar Mekanizması 

RUМеханизм Регулировки Суппорта

10-1141
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial - SL7 - SM7

Freenco Part No

EN 	 Caliper Adjusting Mechanism (Original Type) 

TRAyar Mekanizması (Orjinal Tip)

RUМеханизм Регулировки (Ориг. Тип)

10-1143
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial - SL7 - SM7

Freenco Part No

ENCaliper Bearings 

TRTek Tırnaklı Rulman 

RUПодшипники Суппорта

10-1055
---
Original Ref. Kit. No

Model
SL7 - SM7

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism 

TRAyar Mekanizması 

RUМеханизм Регулировки Суппорта

10-1149
---
Original Ref. Kit. No

Model
SL7 - SM7

Front View



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 53

KNR TYPESL7 Series
(K017549M2-M1)

Freenco Part No

ENCaliper Chain (29 Links)

TRKaliper Zinciri (29 Bakla)

RUЦепь Супорта (29 Ссылка)

10-1071
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial - SL7 - SM7
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Bolt (New Model) 

TRAyar Cıvatası (Yeni Model) 

RUКалибровочный Болт (Новая Модель)

10-1162
---
Original Ref. Kit. No

Model
SL7

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Shaft (Without Spring) 

TRFrezeli Yaysız Sabit Ayar Mekanizması 

RUВал Самоподвода Малый (Неподрессоренный)

10-1159
---
Original Ref. Kit. No

Model
SL7 - SM7

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Shaft (Without Spring) 

TRYaysız Sabit Ayar Mekanizması Frezeli 

RUВал Самоподвода Малый (Неподрессоренный)

10-1146
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SL7 - SM7

Front View



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com54

KNR TYPE SL7 Series
(K017549M2-M1)

Freenco Part No

ENCaliper Bridge Assembly TRKaliper Köprü Bağlantısı RUМост Суппорта (Сборка)

10-1153

---
Original Ref. Kit. No

Model
SL7 - SM7 

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

15093
Bridge Assembly 

Ø25 x 49 mm

15071
Spring

Freenco Part No

ENCaliper Bridge Assembly TRKaliper Köprü Bağlantısı RUМост Суппорта (Сборка)

10-1953

---
Original Ref. Kit. No

Model
SL7 - SM7 

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

15093
Bridge Assembly 

Ø25 x 49 mm

15071
Spring

10-1080
Caliper Calibration Bolt

Freenco Part No

ENCaliper Bridge Assembly TRKaliper Köprü Bağlantısı RUМост Суппорта (Сборка)

10-1954

---
Original Ref. Kit. No

Model
SL7

15093
Bridge Assembly 

Ø25 x 49 mm

15071
Spring

10-1162
Caliper Calibration Bolt

Freenco Part No

ENCaliper Cover 

TRKaliper Kapağı 

RUКрышка Суппорта 

10-1157
---
Original Ref. Kit. No

Model
SL7 - SM7



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 55

KNR TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Lever (Angle 12° - 122 mm)

TRKaliper Masura Bilye Yatağı (Acı 12° - 122 mm)

RUРычаг Суппорта (Градусов 12° - 122 mm)

10-1276
Z002962
Original Ref. Kit. No

Model
SL7

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (3 Cables Sensor) 

TRKaliper Sensör Kapağı (3 Kablolu Sensör) 

RUПластиковая Крышка Суппорта (3 Проводной Датчик)

10-1093
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SL7

For Mercedes

Back View

Freenco Part No

ENSensor Adjuster Plastic Kit 

TR 	 Sensör Ayar Plastik Takımı 

RUНастройщики Датчика Пластиковый Комплект

10-1560
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SL7

8,4 mm

15090
Sensor Adjuster Plastic

Freenco Part No

ENCaliper Connecting Bolt Kit 

TRBağlantı Cıvata Takımı 

RUБолты Крепления Ремкомплект Суппорта

10-1182
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial - SL7 - SM7 
SN5 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

M16 x 1,5 x 
50 mm

SL7 Series
(K017549M2-M1)



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com56

KNR TYPE

SL7 (K017549M2) Repair Set
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-1100 --- SL7 (K017549M2) Tamir Seti
Комплект SL7 (K017549M2)

10-1162

10-1071

10-1055

10-1141

10-1146 10-1157

10-1320 10-1153

10-1164

SL7 Series
(K017549M2-M1)







Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 59

KNR TYPE
SM7 Series

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1320 K001915Perno Tamir Takımı
Направляющие,Пыльники И Втулки (Ремкомплект Суппорта)

15031
Inner Boot 

15051
Inner Boot Ring

15005
Guide Pin (Long)

Ø36 x 113,70 mm

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 87 mm

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15043
Steel Cap

Ø40 x 14,5 mm

15023
Metal Rubber Bush

Ø39 mm

Caliper Guides & Caps Repair Kit 

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1235 K012912Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники И Втулки (Ремкомплект Суппорта)

15051
Inner Boot Ring

15005
Guide Pin (Long)

Ø36 x 113,70 mm

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 87 mm

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

15043
Steel Cap

Ø40 x 14,5 mm

1260
Caliper Pad Retainer Repair Kit

15063
Adjusting Mechanism 

Adapter
15057

Plastic Cover Cap

38 mm

Model: SL7 - SM7

Model: SB6/SB7 - SB7 Radial - SM7



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com60

KNR TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Piston Tappet Repair Kit TR 	 Piston Tapet Tamir Takımı RUПоршень И Толкатель (Ремкомплект Суппорта)

10-1168

---
Original Ref. Kit. No

Model
SM7 

Freenco Part No

EN 	 Caliper Piston Tappet & Seals Repair Kit TR 	 Piston Tapet & Lastik Tamir Takımı RUПятаки И Пыльники (Ремонтный Комплект Суппорта)

10-1169

K046523K50
Original Ref. Kit. No

Model
SM7

Freenco Part No

EN 	 Caliper Cover (With Nut) TR 	 Kaliper Kapağı (Somunlu) RUКрышка Толкателей Суппорта (С Гайкой)

10-1403

---
Original Ref. Kit. No

Model
SM7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

SM7 Series

15068
Tappet & Boot Assembly

Ø69 mm

15069
Tappet Bush

Ø17 x Ø15 x 
7 mm 

15068
Tappet & Boot Assembly

Ø69 mm

15069
Tappet Bush

Ø17 x Ø15 x 
7 mm 

15038
Inner Seal

15099
Cover (With Gasket & Nut)

15074
Caliper Bolt (Long)

M8 x 50 mm

15073
Caliper Bolt (Short)

M8 x 16 
mm

Freenco Part No

ENCaliper Guide Repair Kit TRPerno Tamir Takımı RUНаправляющия И Втулка (Ремкомплект Суппорта)

10-1314

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15023
Metal Rubber Bush

Ø39 mm

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

---
Original Ref. Kit. No

Model
SM7

Ø69 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 61

KNR TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Bridge Assembly TRKaliper Köprü Bağlantısı RUМост Суппорта (Сборка)

10-1153

---
Original Ref. Kit. No

Model
SL7 - SM7 

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

15093
Bridge Assembly 

Ø25 x 49 mm

15071
Spring

SM7 Series

Freenco Part No

ENCaliper Plastic Cover Cap Kit 

TRKaliper Plastik Kapak Tapa Tamir Takımı 

RUНаконечники Механизма Регулировки Ремкомплект Суппорта

10-1043
K000029
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SM7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Plastic Cover Cap Kit 

TRKaliper Plastik Kapak Tapa Tamir Takımı 

RUНаконечники Механизма Регулировки Ремкомплект Суппорта

10-1044
K000945
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Ø38 mm

15057
Plastic Cover Cap

15063
Adjusting Mechanism Adapter

15058
Plastic Cover Cap 

Ø38 mm

15057
Plastic Cover Cap

15063
Adjusting Mechanism Adapter

Freenco Part No

ENCaliper Bridge Assembly TRKaliper Köprü Bağlantısı RUМост Суппорта (Сборка)

10-1953

---
Original Ref. Kit. No

Model
SL7 - SM7 

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

15093
Bridge Assembly 

Ø25 x 49 mm

15071
Spring

10-1080
Caliper Calibration Bolt



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com62

KNR TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism 

TRAyar Mekanizması 

RUМеханизм Регулировки Суппорта

10-1141
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial - SL7 - SM7

Freenco Part No

EN 	 Caliper Adjusting Mechanism (Original Type) 

TRAyar Mekanizması (Orjinal Tip)

RUМеханизм Регулировки (Ориг. Тип)

10-1143
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial - SL7 - SM7

SM7 Series

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism 

TRAyar Mekanizması 

RUМеханизм Регулировки Суппорта

10-1149
---
Original Ref. Kit. No

Model
SL7 - SM7

Freenco Part No

ENCaliper Chain (29 Links)

TRKaliper Zinciri (29 Bakla)

RUЦепь Супорта (29 Ссылка)

10-1071
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial - SL7 - SM7
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Front View



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 63

KNR TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Shaft (Without Spring) 

TRYaysız Sabit Ayar Mekanizması Frezeli 

RUВал Самоподвода Малый (Неподрессоренный)

10-1146
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SL7 - SM7

Freenco Part No

ENMechanism With Spring (New Type)

TRYaylı Sabit Ayar Mekanizması (Yeni Tip)

RUРегулировочный Вал Нового Типа (С Пружиной)

10-1148
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SM7

SM7 Series

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Bolt

TRKaliper Ayar Civatası

RUКалибровочный Болт

10-1085
---
Original Ref. Kit. No

Model
SM7

7 mm

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Shaft (Without Spring) 

TRFrezeli Yaysız Sabit Ayar Mekanizması 

RUВал Самоподвода Малый (Неподрессоренный)

10-1159
---
Original Ref. Kit. No

Model
SL7 - SM7

Front View



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com64

KNR TYPE
SM7 Series

Freenco Part No

ENCaliper Bearings 

TRTek Tırnaklı Rulman 

RUПодшипники Суппорта

10-1055
---
Original Ref. Kit. No

Model
SL7 - SM7

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Repair Kit

TRKaliper Ipat Tutucu Tamir Takımı

RUИпат Гонорар Ремонтный Комплект Суппорта

10-1260
II19712004 - II30679004
Original Ref. Kit. No

Model
SB7 Radial - SM7

Freenco Part No

ENSensor Rod Kit (Short) 

TRSensör Çubuk Takımı (Kısa)

RUДатчики Rod Комплект (Короткие)

10-1046
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SM7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

16046
Sensor Rod (Small)

Freenco Part No

EN 	 Caliper Lever (Angle 12° - 122 mm) 

TRKaliper Masura Bilya Yatagı (Açı 12°-122 mm)

RUРычаг Суппорта (Градусов 12° - 122 mm)

10-1280
Z033222
Original Ref. Kit. No

Model
SM7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7 

Back View



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 65

KNR TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (Without Sensor)

TRKaliper Sensör Kapağı (Sensörsüz)

RUПластиковая Крышка Суппорта(Без Датчика)

10-1091
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SM7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (2 Cables Sensor)

TRKaliper Sensör Kapağı (2 Kablolu Sensör)

RUПластиковая Крышка Суппорта (2 Проводной Датчик)

10-1092
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SM7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (3 Cables Sensor)

TRKaliper Sensör Kapağı (3 Kablolu Sensör)

RUПластиковая Крышка Суппорта (3 Проводной Датчик)

10-1093

For Mercedes
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SM7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (3 Cables Sensor)

TRKaliper Sensör Kapağı (3 Kablolu Sensör)

RUПластиковая Крышка Суппорта (3 Проводной Датчик)

10-1096

For MAN TGA
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SM7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

SM7 Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com66

KNR TYPE
SM7 Series

Freenco Part No

ENSensor Adjuster Plastic Kit 

TR 	 Sensör Ayar Plastik Takımı 

RUНастройщики Датчика Пластиковый Комплект

10-1560
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SL7 - SM7

8,4 mm

15090
Sensor Adjuster Plastic

Freenco Part No

ENCaliper Plug Set

TRKaliper Tapa Seti

RUКомплект Пробки Суппорта

10-1134
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SN5
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

15086
Plug

Freenco Part No

ENRubber Bush Cap Kit (Short) 

TRKauçuklu Burç Tapa Takımı (Kısa)

RUКомплект Резиновых Втулок (Короткие)

10-1211
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial - SM7
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

16061
Rubber Bush Cap (Short)

Freenco Part No

ENRubber Bush Cap Kit (Long)

TRKauçuklu Burç Tapa Takımı (Uzun) 

RUКомплект Резиновых Втулок (Длинные)

10-1210
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial - SM7
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

16062
Rubber Bush Cap (Long)



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 67

KNR TYPE
SM7 Series

Freenco Part No

ENCaliper Connecting Bolt Kit 

TRBağlantı Cıvata Takımı 

RUБолты Крепления Ремкомплект Суппорта

10-1182
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial - SL7 - SM7 
SN5 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

M16 x 1,5 x 
50 mm

Axor New Model Set

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-1090 ---Axor Yeni Model Set
Набор AXOR (Новая Модель)

10-1320 10-1085

10-114110-1169 10-1146

10-1153 10-1071

10-1055

10-1403

Model: SM7

Freenco Part No

ENSensor Stabilizer Plastic Kit 

TRSensör Sabitleyici Plastik Takımı 

RUПластиковые Стабилизаторы Датчика

10-1047
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SM7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

16047
Sensor Stabilizer Plastic







Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 71

KNR TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1027 K001928Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники И Втулки (Ремкомплект Суппорта)

SN5 Series

15009
Guide Pin (Long)

15056
Inner Boot Ring

15008
Guide Pin (Short)

15028
Bronze Bush

15045
Steel Cap

Ø30 x 99 mm

15015
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 105 mm

15012
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 75 mm

Ø29,70 x 71,50 mm
Ø34 x Ø30 x 65 mm

Ø34 x 14 mm

15035
Inner Boot (Small)

15029
Teflon Bush

Ø34 x Ø30 x 
20 mm

Caliper Bridge Assembly Repair Kit 

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1028 ---Kaliper Köprü Bağlantısı Tamir Takımı 
Мост Сборка Ремкомплект Суппорта

15060
Bridge Cover Gaiter

15098
Bridge Assembly 

15073
Caliper Bolt (Short)

M8 x 16 
mm

15095
Bridge Assembly 

Ø21 x 51,5 mm

15072
Spring

Model: SN5

Model: SN5



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com72

KNR TYPE
SN5 Series

Freenco Part No

ENCaliper Cover TRKaliper Kapağı RUКрышка Суппорта 

10-1430

---
Original Ref. Kit. No

Model
SN5

Freenco Part No

EN 	 Caliper Bridge Assembly TRKaliper Köprü Bağlantısı RUМост Суппорта (Сборка)

10-1154

---
Original Ref. Kit. No

Model
SN5

Back View

15098
Bridge Assembly 

15073
Caliper Bolt (Short)

M8 x 16 
mm

15095
Bridge Assembly 

Ø21 x 51,5 mm

15072
Spring

Freenco Part No

EN 	 Caliper Piston Tappet Repair Kit TRKaliper Piston Tapet & Lastik Tamir Takımı RUПоршень и Толкатель (Ремкомплект Суппорта)

10-1010

K001929
Original Ref. Kit. No

Model
SN5

Back View
15036

Tappet & Boot Assembly
15020

Tappet Bush

Ø18 x Ø16 x 
10 mm

Freenco Part No

EN 	 Caliper Piston Tappet Repair Kit TRKaliper Piston Tapet & Lastik Tamir Takımı RUПоршень и Толкатель (Ремкомплект Суппорта)

10-1011

---
Original Ref. Kit. No

Model
SN5

15036
Tappet & Boot Assembly

15020
Tappet Bush

Ø18 x Ø16 x 
10 mm

15038
Inner Seal



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 73

KNR TYPE
SN5 Series

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism

TRKaliper Ayar Mekanizması

RUМеханизм Регулировки Суппорта

10-1140
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SN5

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism

TRKaliper Ayar Mekanizması

RUМеханизм Регулировки Суппорта

10-1142
---
Original Ref. Kit. No

Model
SN5

100 mm

80 mm

Freenco Part No

EN Caliper Adjusting Mechanism

TRAyar Mekanizması 

RUМеханизм Регулировки Суппорта

10-1139
---
Original Ref. Kit. No

Model
SN5

Front View

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Shaft

TRAyar Dişlisi Altı Köşe 

RUPегулировочный Вал Суппорта

10-1133
---
Original Ref. Kit. No

Model
SN5

Front View

Front View



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com74

KNR TYPE
SN5 Series

Freenco Part No

ENCaliper Roller Bearings 

TRKaliper Rulmanı

RUРоликовые Подшипники Суппорта

10-1053
---
Original Ref. Kit. No

Model
SN5

Freenco Part No

ENCaliper Chain (14 Links)

TRKaliper Zinciri (14 Bağlantılı)

RUЦепь Суппорта (14 связок)

10-1074
---
Original Ref. Kit. No

Model
SN5

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Bolt

TRKaliper Ayar Cıvatası

RUКалибровочный Болт

10-1080
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial - SN5
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

10 mm

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Repair Kit 

TRBalata Tutucu Tamir Takımı 

RUИпат Держатель Ремкомплект Суппорта

10-1265
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SN5

38 mm

10-1260



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 75

KNR TYPE
SN5 Series

Freenco Part No

EN Lever Bushes & Steel Ball Kit 

TRBilya Yatağı Sac & Bilya Takımı 

RUРычажные Втулки И Стальные Шары

10-1251
---
Original Ref. Kit. No

Model
SN5

16093
Steel Ball for Lever 

16092
Lever Bush 

Freenco Part No

ENCaliper Lever

TRBilyalı Rulman Yatağı 

RUРычаг Суппорта

10-1262
---
Original Ref. Kit. No

Model
SN5

Back View

Freenco Part No

ENBridge Cover Gaiter Kit 

TRKapak Toz Keçe Takımı 

RUКомплект Уплотнений Суппорта

10-1136
---
Original Ref. Kit. No

Model
SN5

Freenco Part No

EN 	 Caliper Plug Kit 

TRKaliper Tapa Takımı 

RUКомплект Пробки Суппорта

10-1134
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SN5
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

15060
Bridge Cover Gaiter 

15086
Plug

Ø55/50x11 mm 



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com76

KNR TYPE
SN5 Series

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (3 Cables Sensor) 

TRKaliper Sensör Kapağı (3 Kablolu Sensör)

RUПластиковая Крышка Суппорта (3 Проводной Датчик)

10-1634
---
Original Ref. Kit. No

Model
SN5

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (Without Sensor )

TRKaliper Sensör Kapağı (Sensörsüz)

RUПластиковая Крышка Суппорта (Без Датчика)

10-1620
---
Original Ref. Kit. No

Model
SN5

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (2 Cables Sensor)

TRKaliper Sensör Kapağı (2 Kablolu Sensör)

RUПластиковая Крышка Суппорта (2 Проводной Датчик)

10-1621
---
Original Ref. Kit. No

Model
SN5

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (3 Cables Sensor) 

TRKaliper Sensör Kapağı (3 Kablolu Sensör)

RUПластиковая Крышка Суппорта (3 Проводной Датчик)

10-1631
---
Original Ref. Kit. No

Model
SN5

For Mercedes

For 12-180 MAN TGL



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 77

KNR TYPE
SN5 Series

Freenco Part No

ENCaliper Connecting Bolt Kit 

TRBağlantı Cıvata Takımı 

RUБолты Крепления Ремкомплект Суппорта

10-1182
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial - SL7 - SM7 
SN5 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

M16 x 1,5 x 
50 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com78

KNR TYPE

 	 12-180 MAN TGL Set
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-1020 --- 12-180 MAN TGL Set 
12-180 Набор ТГЛ МАН

10-1080 10-1154

10-1430 10-1140

10-1074

10-1133

10-1027

10-1010 15060

10-1053

 	 12-180 MAN TGL Set

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-1021 --- 12-180 MAN TGL Set 
12-180 Набор ТГЛ МАН

10-1080 10-1154

10-1430 10-1142

10-1074

10-1133

10-1027

10-1010 15060

10-1053

SN5 Series

10-1262





Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 81

KNR TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1310 K000472
K017707

Perno Tamir Takımı
Направляющие,Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7
Series

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1320 K001915Perno Tamir Takımı
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

15031
Inner Boot 

15051
Inner Boot Ring

15005
Guide Pin (Long)

Ø36 x 113,70 mm

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 87 mm

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15043
Steel Cap

Ø40 x 14,5 mm

15023
Metal Rubber Bush

Ø39 mm

15031
Inner Boot 

15051
Inner Boot Ring

15005
Guide Pin (Long)

Ø36 x 113,70 mm

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 87 mm

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15043
Steel Cap

Ø40 x 14,5 mm

15042
Steel Cap

15022
Metal Rubber Bush

Ø39 mm

Model: SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Model: SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Ø26 x 11,5 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com82

KNR TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1311 K001470

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1290 K004100
K010766

Perno Tamir Takımı
Направляющие,Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

Perno Tamir Takımı
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7
Series

15043
Steel Cap

Ø40 x 14,5 mm

15022
Metal Rubber Bush

Ø39 mm

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 87 mm

15031
Inner Boot 

15042
Steel Cap

15041
Steel Cap

Ø50 x 28 mm

15051
Inner Boot Ring

15005
Guide Pin (Long)

Ø36 x 113,70 mm

15005
Guide Pin (Long)

Ø36 x 113,70 mm

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15043
Steel Cap

Ø40 x 14,5 mm

15053
O-Ring

15031
Inner Boot 

15014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 87 mm

15011
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 70 mm

15027
Slotted Bush

Ø40 x Ø36 x 20 mm

15044
Steel Cap

Ø40 x 25 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15051
Inner Boot Ring

15004
Guide Pin (Short)

Ø36 x 64 mm

Model: SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Model: SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Ø26 x 11,5 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 83

KNR TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1307 K052759K50

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1308 ---

Perno Tamir Takımı
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

Perno Tamir Takımı
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7
Series

15022
Metal Rubber Bush

Ø39 mm

15031
Inner Boot 

15051
Inner Boot Ring

15051
Inner Boot Ring

15005
Guide Pin (Long)

Ø36 x 113,70 mm

15005
Guide Pin (Long)

Ø36 x 113,70 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15000
Guide Pin (Short)

Ø32 x 88,5 mm

15000
Guide Pin (Short)

Ø32 x 88,5 mm

15043
Steel Cap

Ø40 x 14,5 mm

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 87 mm

15043
Steel Cap

Ø40 x 14,5 mm

15024
Metal Rubber Bush

Ø35 mm

15031
Inner Boot 

15041
Steel Cap

Ø50 x 28 mm

15053
O-Ring

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 87 mm

Model: SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Model: SN6/SN7/SK7/NA7/ST7



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com84

KNR TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1032 K000365Perno Tamir Takımı
Направляющие,Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1033 K013007Perno Tamir Takımı
Направляющие,Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7
Series

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

15002
Guide Pin (Short)

Ø34 x 80 mm

15005
Guide Pin (Long)

Ø36 x 113,70 mm

15043
Steel Cap

Ø40 x 14,5 mm

15031
Inner Boot 

15051
Inner Boot Ring

15041
Steel Cap

Ø50 x 28 mm

15053
O-Ring

15023
Metal Rubber Bush

Ø39 mm

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 87 mm

15021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 82 mm

15025
Rubber Bush

15051
Inner Boot Ring

15014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 87 mm

15011
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 70 mm

1261
Caliper Pad Retainer Repair Kit

15005
Guide Pin (Long)

Ø36 x 113,70 mm

15004
Guide Pin (Short)

Ø36 x 64 mm

15043
Steel Cap

Ø40 x 14,5 mm

15044
Steel Cap

Ø40 x 25 mm

15063
Adjusting Mechanism 

Adapter

15057
Plastic Cover Cap

38 mm

Model: SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Model: SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 85

KNR TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1291 ---Perno Tamir Takımı
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7
Series

15011
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 70 mm

15004
Guide Pin (Short)

Ø36 x 64 mm

15027
Slotted Bush

Ø40 x Ø36 x 20 mm

15044
Steel Cap

Ø40 x 25 mm

15031
Inner Boot 

15051
Inner Boot Ring

Model: SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1331 K001925 - K028451Perno Tamir Takımı
Направляющие,Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 87 mm

15031
Inner Boot 

15051
Inner Boot Ring

15019
Guide Pin (Long)

Ø36 x 103 mm

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

16021
Bronze Bush

Ø40 x Ø36 x 75 mm

16095
Steel Cap

Ø40 x 11 mm

Model: SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

15023
Metal Rubber Bush

Ø39 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com86

KNR TYPE SN6/SN7/SK7/NA7/ST7
Series

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1328 ---Perno Tamir Takımı
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

15031
Inner Boot 

15051
Inner Boot Ring

15005
Guide Pin (Long)

Ø36 x 113,70 mm

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 87 mm

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

16032
Bronze Bush

15043
Steel Cap

Ø40 x 14,5 mm

15023
Metal Rubber Bush

Ø39 mm

Model: SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Guide Repair Kit TRPerno Tamir Takımı RUРемонтный Комплект Суппорта

10-1312

K000698
Original Ref. Kit. No

Model
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Rubber Bush & Guide Repair Kit TRPerno Tamir Takımı RUНаправляющия и Втулка (Ремкомплект Суппорта)

10-1313

---
Original Ref. Kit. No

Model
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

15042
Steel Cap

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15022
Metal Rubber Bush

Ø39 mm

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

15042
Steel Cap

15022
Metal Rubber Bush

Ø39 mm

Ø26 x 11,5 mm

Ø26 x 11,5 mm

Ø40 x Ø36 x 70 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 87

KNR TYPESN6/SN7/SK7/NA7/ST7
Series

Freenco Part No

ENCaliper Rubber Bush & Guide Repair Kit TRPerno Tamir Takımı RUНаправляющия и Втулка (Ремкомплект Суппорта)

10-1314

---
Original Ref. Kit. No

Model
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Guide Repair Kit TRPerno Tamir Takımı RUРемонтный Комплект Суппорта

10-1316

09.801.06.90.0
Original Ref. Kit. No

Model
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15023
Metal Rubber Bush

Ø39 mm

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

15042
Steel Cap

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15024
Metal Rubber Bush

Ø35 mm

Ø26 x 11,5 mm

Freenco Part No

ENCaliper Guide Repair Kit TRPerno Tamir Takımı RUРемонтный Комплект Суппорта

10-1315

---
Original Ref. Kit. No

Model
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Guide Repair Kit TRPerno Tamir Takımı RUРемонтный Комплект Суппорта

10-1317

---
Original Ref. Kit. No

Model
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

15022
Metal Rubber Bush

Ø39 mm

15000
Guide Pin (Short)

Ø32 x 88,5 mm

15022
Metal Rubber Bush

Ø39 mm

15000
Guide Pin (Short)

Ø32 x 88,5 mm

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com88

KNR TYPE SN6/SN7/SK7/NA7/ST7
Series

Freenco Part No

ENCaliper Rubber Bush & Guide Repair Kit TRPerno Tamir Takımı RUНаправляющия и Втулка (Ремкомплект Суппорта)

10-1305

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

16051
Metal Rubber Bush

Ø35 mm

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

Freenco Part No

ENCaliper Guide Repair Kit TRPerno Tamir Takımı RUРемонтный Комплект Суппорта

10-1309

---
Original Ref. Kit. No

Model
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

16051
Metal Rubber Bush

Ø35 mm

Freenco Part No

ENCaliper Guide Repair Kit TRPerno Tamir Takımı RUРемонтный Комплект Суппорта

10-1303

---
Original Ref. Kit. No

Model
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

15001
Guide Pin (Short)

Ø32 x 80 mm

15023
Metal Rubber Bush

Ø39 mm

Freenco Part No

ENBrake Pad Retainer Repair Kit TRBalata Tutucu ve Kablo Koruma Takımı RUРемкомплект Тормозных Колодок

10-1266

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

1261
Caliper Pad Retainer Repair Kit

1268
Caliper Cablo Protection Kit



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 89

KNR TYPESN6/SN7/SK7/NA7/ST7
Series

Freenco Part No

ENCaliper Piston Tappet Repair Kit TR 	 Piston Tapet Tamir Takımı RUПятаки и Пыльники (Ремонтный Комплект Суппорта)

10-1165

15034
Tappet & Boot Assembly

Ø69 mm

15020
Tappet Bush

Ø18 x Ø16 x 
10 mm 

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

EN 	 Caliper Piston Tappet & Seals Repair Kit TRPiston Tapet & Lastik Tamir Takımı RUПятаки и Пыльники (Ремонтный Комплект Суппорта)

10-1166
Ø69 mm

15034
Tappet & Boot Assembly

15020
Tappet Bush

Ø18 x Ø16 x 
10 mm 

15038
Inner Seal

K010603 - K001300
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Ø69 mm

Freenco Part No

EN 	 Caliper Piston Tappet & Seals Repair Kit TRPiston Tapet & Lastik Tamir Takımı RUПятаки и Пыльники (Ремонтный Комплект Суппорта)

10-1167
Ø69 mm

15034
Tappet & Boot Assembly

15020
Tappet Bush

Ø18 x Ø16 x 
10 mm 

16048
Inner Seal

K007197
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Ø69 mm

Freenco Part No

EN 	 Caliper Cablo Protection Kit 

TR 	 Kaliper Kablo Koruma Takımı 

RUКомплект Троса - Защитный Кожух

10-1268
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com90

KNR TYPE SN6/SN7/SK7/NA7/ST7
Series

Freenco Part No

ENCaliper Bridge Assembly TRKaliper Köprü Bağlantısı RUМост Суппорта (Сборка)

10-1152

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Bridge Assembly TRKaliper Köprü Bağlantısı RUМост Суппорта (Сборка)

10-1153

---
Original Ref. Kit. No

Model
SL7 - SM7 

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

15092
Bridge Assembly 

Ø25 x 49 mm

15071
Spring

15093
Bridge Assembly 

Ø25 x 49 mm

15071
Spring

Freenco Part No

ENCaliper Bridge Assembly TRKaliper Köprü Bağlantısı RUМост Суппорта (Сборка)

10-1953

---
Original Ref. Kit. No

Model
SL7 - SM7 

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

15093
Bridge Assembly 

Ø25 x 49 mm

15071
Spring

10-1080
Caliper Calibration Bolt

Freenco Part No

ENCaliper Bridge Assembly TRKaliper Köprü Bağlantısı RUМост Суппорта (Сборка)

10-1952

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial

15092
Bridge Assembly 

Ø25 x 49 mm

15071
Spring

10-1080
Caliper Calibration Bolt



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 91

KNR TYPESN6/SN7/SK7/NA7/ST7
Series

Freenco Part No

EN 	 Caliper Cover TR 	 Kaliper Kapağı RUКрышка Толкателей Суппорта

10-1400

---
Original Ref. Kit. No

Model
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

EN 	 Caliper Cover (With Nut) TR 	 Kaliper Kapağı (Somunlu) RUКрышка Толкателей Суппорта (С Гайкой)

10-1403

---
Original Ref. Kit. No

Model
SM7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

15096
Cover (With Gasket)

15073
Caliper Bolt (Short)

M8 x 16 
mm

15099
Cover (With Gasket & Nut)

15074
Caliper Bolt (Long)

M8 x 50 mm

15073
Caliper Bolt (Short)

M8 x 16 
mm

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Bolt

TRKaliper Ayar Cıvatası

RUКалибровочный Болт

10-1080
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial - SN5
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

10 mm

Freenco Part No

EN Caliper Shaft Housing Pin & Clamp Repair Kit TRMil ve Sac Takımı RUКомплект Для Ремонта Штифтов и Зажимов 
Вала Суппорта

10-1322

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

17001
Caliper Shaft Housing Pin

17000
Caliper Shaft Housing Clamp



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com92

KNR TYPE SN6/SN7/SK7/NA7/ST7
Series

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism

TRAyar Mekanizması 

RUМеханизм Регулировки Суппорта

10-1141
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial - SL7 - SM7
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism (Original Type) 

TRAyar Mekanizması (Orjinal Tip)

RUМеханизм регулировки (ориг. Тип)

10-1143
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial - SL7 - SM7
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanisms Kit TRKaliper Ayar Mekanizma Takımı RUКомплект Механизма Регулировки Суппорта

10-1326

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

10-1141
Caliper Adjusting Mechanism

10-1145
Caliper Adjusting Shaft (With Spring)

10-1071
Caliper Chain (29 links)

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanisms Kit TRKaliper Ayar Mekanizma Takımı RUКомплект Механизма Регулировки Суппорта

10-1348

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

10-1141
Caliper Adjusting Mechanism

10-1148
Mechanism With Spring (New Type)

10-1071
Caliper Chain (29 links)



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 93

KNR TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Shaft (With Spring)

TRKaliper Sabit Ayar Mekanizması (Yaylı)

RUРегулировочный Вал (С Пружиной)

10-1145
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7
Series

Freenco Part No

ENMechanism With Spring (New Type)

TRYaylı Sabit Ayar Mekanizması (Yeni Tip)

RUРегулировочный Вал Нового Типа (С Пружиной)

10-1148
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SM7
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Shaft (Without Spring) 

TRFrezeli Yaysız Sabit Ayar Mekanizması 

RUВал Самоподвода Малый (Неподрессоренный)

10-1158
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6 / SB7

Front View

Freenco Part No

ENCaliper Chain (29 Links)

TRKaliper Zinciri (29 Bakla)

RUЦепь Супорта (29 Ссылка)

10-1071
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial - SL7 - SM7
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com94

KNR TYPE SN6/SN7/SK7/NA7/ST7
Series

Freenco Part No

ENCaliper Roller Bearings

TRÇift Tırnaklı Rulman 

RUРоликовые Подшипники Суппорта

10-1050
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Repair Kit 

TRBalata Tutucu 

RUИпат Держатель Ремкомплект Суппорта

10-1260
II19712004 - II30679004
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial - SM7
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Repair Kit 

TRBalata Tutucu Tamir Takımı 

RUИпат Держатель Ремкомплект Суппорта

10-1265
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

38 mm

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism Wheel Kit 

TRAyar Mekanizma Dişli Takımı 

RUЗвездочка (Зубчатое Колесо) Регулировочного Механизма

10-1120
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

15064
Adjusting Mechanism Wheel 



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 95

KNR TYPESN6/SN7/SK7/NA7/ST7
Series

Freenco Part No

EN 	 Caliper Adjusting Mechanism Adapter Kit 

TRAyar Mekanizma Adaptör Takımı 

RUНабор Адаптера Для Регулирующего Механизма Суппорта

10-1110
Z001548
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial
SB6/SB7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

15063
Adjusting Mechanism Adapter

Freenco Part No

ENDust Cover Set

TRKaliper Körük Takımı

RUПылезащитный Набор

10-1241
II350470063
Original Ref. Kit. No

Model
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

15032
Outer Boot 

15052
Outer Boot Clamp 

Freenco Part No

ENCaliper Bellow Kit

TRKaliper Körük Takımı

RUПыль Загрузки

10-1242
09.801.06.34.0
Original Ref. Kit. No

Model
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

15031
Inner Boot 

15051
Inner Boot Ring 

Freenco Part No

ENCaliper Steel Cap Repair Kit

TRTapa Tamir Takımı 

RUКрышка И Уплотнение Ремкомплект Суппорта

10-1240
II39769F0063
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial

15041
Steel Cap

15053
O-ring

Ø50 x 28 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com96

KNR TYPE SN6/SN7/SK7/NA7/ST7
Series

Freenco Part No

ENCaliper Plug Kit

TRKaliper Tapa Takımı 

RUКомплект Пробок Суппорта

10-1134
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SN5
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

15086
Plug

Ø55/50x11 mm 

Freenco Part No

EN 	 Caliper Actuator Seal Kit 

TRKaliper Gövde Keçe Takımı 

RUКомплект Уплотнений

10-1207
Ø42 mm

---
Original Ref. Kit. No

Model
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

EN 	 Caliper Actuator Seal Kit 

TRKaliper Gövde Keçe Takımı 

RUКомплект Уплотнений

10-1208
---
Original Ref. Kit. No

Model
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

16023
Caliper Actuator Seal

Ø45 mm

16024
Caliper Actuator Seal

Freenco Part No

EN 	 Caliper Lever Bearing Kit 

TRRulman Yatak Sacı Takımı 

RUПодшипники Рычага (Ремкомплект Суппорта)

10-1279
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SB7 Radial
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

15097
Caliper Lever Bearing



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 97

KNR TYPESN6/SN7/SK7/NA7/ST7
Series

Freenco Part No

ENCaliper Plastic Cover Cap Kit 

TRKaliper Plastik Kapak Tapa Tamir Takımı 

RUНаконечники Механизма Регулировки Ремкомплект Суппорта

10-1041
K003902
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Plastic Cover Cap Kit 

TRKaliper Plastik Kapak Tapa Tamir Takımı 

RUНаконечники Механизма Регулировки Ремкомплект Суппорта

10-1042
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Plastic Cover Cap Kit 

TRKaliper Plastik Kapak Tapa Tamir Takımı 

RUНаконечники Механизма Регулировки Ремкомплект Суппорта

10-1043
K000029
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SM7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Plastic Cover Cap Kit 

TRKaliper Plastik Kapak Tapa Tamir Takımı 

RUНаконечники Механизма Регулировки Ремкомплект Суппорта

10-1044
K000945
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Ø35 mm

15061
Plastic Cover Cap

15063
Adjusting Mechanism Adapter

Ø35 mm

15061
Plastic Cover Cap

15063
Adjusting Mechanism Adapter

15058
Plastic Cover Cap 

Ø38 mm

15057
Plastic Cover Cap

15063
Adjusting Mechanism Adapter

15058
Plastic Cover Cap 

Ø38 mm

15057
Plastic Cover Cap

15063
Adjusting Mechanism Adapter



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com98

KNR TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Lever (Angle 0° - 126 mm)

TRKaliper Masura Bilye Yatağı (Acı 0° - 126 mm)

RUРычаг Суппорта (Градусов 0° - 126 mm)

10-1273
Z002965
Original Ref. Kit. No

Model
 SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Lever (Angle 0° - 113 mm)

TRKaliper Masura Bilye Yatağı (Acı 0° - 113 mm)

RUРычаг Суппорта (Градусов 0° - 113 mm)

10-1274
Z002881
Original Ref. Kit. No

Model
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Lever (Angle 12° - 123 mm)

TRKaliper Masura Bilye Yatağı (Acı 12° - 123 mm)

RUРычаг Суппорта (Градусов 12° - 123 mm)

10-1275
Z002962
Original Ref. Kit. No

Model
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Lever (Angle 12° - 122 mm)

TRKaliper Masura Bilye Yatağı (Acı 12° - 122 mm)

RUРычаг Суппорта (Градусов 12° - 122 mm)

10-1276
Z002962
Original Ref. Kit. No

Model
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7
Series

Back View

Back View

Back View

Back View



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 99

KNR TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Lever (Angle 0° - 113 mm)

TRKaliper Masura Bilye Yatağı (Acı 0° - 113 mm)

RUРычаг Суппорта (Градусов 0° - 113 mm)

10-1277
Z002881
Original Ref. Kit. No

Model
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Lever

TRKaliper Masura Bilye Yatağı

RUРычаг Суппорта

10-1281
---
Original Ref. Kit. No

Model
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Lever

TRKaliper Masura Bilye Yatağı

RUРычаг Суппорта

10-1282
---
Original Ref. Kit. No

Model
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7
Series

Back View

Back View

Back View

Freenco Part No

ENST7 Type Caliper Lever 

TRST7 Tipi Milli Rulman Yatağı 

RUРычаг Суппорта St7

10-1284
---
Original Ref. Kit. No

Model
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com100

KNR TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (Without Sensor)

TRKaliper Sensör Kapağı (Sensörsüz)

RUПластиковая Крышка Суппорта(Без Датчика)

10-1091
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SM7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (2 Cables Sensor)

TRKaliper Sensör Kapağı (2 Kablolu)

RUПластиковая Крышка Суппорта (С 2 Кабелями)

10-1092
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SM7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (3 Cables Sensor)

TRKaliper Sensör Kapağı (3 Kablolu)

RUПластиковая Крышка Суппорта (С 3 Кабелями)

10-1093
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SM7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (3 Cables Sensor)

TRKaliper Sensör Kapağı (3 Kablolu)

RUПластиковая Крышка Суппорта (С 3 Кабелями)

10-1096
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SM7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7
Series

For Mercedes

For MAN TGA



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 101

KNR TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (3 Cables Sensor)

TRKaliper Sensör Kapağı (3 Kablolu)

RUПластиковая Крышка Суппорта (С 3 Кабелями)

10-1097
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (2 Cables Sensor)

TRKaliper Sensör Kapağı (2 Kablolu)

RUПластиковая Крышка Суппорта (С 2 Кабелями)

10-1098
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (Without Sensor)

TRKaliper Sensör Kapağı (Sensörsüz)

RUПластиковая Крышка Суппорта(Без Датчика)

10-1094
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7
Series

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (Without Sensor)

TRKaliper Sensör Kapağı (Sensörsüz)

RUПластиковая Крышка Суппорта (Scania) (Без Датчика)

10-1095
---
Original Ref. Kit. No Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (Without Sensor)

TRKaliper Sensör Kapağı (Sensörsüz)

RUПластиковая Крышка Суппорта (Scania) (Без Датчика)

10-1095
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

For Scania

For Scania

For Scania



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com102

KNR TYPE SN6/SN7/SK7/NA7/ST7
Series

Freenco Part No

ENCaliper Sensor Cover (3 Cables Sensor)

TRKaliper Sensör Kapağı (3 Kablolu)

RUПластиковая Крышка Суппорта (С 3 Кабелями)

10-1099
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

for MAN

Freenco Part No

ENSensor Adjuster Plastik Kit

TRSensor Ayar Plastik  Takımı

RUНастройщики Датчика Пластиковый Комплект

10-1559
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

11059
Sensor Adjuster Plastic (5,3 mm)

Freenco Part No

ENSensor Stabilizer Plastic Kit 

TRSensör Sabitleyici Plastik Takımı 

RUПластиковые Стабилизаторы Датчика

10-1047
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SM7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

16047
Sensor Stabilizer Plastic

Freenco Part No

EN 	 Sensor Rod Kit (Short) 

TRSensör Çubuk Takımı (Kısa)

RUДатчики Rod Комплект (Короткие)

10-1046
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB6/SB7 - SM7 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

16046
Sensor Rod (Small)



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 103

KNR TYPE

Freenco Part No

ENRubber Bush Cap Kit (Short) 

TRKauçuklu Burç Tapa Takımı (Kısa)

RUКомплект Резиновых Втулок (Короткие)

10-1211

Freenco Part No

ENRubber Bush Cap Kit (Long)

TRKauçuklu Burç Tapa Takımı (Uzun) 

RUКомплект Резиновых Втулок (Длинные)

10-1210

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial - SM7
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial - SM7
SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

16061
Rubber Bush Cap (Short)

16062
Rubber Bush Cap (Long)

Scania Set 

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-1040 ---SCANIA Seti
Набор SCANIA

10-1080 10-1153

10-1400 10-1145 10-1141

10-1071

10-1051

10-1290

10-1166

SN6/SN7/SK7/NA7/ST7
Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com104

KNR TYPE SN6/SN7/SK7/NA7/ST7
Series

Actros - BV Set (Old Model)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-1060 ---Actros BV Set (Eski Model)
Набор ACTROS Z (Старая Модель)

10-1080

10-1145 10-1141

10-1071

10-1050

10-1152

10-116610-1400

10-1311

Axor New Model Set 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-1070 --- Axor Yeni Model Set
Набор AXOR (Новая Модель)

10-1080 10-1153

10-1050

10-114110-114510-1166

10-1311 10-1071

10-1400



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 105

KNR TYPESN6/SN7/SK7/NA7/ST7
Series

Actros - BV Set (New Model)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-1080 ---Actros BV Set (Yeni Model)
Набор ACTROS BV (новая модель)

10-1080

10-1071

10-1050

10-114110-1145

10-1320 10-1152

10-1161

ST7 Repair Set
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-1110 ---ST7 Tamir Seti
Набор ST7

10-1080 10-1153

10-1400 10-1146 10-1141

10-1071

10-1051

10-1233

10-1167



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com106

KNR TYPE

Freenco Part No

ENBrake Pad Retainer Bolt Kit

TR 	 İpat Tutucu Cıvata Takımı 

RUКомплект Болтов Крепления Тормозных Колодок

10-1472
II33692
Original Ref. Kit. No

Model
Knorr Bendix

Freenco Part No

ENCaliper Plastic Kit TR 	 Kaliper Lastik Takımı RUПластиковый Набор Ремкомплект Суппорта

10-1471

KNR Bendix

381.413
Original Ref. Kit. No

Model
Knorr Bendix

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1470 381.391Kaliper Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

16033
Guide Pin (Long)

16036
Guide Pin Bolt (Short)

16035
Guide Pin Bolt (Long)

16034
Guide Pin (Short)

16037
Teflon Bush

16038
Rubber Bush

Ø45 x 150 mm

M16 x 1,5 x 125 mm

Ø55 x Ø38 x 24 mm
M22 x 1,5 x 175 mm

Ø50 x Ø45 
x 40 mm Ø23,5 x 92 mm

Model: Knorr Bendix



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 107

KNR TYPE
KNR Carrier

Freenco Part No

ENKNR Caliper Carrier 19,5 (Right - Left) 

TRKNR Kaliper Taşıyıcı 19,5 (Sağ - Sol)

RUНоситель Суппорта KNR 19,5 Inch (Правая - Левая)  

10-1912
Z017557
Original Ref. Kit. No

Other
19.5 “ KNR SN6 - Mercedes Axor

Freenco Part No

ENCaliper Carrier Schmitz Trailer Knorr Type 

TRKaliper Taşyıcı Schmitz Dorse Knorr Tip 

RUПеревозчик Суппорта прицепа Knorr Schmitz Тип

10-1911
K007475 - Z000968
Original Ref. Kit. No

Other
---

211 mm

266 mm

M16 x 1.5 mm

149 mm

202 mm

196 mm

211 mm

266 mm

M16 x 1.5 mm

176 mm

340 mm

360 mm

Freenco Part No

ENCaliper Carrier For BV Axle 

TRKaliper Taşıyıcı BV Dingil 

RUПеревозчик для оси BV

10-1913
K001505
Original Ref. Kit. No

Other
---

286 mm

248 mmM18 x 1.5 mm

220 mm

310 mm

400 mm

M16 x 1.5 mm

Freenco Part No

EN12-160 TGL MN Caliper Carrier (Right-Left )

TR12-160 TGL MN  Kaliper Taşıyıcı (Sağ - Sol )

RU12-160 TGL MAN Перевозчик Суппортa (Правая - Левая)  

10-1910
K005606
Original Ref. Kit. No

Other
---

218.50 mm

174 mm

M16 x 1.5 mm

228 mm

288 mm

309 mm

M14 x 1.5 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com108

KNR TYPE
KNR Carrier

Freenco Part No

ENIVC Truck 

TRIVC Kamyon 

RUПеревозчик Суппорта Для Грузовика Iveco

10-1914

Freenco Part No

ENMB 4140 - Front (New Model) 

TRMB 4140 - Ön (Yeni Model) 

RUПеревозчик Суппорта Mb 4140 - Передний (Новая Модель)

10-1915

Freenco Part No

ENMB ATG

TRMB ATG

RU Перевозчик Суппорта MB ATG

10-1916

286 mm

210 mm

378 mm

400 mm

245 mm

M16 x 1.5 mm

286 mm

248 mm

M16 x 1.5 mm

M20 x 1.5 mm

264 mm

348 mm

392 mm

266 mm

176 mm

360 mm

341 mm

211 mm
M16 x 1.5 mm

K108814K50 - K001510
Original Ref. Kit. No

Other
---

K046498K50 - 000 421 5706
Original Ref. Kit. No

Other
---

K001494 - 000 421 1306
Original Ref. Kit. No

Other
---

Freenco Part No

ENMB ATG

TRMB ATG

RU Перевозчик Суппорта MB ATG

10-1917

216 mm

174 mm

M16 x 1.5 mm

214 mm

300 mm

316 mm

K000358 - 000 421 1606
Original Ref. Kit. No

Other
---



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 109

KNR TYPE
KNR Carrier

Freenco Part No

ENDF 19,5 Inch 

TRDF 19,5 Inch 

RUПеревозчик Суппорта Кнорр Даф 19,5

10-1918
285 mm

248 mm

M16 x 1.5 mm

290 mm

380 mm

408 mm

---
Original Ref. Kit. No

Other
---

Freenco Part No

ENIVC Truck (Right) 

TRIVC Taşıyıcı (Sağ) 

RUПеревозчик Ивеко (Правая)

10-1919

266 mm

297 mm

341 mm

360 mm

211 mm

M16 x 1.5 mm
K002314
Original Ref. Kit. No

Other
---

Freenco Part No

ENIVC Truck (Left) 

TRIVC Taşıyıcı (Sol) 

RUПеревозчик Ивеко (Левая)

10-1920

266 mm

297 mm

341 mm

360 mm

211 mm

M16 x 1.5 mm
K002313
Original Ref. Kit. No

Other
---

Freenco Part No

EN 	 KNR 22.5 BV Type Caliper Carrier 

TR 	 KNR 22.5 BV Type Kaliper Taşıyıcı 

RUKNR 22.5 дюйма BV Тип Суппорт Перевозчик

10-1921
K012619 - 2379697  
Original Ref. Kit. No

Other
22.5 “ - KNR SK7 - BV Trailer Axle

266 mm

298 mm

366 mm

M16 x 1.5 mm
M16 x 1.5 mm211 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com110

KNR TYPE
KNR Carrier

Freenco Part No

ENKNR Otokar Bus 19.5 Inch Caliper Carrier 

TRKNR Otokar Otobüs 19.5 Inch Kaliper Taşıyıcı

RUKNR Otokar Автобус 19.5 - Дюймовый Суппорт Перевозчик

10-1922
K003673 - K001105
Original Ref. Kit. No

Other
---

Freenco Part No

ENKNR Connecto Bus 22.5 Inch Caliper Carrier 

TRKNR Connecto Otobüs 22.5 Inch Kaliper Taşıyıcı

RUKNR Connecto Автобус 22.5 - Дюймовый Суппорт Перевозчик

10-1923
L-K001529 / R-K001530
Original Ref. Kit. No

Other
22.5 “ - Right/Left Knorr SB7
KNR SN7 - MB Bus Connecto

Freenco Part No

ENKNR BV Type 2 Hole 19.5 Inc (Right - Left)

TRKNR BV Tipi 2 Delik 19.5 Inc (Sağ - Sol)

RUKNR BV Тип 2-E Отверстие 19.5 Дюйма (Правая - Левая)  

10-1924
K004679 - 2379695 - 01.303.88.55.0
Original Ref. Kit. No

Other
19.5 “ - KNR SN6 - BV Trailer Axle

266 mm

212 mm

338 mm

360 mm

M16 x 1.5 mm M16 x 1.5 mm

M16 x 1.5 mm

211 mm

286 mm

290 mm

380 mm

408 mm

M16 x 1.5 mm M16 x 1.5 mm

M16 x 1.5 mm

246 mm

266 mm

298 mm

366 mm

M16 x 1.5 mm

34 mm

211.50 mm

Freenco Part No

ENKNR Actross & AXOR 22.5 (Right - Left)

TRKNR Actross & AXOR 22.5 Inc (Sağ - Sol)

RUКнорр Перевозчик Суппорта Тип Actros и Axor 22.5 Дюйма (Правая - Левая)  

10-1925
K000026 - Z007541- 2121591
Original Ref. Kit. No

Other
22.5 “ - KNR SB7 - Knorr SN7
Mercedes Axor

286 mm

210 mm

378 mm

400 mm

M16 x 1.5 mm 248 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 111

KNR TYPE
KNR Carrier

Freenco Part No

ENSchmitz Trailer 

TRSchmitz Dorse 

RU Перевозчик Суппорта Для Трейлера Schmitz 

10-1926

278 mm

215,50 mm

M16 x 1.5 mm

149 mm

196 mm

202 mm

K108001K50
Original Ref. Kit. No

Other
---

Freenco Part No

EN DF 22,5 Inch (Old Model) 

TRDF 22,5 Inch (Eski Model) 

RUDaf 22,5 Дюйма (Старая Модель)

10-1929
286 mm

248 mm

M16 x 1.5 mm

M20 x 2.5 mm

290 mm

400 mm

378 mm

73355
Original Ref. Kit. No

Other
---

Freenco Part No

ENKNR SK7 Caliper Carrier

TRKNR SK7 Kaliper Taşıyıcı 

RUПеревозчик Суппортa Кнорр SK7

10-1930
K004099 - 2121600
Original Ref. Kit. No

Other
22.5 “ - KNR SK7… - SAF Trailer Axle

266 mm

210 mm

378 mm

400 mm

M16 x 1.5 mm
211 mm

Freenco Part No

ENKnorr 22.5 Inch Caliper Carrier 

TRKnorr 22.5 Inch Kaliper Taşıyıcı 

RUПеревозчик Суппортa Knorr 22.5

10-1931
K000027 - 2121592
Original Ref. Kit. No

Other
22.5 “ - KNR SB7 -  Knorr SN7
Mercedes Actros

286 mm

210 mm

322 mm

350 mm

248 mm

M16 x 1.5 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com112

KNR TYPE
KNR Carrier

Freenco Part No

ENKNR 22.5 Inch Caliper Carrier (for SAF Trailer) 

TRKNR 22.5 Inch Kaliper Taşıyıcı (Saf Dorse için)

RUKNR Суппорт Перевозчик (для Прицепa Саф)

10-1936
K015308 - Z019050
Original Ref. Kit. No

Other
22.5 “ - KNR SK7 - SAF Trailer Axle

266 mm

211.7 mm

M16 x 1.5 mm

M18 x 1.5 mm

216 mm

316 mm

Freenco Part No

ENMN TGA 22,5 Inch Caliper Carrier 

TRMN TGA 22,5 Inch  Kaliper Taşıyıcı 

RUНоситель Суппорта MN TGA 22,5 Inch

10-1938
K001278
Original Ref. Kit. No

Other
22.5 “ - KNR SB7 - KNR SN7 -
MN Truck TGA

286 mm

220 mm

408 mm

380 mm

M16 x 1.5 mm
248 mm

M18 x 1.5 mm

Freenco Part No

ENMB AXR 

TRMB AXR 

RUДержатель Суппорта Для MB AXR 

10-1933
286 mm

248 mm

M16 x 1.5 mm

210 mm

378 mm

400 mm

K000028 - 0004211206
Original Ref. Kit. No

Other
---

Freenco Part No

ENSMB Axle 

TRSMB Dingil 

RUДержатель суппорта для SMB Axle

10-1934
K001525
Original Ref. Kit. No

Other
---

286 mm

378 mm

400 mm

248 mm

M16 x 1.5 mm

M20 x 1.5 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 113

KNR TYPE
KNR Carrier

Freenco Part No

ENKNR BV Type 22 Inch Caliper Carrier

TR KNR 22 Inch BV Tipi 3 Delikli Kaliper Taşıyıcı 

RUKNR 22 Inch BV Перевозчик Суппортa

10-1941
K004680 - 2379696 - 01.303.88.57.0
Original Ref. Kit. No

Other
22.5 “ - KNR SN7 - BV Trailer Axle

286 mm

248 mm

M16 x 1.5 mm

298 mm
365.8 mm

434 mm

Freenco Part No

ENKNR 19.5 Inch Caliper Carrier (Right - Left) 

TRKNR 19.5 Inch Kaliper Taşıyıcı (Sağ - Sol)

RUПеревозчик Суппортa KNR 19.5 (Правая - Левая)  

10-1944
Z019053
Original Ref. Kit. No

Other
19.5 “ KNR SN6 - Saf Jumbo

266 mm

216 mm

316 mm

211.50 mmM16 x 1.5 mm
M18 x 1.5 mm

Freenco Part No

ENKNR 22.5 Inch Caliper Carrier (Right - Left) 

TRKNR 22.5 Inch Kaliper Taşıyıcı (Sağ - Sol)

RUПеревозчик Суппортa Knorr 22.5 (Правая - Левая)  

10-1942
Z046338
Original Ref. Kit. No

Other
22.5 “ KNR SN7 - Mercedes 4140 Front

286 mm

245 mm

M16 x 1.5 mm

210 mm

378 mm

400 mm

Freenco Part No

ENKNR MB ATG 17,5 Inch (Right - Left)

TRKNR MB ATG Kaliper Taşıyıcı 17,5 Inch (Sağ - Sol) 

RUПеревозчик MB Atego 17,5 (Правая - Левая)  

10-1943
K001927 - 2121599
Original Ref. Kit. No

Other
---

220 mm

174 mm

300 mm

316 mm

M16 x 1.5 mm

214 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com114

KNR TYPE
KNR Carrier

Freenco Part No

ENKNR 22.5 Inch Caliper Carrier (Right - Left)

TRKNR 22.5 Inch Kaliper Taşıyıcı (Sağ - Sol)

RUПеревозчик Суппортa KNR 22.5 (Правая - Левая)  

10-1946
K052379K50 - Z025197
Original Ref. Kit. No

Other
22.5 “ KNR SL7 - Mercedes 4140 Rear

277.50 mm

208 mm

M16 x 1.5 mm

210 mm

322.50 mm

350.50 mm

Freenco Part No

ENKNR 22.5 Inch Caliper Carrier (Right - Left) 

TRKNR 22.5 Inch Kaliper Taşıyıcı (Sağ - Sol)

RUПеревозчик Суппортa KNR 22.5 (Правая - Левая)  

10-1948
K001275 - 000.421.250.6
Original Ref. Kit. No

Other
KNR SN7, MB Trailer Axle

286 mm

176 mm

340.50 mm

360 mm

248 mm

M16 x 1.5 mm

Freenco Part No

ENKNR ATG Caliper Carrier

TRKNR ATG Kaliper Taşıyıcı 

RUНоситель Суппорта Knorr Atego 

10-1947
Z000702 - 000 421 3106 
Original Ref. Kit. No

Other
19.5 “ KNR SN6 - Mercedes Atego

266 mm

211 mm

177 mm

343 mm

360 mm

M16 x 1.5 mm

Freenco Part No

ENKNR 22.5 Inch Caliper Carrier (Right - Left) 

TRKNR 22.5 Inch Kaliper Taşıyıcı (Sağ - Sol)

RUПеревозчик Суппортa KNR 22.5 (Правая - Левая)  

10-1949
286 mm

248 mm

M16 x 1.5 mm

290 mm

378 mm

400 mm

M18 x 2.5 mm

---
Original Ref. Kit. No

Other
KNR SB7 - SN7 For DAF & Scania 4 
Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 115

KNR TYPE
KNR Carrier

Freenco Part No

ENKNR 22.5 Inch Caliper Carrier Scania Old Model (Right - Left)

TRKNR 22.5 Inch Kaliper Taşıyıcı Scania Eski Model (Sağ - Sol)

RUПеревозчик Суппортa KNR 22.5 Scania Старая Модель (Правая - Левая)  

10-1960

Freenco Part No

ENKNR 22.5 Inch Caliper Carrier DAF (Right - Left) 

TRKNR 22.5 Inch Kaliper Taşıyıcı DAF (Sağ - Sol)

RUПеревозчик Суппортa KNR 22.5 DAF (Правая - Левая)  

10-1961

Freenco Part No

ENKNR 22.5 Inch Caliper Carrier DAF (Right - Left) 

TRKNR 22.5 Inch Kaliper Taşıyıcı DAF (Sağ - Sol)

RUПеревозчик Суппортa KNR 22.5 DAF (Правая - Левая)  

10-1962

286 mm

290 mm

378 mm

400 mm

248 mm

M16 x 1.5 mm

286 mm

248 mm

M16 x 1.5 mm

M20 x 2.5 mm

M12 x 1.5 mm

290 mm

380 mm

400 mm

437 mm

286 mm

290 mm

400 mm

378 mm

248 mm
M16 x 1.5 mm

M18 x 2.5 mm

K010765 - 1756388
Original Ref. Kit. No

Other
---

K001337 - 1612741
Original Ref. Kit. No

Other
KNR SN7138

K011479 - 1689314 - Z006590
Original Ref. Kit. No

Other
KNR SN7, SB7, DAF LF 55 IV, DAF 75 CF

Freenco Part No

ENBV Axle (Right) 

TR BV Dingil (Sağ) 

RUПеревозчик Суппорта BV (Правая)

10-1908266 mm

176 mm

211 mm
M16 x 1.5 mm

K001497
Original Ref. Kit. No

Other
---



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com116

KNR TYPE

Freenco Part No

ENBV Axle (Left) 

TR BV Dingil (Sol) 

RUПеревозчик Суппорта BV (Левая)

10-1909266 mm

176 mm

211 mm
M16 x 1.5 mm

K004206
Original Ref. Kit. No

Other
---

KNR Carrier

Freenco Part No

ENCaliper Connecting Bolt Kit 

TRBağlantı Cıvata Takımı 

RUБолты Крепления Ремкомплект Суппорта

10-1182
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial - SL7 - SM7 
SN5 - SN6/SN7/SK7/NA7/ST7

M16 x 1,5 x 
50 mm





Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 119

MRT TYPE
C Lisa - D Lisa Series

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2555 SJ4052 - 1522192Kaliper Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники И Втулки (Ремкомплект Суппорта)

25096
Dust Excluder

25020
Guide Pin (Long)

25050
Guide Pin Bolt (Long)

25054
Guide Pin Bolt (Short)

25038
Guide Pin (Short)

25070
Dust Excluder Retainer

25041
Steel Cap

25049
Steel Cap

26010
Fiber Bush

25039
Bush

M18 x 1,5 x 135 mmM18 x 1,5 x 95 mm

Ø30 x 75 mm Ø30 x 115 mm

Ø42 x 45 mm

Ø37 x 11 mm
Ø42 x 12 mm

Ø30 x Ø34 x 26 mm

Ø34 x Ø30/30,5 
x 26 mm

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2550 SJ4076 - 1522184Kaliper Perno Tamir Takımı
Напраляющия, Пыльники И Втулка (Ремонтный Комплект) Cуппорта

Ø41 x Ø 35
x 30 mm

25026
Bronze Oval Bush

25023
Plain Bush

Ø45 x 17 mm

25046
Steel Cap

M20 x 1,5 x 150 mm

25060
Guide Pin Bolt (Long)

M20 x 1,5 x 100 mm

25066
Guide Pin Bolt (Short)

Ø39 x Ø36,2/35,3 
x 47,5 mm

Ø35 x 132 mmØ35 x 79 mm

25008
Guide Pin (Long)

25006
Guide Pin (Short)

25076
Dust Excluder Retainer

25021
Bronze Oval Bush

25082
Dust Excluder

Ø47 x 12,5 
mm

Ø39 x Ø35
x 30 mm

Model: D Lisa

Model: C Lisa



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com120

MRT TYPE
C Lisa - D Lisa Series

Caliper Overhaul Seal Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2573 SJ4078 - 3097526Kaliper Conta ve Keçe Tamir Takımı 
Ремонтный Комплект Суппорта

Caliper Overhaul Seal Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2574 SJ4061 - 69029770Kaliper Conta ve Keçe Tamir Takımı 
Ремонтный Комплект Суппорта

Ø45 x 17 mm

25046
Steel Cap

25082
Dust Excluder

Ø52 / Ø39 mm

26017
Shaft Inner Seal

Ø57 / Ø40 mm

26018
Shaft Outer Seal

26021
Dust Plug

26022
O-ring

25086
Tappet Dust Excluder

26020
Cover Gasket

Ø62 x Ø42 x 6 mm

26019
Seal Cover

26021
Dust Plug

26022
O-ring

25086
Tappet Dust Excluder

26020
Cover Gasket

Ø62 x Ø42 x 6 mm

26019
Seal Cover

Ø37 x 11 mm

25041
Steel Cap

Ø52 / Ø39 mm

26017
Shaft Inner Seal

Ø57 / Ø40 mm

26018
Shaft Outer Seal

25096
Dust Excluder

25049
Steel Cap

Ø42 x 45 mm

Model: C Lisa

Model: D Lisa



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 121

MRT TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Bolt & Cap Kit TRKaliper Cıvata & Tapa Takımı RUКомплект Болтов и Штепселей

20-2569

C Lisa - D Lisa Series

Freenco Part No

ENCaliper Operating Shaft Repair Kit (Right) TRKaliper Şaft Tamir Takım (Sağ) RUРемонтный Комплект Вала Суппорта (Правая)

20-2576

26058
Anti Rotation Pin

26057
Spline Shaft Bearing (Right)

26055
Spline Shaft (Right)

Steel Ball

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Repair Kit (Left) TRKaliper Şaft Tamir Takım (Sol) RUРемонтный Комплект Вала Суппорта (Левая)

20-2575

26058
Anti Rotation Pin

26056
Spline Shaft Bearing (Left)

26054
Spline Shaft (Left)

Steel Ball

Freenco Part No

EN 	 Caliper Bush & Bearing Repair Kit TRKaliper Burç ve Rulman Tamir Takımı RUПодшипники и Втулки  
(Ремонтный Комплект Суппорта)

20-2565

25091
Shaft Roller Bearing

Ø72,5 / Ø46 x 8,5 mm

25092
Shaft Roller Bearing

Ø52 / Ø46 x 16 mm

26015
Washer

Ø73 / Ø47 mm

25078
Dust Excluder Retainer

Ø44 x 13 mm

25031
Plain Bush

Ø44 x Ø40 x 
15 mm

Ø45 x 17 mm

25046
Steel Cap

M20 x 1,5 x 150 mm

25060
Guide Pin Bolt (Long)

M20 x 1,5 x 100 mm

25066
Guide Pin Bolt (Short)

SJ4021 - 8550881 - 65537710
Original Ref. Kit. No

Model
D Lisa

MCK1152 - 85104828
Original Ref. Kit. No

Model
C Lisa - D Lisa

MCK1151 - 85104827
Original Ref. Kit. No

Model
C Lisa - D Lisa

SJ4031 - 8550893 - 69029760
Original Ref. Kit. No

Model
C Lisa - D Lisa

26047

26047



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com122

MRT TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism (Left)

TRKaliper Ayar Mekanizmasi (Sol)

RUРегулировочный Механизм Суппорта (Левая) Выключает По Часовой Стрелке

20-2571
SJ4113 - 3092763 - 69029730
Original Ref. Kit. No

Model
C Lisa - D Lisa

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism (Right)

TRKaliper Ayar Mekanizmasi (Sağ)

RUРегулировочный Механизм Суппорта (Правая) Выключает По Часовой Стрелке

20-2570
SJ4114 - 3092764 - 69030020
Original Ref. Kit. No

Model
C Lisa - D Lisa

Freenco Part No

ENCaliper Adjuster Gear (Right) 

TRKaliper Ayar Dişlisi (Sağ) 

RUШестерня Суппорта (Правая) - Движущийся По Часовой Стрелке

20-2561
SJ4074 - 3098111 - 6565652
Original Ref. Kit. No

Model
C Lisa - D Lisa

Freenco Part No

ENCaliper Adjuster Gear (Left) 

TRKaliper Ayar Dişlisi (Sol) 

RUШестерня Суппорта (Левая) - Двигающийся Против Часовой Стрелки

20-2560
SJ4073 - 3098110 - 65656410
Original Ref. Kit. No

Model
C Lisa - D Lisa

C Lisa - D Lisa Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 123

MRT TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Lever

TRKaliper Cırcırı

RUНастроечный Рычаг Суппорта

20-2577
68915080 - 68915081 - 6464646
Original Ref. Kit. No

Model
C Lisa - D Lisa

C Lisa - D Lisa Series

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate

TRKaliper Balata Tutucusu

RUНажимная Плaта Суппорта

20-2578
SJ4117 - 3092765 - 69029810
Original Ref. Kit. No

Model
D Lisa

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate

TRKaliper Balata Tutucusu

RUНажимная Плaта Суппорта

20-2579
---
Original Ref. Kit. No

Model
D Lisa

Freenco Part No

EN Caliper Cover Assembly Bolt Kit 

TRKapak Montaj Cıvata Takımı 

RUКомплект болтов Суппорта 

20-2116
---
Original Ref. Kit. No

Model
C Lisa / D Lisa

M14 x 1,5 x 90 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com124

MRT TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Pad Spring Kit 

TRKaliper İpat Yay Takımı 

RUНабор Пружин Колодок

20-2572
MBA101
Original Ref. Kit. No

Model
D Lisa

C Lisa - D Lisa Series





Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 127

MRT TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2230 SJ4011 - MCK1213Kaliper Perno Tamir Takımı
Направляющие, Пыльники И Втулки (Ремкомплект Суппорта)

D3 Series

25003250022504125081

25047 25022 25054 25055

Guide Pin (Long)Guide Pin (Short)Guide Pin (Short)Dust Excluder

Steel Cap (Short) Plain Bush (Long) Bolt (Short) Bolt (Long)

Ø32 x 117 mm

M18 x 1,5 x 120 mm

Ø32 x 73 mm
Ø37 x 11 mm

Ø61 x 17 mm

Ø36 x Ø32
x 40 mm

25024
Bronze Oval Bush (Short)

Ø36 x Ø32,80
32 x 30 mm

M18 x 1,5 x 95 mm

Model: D3

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2231 SJ4011 - MCK1213Kaliper Perno Tamir Takımı
Направляющие, Пыльники И Втулки (Ремкомплект Суппорта)

25081
Dust Excluder

25003
Guide Pin (Long)

Ø32 x 117 mm

25002
Guide Pin (Short)

Ø32 x 72,7 mm

25041
Guide Pin (Short)

Ø37 x 11 mm

25047
Steel Cap (Short)

Ø61 x 17 mm

25054
Bolt (Short)

M18 x 1,5 x 95 mm

25055
Bolt (Long)

M18 x 1,5 x 120 mm

Model: D3



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com128

MRT TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Tappet Adjuster Assembly (Left)

TRKaliper Dişlisi - Büyük (Sol)

RUШестерня Суппорта (Левая) - Двигающийся Против Часовой Стрелки

20-2311
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3

Freenco Part No

ENCaliper Tappet Adjuster Assembly (Right)

TRKaliper Dişlisi - Büyük (Sağ)

RUШестерня Суппорта (Правая) - Движущийся По Часовой Стрелке

20-2310
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3

D3 Series

Freenco Part No

END3 Mechanism (Left) 

TRD3 Mekanizma (Sol) 

RUD3 Механизм (Левая)

20-2309
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3

Freenco Part No

END3 Mechanism (Right) 

TRD3 Mekanizma (Sağ) 

RUD3 Механизм (Правая)

20-2308
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 129

MRT TYPE
D3 Series

Caliper Overhaul Repair Kit (Front - Right)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2240 ---Kaliper Tamir Takımı (Ön - Sağ)
Ремонтный Комплект Суппорта (Перёд - Правая)

Caliper Overhaul Repair Kit (Front - Left)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2241 ---Kaliper Tamir Takımı (Ön - Sol)
Ремонтный Комплект Суппорта (Перёд - Левая)

Model: D3

Model: D3



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com130

MRT TYPE

Caliper Overhaul Repair Kit (Rear - Left)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2251 ---

Caliper Overhaul Repair Kit (Rear - Right)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2250 ---Kaliper Tamir Takımı (Arka - Sağ)
Ремонтный Комплект Суппорта (Назад - Правая)

Kaliper Tamir Takımı (Arka - Sol)
Ремонтный Комплект Суппорта (Назад - Левая)

D3 Series

Model: D3

Model: D3



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 131

MRT TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Assembly (Short - Left)

TRKaliper Şaftı (Kısa - Sol)

RUВал Суппорта (Короткий - Левая)

20-2261
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Assembly (Short - Right)

TRKaliper Şaftı (Kısa - Sağ)

RUВал Суппорта (Короткий - Правая)

20-2260
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Assembly (Long - Left)

TRKaliper Şaftı (Uzun - Sol)

RUВал Суппорта (Длинный - Левая)

20-2281
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Assembly (Long - Right)

TRKaliper Şaftı (Uzun - Sağ)

RUВал Суппорта (Длинный - Правая)

20-2280
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3

D3 Series

26 Teeth

26 Teeth

26 Teeth

26 Teeth



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com132

MRT TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Assembly (Short - Left)

TRKaliper Şaftı (Kısa - Sol)

RUВал Суппорта (Короткий - Левая)

20-2271
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3

D3 Series

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Assembly (Short - Right)

TRKaliper Şaftı (Kısa - Sağ)

RUВал Суппорта (Короткий - Правая)

20-2270
48 Teeth

48 Teeth

---
Original Ref. Kit. No

Model
D3

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Support (Left)

TRKaliper Şaft Bilya Yatağı (Sol)

RUВтулка Вала Суппорта (Левая)

20-2291
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Support (Right)

TRKaliper Şaft Bilya Yatağı (Sağ)

RUВтулка Вала Суппорта (Правая)

20-2290
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 133

MRT TYPE
D3 Series

Freenco Part No

ENCaliper Dust Cover & Seals Repair Kit 

TRKaliper Kapağı ve Körükleri

RUКрышка и Напраляющия Суппорта (Ремонтный Комплект Суппорта)

20-2301
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3

Freenco Part No

ENCaliper Dust Cover

TRKaliper Kapağı

RUКрышка Суппорта

20-2300
SJ1212 - 1522063
Original Ref. Kit. No

Model
D3

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Lever (48 Teeth)

TRKaliper Cırcırı (48 Dişli)

RUСуппорт Настройщик (48 Зубов)

20-2313
68321502 - 10552713
Original Ref. Kit. No

Model
D3

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Lever (26 Teeth)

TRKaliper Cırcırı (26 Dişli)

RUСуппорт Настройщик (26 Зубов)

20-2312
31932070 - 2111686
Original Ref. Kit. No

Model
D3



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com134

MRT TYPE
D3 Series

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Roller Bearing

TRKaliper Şaft Rulmanı

RUРоликовые Подшипники Вала Суппорта

20-2331
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3

Freenco Part No

ENCaliper Gear

TRKaliper Dişlisi

RUШестерня Суппорта

20-2302
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3

Freenco Part No

ENCaliper Repair Kit (Right)

TRKaliper Tamir Takımı (Sağ)

RUРемонтный Комплект Суппорта (Правая)

20-2375
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3

Freenco Part No

ENCaliper Clutch Repair Kit

TRKaliper Kilitleme Tamir Takımı

RUРемонтный Комплект Суппорта

20-2188
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 135

MRT TYPE
D3 Series

Freenco Part No

ENCompression Spring 

TRBaskı Yayı 

RUПружина Сжатия

20-2186
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3

Freenco Part No

ENCaliper Repair Kit (Left)

TRKaliper Tamir Takımı (Sol)

RUРемонтный Комплект Суппорта (Левая)

20-2376
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Bush

TRKaliper Şaft Burcu

RUВтулка Тормозного Вала

20-2350
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3

Freenco Part No

ENCaliper Wavy Washert

TRKaliper Yay Rayneli

RUСегмент Суппорта

20-2340
68320133
Original Ref. Kit. No

Model
D3

Ø55 x Ø50 x 20 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com136

MRT TYPE
D3 Series

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Roller Bearing

TRKaliper Şaft Rulmanı

RUРоликовые Подшипники Вала Суппорта

20-2330
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3

Freenco Part No

ENCaliper Adjuster Bolt

TRKaliper Ayar Cıvatası

RUБолт Регулировки Суппорта

20-2360
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3

Freenco Part No

ENCaliper Spring Kit (Left) 

TRKaliper Yay Takımı (Sol) 

RUКомплект Пружин Суппорта (Левая)

20-2371
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3

Freenco Part No

ENCaliper Spring Kit (Right) 

TRKaliper Yay Takımı (Sağ)

RUКомплект Пружин Суппорта (Правая)

20-2370
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 137

MRT TYPE
D3 Series

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate

TRKaliper Balata İtici 

RUНажимная Плaта Суппорта

20-2187
68320912 - 68321272
Original Ref. Kit. No

Model
D3

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Repair Kit 

TRKaliper İpat Tutucu Tamir Takımı 

RUИпат Гонорар Ремонтный Комплект Суппорта

20-2377
68320550 - 68323027
Original Ref. Kit. No

Model
D3

Freenco Part No

ENSpring Plate Kit 

TRYay Yatağı Takımı 

RUКомплект Подшипника

20-2378
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3

Freenco Part No

ENCaliper Pad Spring Kit 

TRKaliper İpat Yay Takımı 

RUНабор Пружин Колодок

20-2379
MBA108 - 5001.845.969
Original Ref. Kit. No

Model
D3



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com138

MRT TYPE
D3 Series

Freenco Part No

ENCaliper Circlip Kit

TRKaliper Sekman Seti

RUРемонтный Комплект Суппорта

20-2373
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3

Freenco Part No

ENCaliper Seal Kit 

TRKaliper Keçe Takımı 

RUРемонтный Комплект Суппорта

20-2372
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3

Ø59 x 1,5 mm

Freenco Part No

ENCaliper Seal & Circlip Kit

TRKaliper Segman & Keçe Takımı 

RUРемонтный Комплект Суппорта

20-2374
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3

Ø59 x 1,5 mm

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Bolt Seal Kit 

TRKaliper Ayar Cıvatası Segman Takımı 

RUКомплект Уплотнений Болтов Калибровки Суппорта

20-2382
---
Original Ref. Kit. No

Model
D3



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 139

MRT TYPE

Freenco Part No

END3 22.5 Inch Caliper Carrier 

TRD3 22.5 Inch Taşıyıcı 

RUНоситель Суппорта D3

20-2926
BDA443
Original Ref. Kit. No

Model
D3 - Other 22.5 D-3 Rear

280 mm

272 mm

339 mm

351 mm

406 mm

M18 x 1.5 mm M8 x 1.5 mm

M14 x 1.5 mm

251 mm

D3 Series





Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com142

MRT TYPE
Duco Series

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2587 MCK1135 
1522166

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2380 MCK1118
85102092

Kaliper Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

Kaliper Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

Model: D Duco Radial

25082
Dust Excluder

25082
Dust Excluder

25030
Fiber Bush

Ø39,50 x Ø35 x 76,70 mm

25059
Guide Pin Bolt (Long)

M20 x 2 x 124 mm

25059
Guide Pin Bolt (Long)

M20 x 2 x 124 mm

25007
Guide Pin (Long)

Ø35 x 102 mm

25007
Guide Pin (Long)

Ø35 x 102 mm

25025
Bronze Oval Bush

Ø39 x Ø36,2/35,3
x 30 mm

25025
Bronze Oval Bush

Ø39 x Ø36,2/35,3
x 30 mm

25042
Steel Cap

Ø40 x 20 mm

25042
Steel Cap

Ø40 x 20 mm

25071
Dust Excluder Retainer

Ø40 x 11,5 mm

25071
Dust Excluder Retainer

Ø40 x 11,5 mm

Model: D Duco Radial

27073
Fiber Bush

Ø39 x Ø35 x 38 
mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 143

MRT TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 
NO

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2586 MCK1134
1489198

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2390 MCK1116 
1489197

Kaliper Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

Kaliper Perno Tamir Takımı 
Напраляющия, Пыльники И Втулка (Ремонтный Комплект) Cуппорта

Duco Series

Model: B Duco - C / LE Duco - D Duco Axial

Model: B Duco - C / LE Duco - D Duco Axial

25082
Dust Excluder

25025
Bronze Oval Bush

Ø39 x Ø36,2/35,3
x 30 mm

25042
Steel Cap

Ø40 x 20 mm

25071
Dust Excluder Retainer

Ø40 x 11,5 mm

25030
Fiber Bush

Ø39,50 x Ø35 x 76,70 mm

25059
Guide Pin Bolt (Long)

M20 x 2 x 124 mm

25007
Guide Pin (Long)

Ø35 x 102 mm

25004
Guide Pin (Short)

Ø35 x 60 mm

25057
Guide Pin Bolt (Short)

M20 x 2 x 83 mm

25082
Dust Excluder

25025
Bronze Oval Bush

Ø39 x Ø36,2/35,3
x 30 mm

25042
Steel Cap

Ø40 x 20 mm

25071
Dust Excluder Retainer

Ø40 x 11,5 mm

25059
Guide Pin Bolt (Long)

M20 x 2 x 124 mm

25007
Guide Pin (Long)

Ø35 x 102 mm

25004
Guide Pin (Short)

Ø35 x 60 mm

25057
Guide Pin Bolt (Short)

M20 x 2 x 83 mm

27073
Fiber Bush

Ø39 x Ø35 x 38 
mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com144

MRT TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2411 MCK1299 
1522170

Kaliper Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

Duco Series

Model: B Duco - C / LE Duco - D Duco Axial - D Duco Radial

25082
Dust Excluder

25042
Steel Cap

Ø40 x 20 mm

25059
Guide Pin Bolt (Long)

M20 x 2 x 124 mm

25059
Guide Pin Bolt (Long)

M20 x 2 x 124 mm

25007
Guide Pin (Long)

Ø35 x 102 mm

25057
Guide Pin Bolt (Short)

M20 x 2 x 83 mm

Freenco Part No

ENCaliper Adjuster Tappet Repair Kit (Left) TRKaliper Ayar Mekanizmasi Tamir Takımı (Sol) RUРемонтный Комплект Для Регулировочного 
Механизма Суппорта (Левая)

20-2432

---
Original Ref. Kit. No

Model
C / LE Duco 

D Duco Axial - D Duco Radial

26008
Mechanism (Left)

25032
Fiber Bush

Ø49 x Ø45 x 
30 mm

25079
Dust Excluder Retainer

Ø63,5 x 11,5 mm

Freenco Part No

ENCaliper Adjuster Tappet Repair Kit (Right) TRKaliper Ayar Mekanizmasi Tamir Takımı (Sağ) RUРемонтный Комплект Для Регулировочного 
Механизма Суппорта (Правая)

20-2433

---
Original Ref. Kit. No

Model
C / LE Duco 

D Duco Axial - D Duco Radial

26009
Mechanism (Right)

25032
Fiber Bush

Ø49 x Ø45 x 
30 mm

25079
Dust Excluder Retainer

Ø63,5 x 11,5 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 145

MRT TYPE
Duco Series

Caliper Adjuster Tappet Repair Kit (Right)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2430 MCK1237 
3092263

Kaliper Ayar Mekanizmasi Tamir Takımı (Sağ)
Ремонтный Комплект Для Регулировочного Механизма Суппорта (Правая)

Model: C / LE Duco - D Duco Axial - D Duco Radial

20-2420
Tappet Dust Excluder

26013
Tappet Head Circlip

26011
Tappet Head

26009
Mechanism (Right)

25032
Fiber Bush

25079
Dust Excluder Retainer

Ø49 x Ø45 x 
30 mm

Ø63,5 x 11,5 mm

Caliper Adjuster Tappet Repair Kit (Left)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2431 MCK1236 
3092262

Kaliper Ayar Mekanizmasi Tamir Takımı (Sol)
Ремонтный Комплект Для Регулировочного Механизма Суппорта (Левая)

Model: C / LE Duco - D Duco Axial - D Duco Radial

20-2420
Tappet Dust Excluder

26013
Tappet Head Circlip

26011
Tappet Head

26008
Mechanism (Left)

25032
Fiber Bush

25079
Dust Excluder Retainer

Ø49 x Ø45 x 
30 mm

Ø63,5 x 11,5 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com146

MRT TYPE
Duco Series

Freenco Part No

ENCaliper Gear & Springs Repair Kit TRKaliper Merkez Dişlisi & Yayları Tamir Takımı RUШестерня и Пружина Ремонтный Комплект Суппорта

20-2450

MCK1067 - 3095626
Original Ref. Kit. No

Model
D Duco Axial - D Duco Radial

26065
Compression Spring

27018
Compression Spring

26048
Intermediate Gear

Freenco Part No

ENCaliper Gear & Springs Repair Kit TRKaliper Merkez Dişlisi & Yayları Tamir Takımı RUШестерня и Пружина Ремонтный Комплект Суппорта

20-2451

MCK1129 - 85102099
Original Ref. Kit. No

Model
C / LE Duco

27076
Compression Spring

27077
Compression Spring

27078
Intermediate Gear

Freenco Part No

ENCaliper Lever Repair Kit TRKaliper Masura Bilya Yatağı Tamir Takımı RUРемкомплект Рычага

20-2457

MCK1048
Original Ref. Kit. No

Model
B Duco

26028
Actuator Seal

27072
Caliper Lever

20-2130
Caliper Bearing Repair Kit

Freenco Part No

EN Caliper Lever Repair Kit (Radial Right/Left - Front) TR Kaliper Masura Bilya Yatağı Tamir Takımı (Sağ/Sol - Ön) RUРемонтный Комплект Рычага Суппорта 
(Правая/Левая - Радиальный )

20-2480

SJ4108 - 1522167 - 3092260
Original Ref. Kit. No

Model
D Duco Radial

26093
Lever (Radial L/R - Front)

26028
Actuator Seal

20-2135
Caliper Bearing Repair Kit



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 147

MRT TYPE
Duco Series

Freenco Part No

EN Caliper Lever Repair Kit (Axial - Left - Rear) TRKaliper Masura Bilya Yatağı Tamir Takımı (Sol - Arka) RUРемонтный Комплект Рычага Суппорта 
(Левая - Осевой)

20-2481

SJ4096  - MCK1398 - 3092258
Original Ref. Kit. No

Model
D Duco Axial

Freenco Part No

EN Caliper Lever Repair Kit (Axial - Right - Rear) TRKaliper Masura Bilya Yatağı Tamir Takımı (Sağ - Arka) RUРемонтный Комплект Рычага Суппорта 
(Правая - Осевой)

20-2482

SJ4097 - MCK1399 - 3092259 
Original Ref. Kit. No

Model
D Duco Axial

26028
Actuator Seal

26091
Lever (Left - Rear)

2130
Caliper Bearing Repair Kit

26028
Actuator Seal

26092
Lever (Right - Rear)

2130
Caliper Bearing Repair Kit

Freenco Part No

EN 	 Caliper Lever Repair Kit (Left) TR Kaliper Masura Bilya Yatağı Tamir Takımı (Sol) RUРемонтный Комплект Рычага Суппорта (Левая)

20-2483

MCK1127 - 85102097
Original Ref. Kit. No

Model
C / LE Duco

Freenco Part No

EN Caliper Lever Repair Kit (Axial - Right) TRKaliper Masura Bilya Yatağı Tamir Takımı (Sağ) RUРемонтный Комплект Рычага Суппорта (Правая)

20-2484

MCK1128 - 85102098
Original Ref. Kit. No

Model
C / LE Duco

26028
Actuator Seal

27035
Lever (Left)

2130
Caliper Bearing Repair Kit

26028
Actuator Seal

27036
Lever (Right)

2130
Caliper Bearing Repair Kit



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com148

MRT TYPE
Duco Series

Freenco Part No

ENCaliper Cover Seal Repair Kit TRKaliper Kapak Contası Takımı RUПластины Крышки Уплотнения
(Ремонтный Комплект Суппорта)

20-2520

SJ4109 - 1522168 - 3092270
Original Ref. Kit. No

Model
D Duco Radial

Freenco Part No

ENCaliper Cover Seal Repair Kit TRKaliper Kapak Contası Takımı RUПластины Крышки Уплотнения
(Ремонтный Комплект Суппорта)

20-2530

SJ4105 - 3092269
Original Ref. Kit. No

Model
D Duco Axial

Freenco Part No

ENCaliper Cover Seal Repair Kit TRKaliper Kapak Contası Takımı RUПластины Крышки Уплотнения
(Ремонтный Комплект Суппорта)

20-2540

MCK1041 - 3095669
Original Ref. Kit. No

Model
C / LE Duco

Freenco Part No

EN 	 Caliper Adjuster Seal & Boot Repair Kit TRKaliper Ayar Mekanizma Keçe Tamir Takımı RUПрокладка и Ремкомплект Загрузки

20-2546

---
Original Ref. Kit. No

Model
D Duco Radial

26028
Actuator Seal

26024
Cover Gasket

2545
Caliper Adjuster Dust Boot

26027
Actuator Seal

26028
Actuator Seal

26025
Cover Gasket

26027
Actuator Seal

26028
Actuator Seal

26026
Cover Gasket

2545
Caliper Adjuster Dust Boot

26027
Actuator Seal

2545
Caliper Adjuster Dust Boot

26027
Actuator Seal

27004
Dust Cover Retainer

Ø30 x 4 mm

2650
Caliper Adjuster Dust Boot



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 149

MRT TYPE
Duco Series

Freenco Part No

ENCaliper Adjuster Mechanism 

TRKaliper Ayar Mekanizması 

RUРегулировочный Механизм Суппорта

20-2455
MCK1050 - 3095646
Original Ref. Kit. No

Model
B Duco

Freenco Part No

ENCaliper Guides & Seals Repair Kit TRKaliper Perno Tamir Takımı RUНаправляющие, Пыльники и Втулки
(Ремкомплект Суппорта)

20-2410

MCK1065 - MCK1066
Original Ref. Kit. No

Model
B Duco - C / LE Duco 

D Duco Axial - D Duco Radial

Freenco Part No

ENCaliper Piston Tappet & Boot Repair Kit TRKaliper Balata İtici Piston Takımı RUРемонтный Комплект Суппорта Толкатели

20-2421

MCK1238 - 868378 - 3092264
Original Ref. Kit. No

Model
B Duco - C / LE Duco 

D Duco Axial - D Duco Radial

25082
Dust Excluder

25042
Steel Cap

Ø40 x 20 mm

25007
Guide Pin (Long)

Ø35 x 102 mm

20-2420
Tappet Dust Excluder

26013
Tappet Head Circlip

26011
Tappet Head

Freenco Part No

ENCaliper Tappet Dust Covers 

TRKaliper Toz Lastigi 

RUРемонтный Комплект Суппорта Толкатели

20-2420
MCK1139 - 1487339 - 85107913
Original Ref. Kit. No

Model
D Duco Radial - B Duco - C / LE Duco
D Duco Axial

25084
Tappet Dust Cover 



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com150

MRT TYPE
Duco Series

Freenco Part No

ENCaliper Adjuster Dust Boot 

TRKaliper Ayar Mekanizmasi Toz Lastiği 

RUТолкатели Для Регулировочного Механизма Суппорта

20-2545
---
Original Ref. Kit. No

Model
D Duco Radial - B Duco

Freenco Part No

ENCaliper Bearing Repair Kit (Radial) 

TRKaliper Rulman Tamir Takımı 

RUПодшипники(Ремонтный Комплект Суппорта)(Pадиальный)

20-2135
SJ4098 - 3092261
Original Ref. Kit. No

Model
D Duco Radial

Freenco Part No

EN 	 Caliper Bearing Repair Kit (Axial) 

TRKaliper Rulman Tamir Takımı 

RUПодшипники (Ремонтный Комплект Суппорта) (Осевой)

20-2130
SJ4112 - 1522169 - 3092329
Original Ref. Kit. No

Model
D Duco Axial - B Duco - C / LE Duco

Freenco Part No

ENCaliper Roller Bearings 

TRKaliper Rulmanları 

RUРоликовые Подшипники Суппорта

20-2140
---
Original Ref. Kit. No

Model
B Duco - C / LE Duco
D Duco Radial - D Duco Axial

26034
Roller 

26034
Roller 

20-2140
Roller Bearings 

20-2140
Roller Bearings 

26033
Lever Bush 

26072
Lever Bush 



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 151

MRT TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Automatic Adjuster (Right) 

TRKaliper Ayar Mekanizması (Sağ) 

RUАвтоматическая Регулировка Суппорта (Правая) 

20-2470
MCK1112 - 3092266
Original Ref. Kit. No

Model
D Duco Axial

Freenco Part No

ENCaliper Automatic Adjuster (Left) 

TRKaliper Ayar Mekanizması (Sol) 

RUАвтоматическая Регулировка Суппорта (Левая) 

20-2471
MCK1111 - 3092265 
Original Ref. Kit. No

Model
D Duco Axial

Duco Series

Freenco Part No

ENCaliper Tappet Anti-Rotation Plate 

TR 	 Kaliper Sabitleme Sacı 

RUАнти-Вращение Пластинa Суппортa

20-2510
68322900
Original Ref. Kit. No

Model
D Duco Radial - D Duco Axial

119,5 mm

Freenco Part No

ENCaliper Tappet Anti-Rotation Plate 

TR 	 Kaliper Sabitleme Sacı 

RUАнти-Вращение Пластинa Суппортa

20-2511
68322485
Original Ref. Kit. No

Model
C/LE Duco

98 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com152

MRT TYPE
Duco Series

Freenco Part No

ENCaliper Gear Mechanism (Right)

TRKaliper Yay Mekanizması (Sağ)

RUШестерня Механизм Суппорта (Правая)

20-2492
68322563 - 3092280
Original Ref. Kit. No

Model
D Duco Radial - B Duco - C / LE Duco
D Duco Axial

Freenco Part No

ENCaliper Gear Mechanism (Left)

TRKaliper Yay Mekanizması (Sol)

RUШестерня Механизм Суппорта (Левая)

20-2493
68322562 - 3092281
Original Ref. Kit. No

Model
D Duco Radial - B Duco - C / LE Duco
D Duco Axial

Freenco Part No

EN 	 Caliper Dust Excluder Retainer Kit 

TRKaliper Toz Lastik Segman Takımı 

RUРемонтный Комплект Суппорта

20-2548
---
Original Ref. Kit. No

Model
D Duco Radial - B Duco - C / LE Duco
D Duco Axial

Freenco Part No

ENCaliper Visual Indicator

TRKaliper Gösterge Çubuğu 

RUИндикатор Суппорта

20-2490
SJ4111 - 3092283
Original Ref. Kit. No

Model
D Duco Radial - B Duco - C / LE Duco
D Duco Axial

27022
Visual Indicator

26070
Spring of Visual Indicator

Ø16 x 80 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 153

MRT TYPE
Duco Series

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Repair Kit 

TRKaliper İpat Tutucu Tamir Takımı 

RUИпат Гонорар (Ремонтный Комплект Суппорта)

20-2189
MCK1264 - 3092276 - 3092277
Original Ref. Kit. No

Model
D Duco Radial - B Duco - C / LE Duco
D Duco Axial

Freenco Part No

EN 	 Caliper Lever Bushes Kit 

TRKaliper Masura Bilya İç Sac Takımı 

RUНабор для Рычагов

20-2255
---
Original Ref. Kit. No

Model
D Duco Radial - B Duco - C / LE Duco
D Duco Axial

Freenco Part No

ENCover Bolt Kit 

TR 	 Kapak Cıvata Takımı 

RUБолты Крышки 

20-2496
---
Original Ref. Kit. No

Model
D Duco Radial - B Duco - C / LE Duco
D Duco Axial

M14 x 1,5 x 55 mm

Freenco Part No

ENCaliper Cover Bolt Kit 

TR Kapak Cıvata Takımı 

RUБолты Крышки 

20-2814
---
Original Ref. Kit. No

Model
C / LE Duco - B Duco

M14 x 1,5 x 55 mm

26033
Lever Bush 



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com154

MRT TYPE

Freenco Part No

ENDuco Type 19 Caliper Carrier (Right - Left)

TRDuco Tipi 19 Inc Kaliper Taşıyıcısı (Sağ - Sol) 

RUДержатель Суппорта Дуко 19 (Правая - Левая)  

20-2925
68323539
Original Ref. Kit. No

Model
C / LE Duco

Freenco Part No

EN 	 D Duco Type 22,5 Caliper Carrier (Right - Left)

TRD Duco 22,5 Kaliper Taşıyıcı (Sağ - Sol) 

RUНоситель суппорта D Duco Type 22,5 (Правая - Левая)  

20-2924
1489072 - 68322778
Original Ref. Kit. No

Model
D Duco

263 mm

245 mm

349 mm

369 mm

217 mm

306 mm

245 mm

350 mm

369 mm

409 mm

250,50 mm
M20 x 2 mm

Duco Series

Freenco Part No

ENCaliper Pad Spring Kit 

TRKaliper İpat Yay Takımı 

RUНабор Пружин Колодок

20-2495
MBA104
Original Ref. Kit. No

Model
D Duco Radial -  C / LE Duco
D Duco Axial

Freenco Part No

ENCaliper Pad Spring Kit 

TRKaliper İpat Yay Takımı 

RUНабор Пружин Колодок

20-2499
MBA103 - 85109445
Original Ref. Kit. No

Model
C / LE Duco

M20 x 2 mm





Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 157

MRT TYPE
DX.175 Series

Caliper Guides Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-175-002 ---Kaliper Perno Tamir Takımı 
Ремкомплект Направляющих

Ø28 x 96/44 mm

27082
Guide Pin

Ø28 x 96/64 mm

27083
Guide Pin

M14 x 1,5 x 50 mm

27085
Guide Pin Bolt (Short)

M14 x 1,5 x 70 mm

27084
Guide Pin Bolt (Long)

27086
Bush

Ø32 x Ø28 x 
24,8 mm

27087
Steel Cap

Ø37 x 25 mm

Caliper Guides & Seals Repair Kit 

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-175-001 MCK1170Kaliper Perno Tamir Takımı
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

Ø28 x 96/44 mm

27082
Guide Pin

Ø28 x 96/64 mm

27083
Guide Pin

M14 x 1,5 x 50 mm

27085
Guide Pin Bolt (Short)

M14 x 1,5 x 70 mm

27084
Guide Pin Bolt (Long)

27086
Bush

Ø32 x Ø28 x 
24,8 mm

27087
Steel Cap

Ø37 x 25 mm

27089
Bolt Dust Excluder

27088
Guide Pin Dust Excluder

28009
Cover Bolt

28008
Washer

Ø19 / 
Ø13 
mm

27092
Gasket

27091
Cover Bolt

M8 x 1,25 x 16 mm

27090
Cover Bolt

28006
Bolt

M8 x 
1,25 
x 20 
mm

28007
Bolt

M10 
x 1,50 
x 20 
mm

M10 x 
1,5 x 25 

mm

Model: DX.175

Model: DX.175



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com158

MRT TYPE
DX.175 Series

Caliper Seals & Bolts Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-175-003 MCK1191Kaliper Lastik & Cıvata Tamir Takımı 
Уплотнения и Болты Ремкомплект Суппорта

27089
Bolt Dust Excluder

27088
Guide Pin Dust Excluder

M14 x 1,5 x 50 mm

27085
Guide Pin Bolt (Short)

M14 x 1,5 x 70 mm

27084
Guide Pin Bolt (Long)

27087
Steel Cap

Ø37 x 25 mm

Shaft Cover Kit 

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-175-004 ---Şaft Kapak Takımı 
Ремкомплект Валa

27095
Shaft

20-175-014
Shaft Roller Bearing

27094
Shaft Dust Cover

26086
Plug Bolt

26037
Washer

Ø19 / 
Ø13 
mm

27092
Gasket

27093
Caliper Cover

27091
Cover Bolt

M8 x 1,25 x 16 mm

Model: DX.175

Model: DX.175



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 159

MRT TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate Repair Kit (Left) TRKaliper Balata İtici Tamir Takımı (Sol) RUНажимная Пластина Ремонтный Комплект (Левая)

20-175-008

---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.175

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate Repair Kit (Right) TRKaliper Balata İtici Tamir Takımı (Sağ) RUНажимная Пластина Ремонтный Комплект (Правая)

20-175-007

---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.175

Freenco Part No

ENCaliper Gear & Bridge Assembly Kit (Left) TRKaliper Köprü Bağlantı & Dişli Takımı (Sol) RUТолкатель Передач в Сборе
Ремкомплект Суппорта (Левая)

20-175-006

---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.175

Freenco Part No

ENCaliper Gear & Bridge Assembly Kit (Right) TRKaliper Köprü Bağlantı & Dişli Takımı (Sağ) RUТолкатель Передач в Сборе
Ремкомплект Суппорта(Правая)

20-175-005

---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.175

DX.175 Series

136 mm

20-175-013
Caliper Bridge Assembly

20-175-018
Caliper Adjustment Sleeve (Right)

20-175-012
Caliper Centering Gear Kit

136 mm

20-175-013
Caliper Bridge Assembly

20-175-019
Caliper Adjustment Sleeve (Left)

20-175-012
Caliper Centering Gear Kit

28001
Calibration Bolt (Right)

20-175-017
Caliper Push Plate

28006
Bolt

M8 x 1,25 x 20 mm 

28002
Calibration Bolt (Left)

20-175-017
Caliper Push Plate

28006
Bolt

M8 x 1,25 x 20 mm 



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com160

MRT TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Centering Gear Set TR 	 Kaliper Merkezleme Dişli Takımı RUМеханизм Центрирования Ремкомплект Суппорта 

20-175-012

---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.175

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Cover Kit TRKaliper Şaft Kapak Takımı RUЗаглушки - Ремкомплект Суппорта

20-175-011

---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.175

Freenco Part No

ENCaliper Boot Repair Kit TRKaliper Lastik Tamir Takımı RUРемонтный Комплект Суппорта

20-175-010

---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.175

Freenco Part No

ENCaliper Bearing Kit TR 	 Kaliper Rulman Takımı RUПодшипники (Ремонтный Комплект Суппорта)

20-175-009

---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.175

27097
Fork Gear

28010
Gear

27089
Bolt Dust Excluder

27088
Guide Pin Dust Excluder

28012
Bearing Outer Race

27096
Caliper Needle Bearing

20-175-014
Shaft Roller Bearing

Ø59 mm

DX.175 Series

27092
Gasket

27093
Caliper Cover

27091
Cover Bolt

M8 x 1,25 x 16 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 161

MRT TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Bearing Kit 

TR 	 Kaliper Rulman Takımı 

RUПодшипники (Ремонтный Комплект Суппорта)

20-175-016
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.175

Freenco Part No

EN 	 Caliper Eccentric Shaft Kit 

TRKaliper Şaft Takımı 

RUВал Суппорта

20-175-015
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.175

Freenco Part No

ENShaft Roller Bearing 

TRŞaft Rulmanı 

RUРоликовый Подшипник Вала Суппорта

20-175-014
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.175

Freenco Part No

ENCaliper Bridge Assembly

TRKaliper Köprü Bağlantısı

RUМост Ассамблей Тормозного Суппортa

20-175-013
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.175

DX.175 Series

27095
Shaft

27096
Caliper Needle Bearing

136 mm

27096
Caliper Needle Bearing



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com162

MRT TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Bearing Outer Race Kit 

TRKaliper Rulman Çanağı Takımı 

RUПодшипники (Ремонтный Комплект Суппорта)

20-175-020
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.175

Freenco Part No

ENCaliper Adjustment Sleeve (Left) 

TRKaliper Cıvata Dişlisi (Sol) 

RUБолт С Цилиндрической Резьбой (Левая)

20-175-019
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.175

Freenco Part No

ENCaliper Adjustment Sleeve (Right) 

TRKaliper Cıvata Dişlisi (Sağ)

RUБолт С Цилиндрической Резьбой (Правая)

20-175-018
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.175

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate 

TR 	 Kaliper Balata İtici 

RUНажимная Пластина Суппортa

20-175-017
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.175

DX.175 Series

Ø59 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 163

MRT TYPE
DX.175 Series

Freenco Part No

EN 	 Cover Plate Seal Kit 

TRKapak Keçe Takımı 

RUЗаглушка, Комплект Уплотнения

20-175-024
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.175

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Dust Cover Kit 

TR 	 Şaft Toz Kapak Takımı 

RUПылезащитный Комплект Суппорта

20-175-023
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.175

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism Repair Kit (Left) 

TRKaliper Ayar Mekanizması Tamir Takımı (Sol) 

RUPегулировочный Механизм Суппорта (Левая)

20-175-022
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.175

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism Repair Kit (Right) 

TRKaliper Ayar Mekanizması Tamir Takımı (Sağ) 

RUPегулировочный Механизм Суппорта (Правая)

20-175-021
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.175



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com164

MRT TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer 

TR 	 Kaliper İpat Tutucu 

RUИпат Гонорар

20-175-027
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.175

DX.175 Series

Freenco Part No

ENCaliper Cover (Left) 

TRKaliper Üst Kapak (Sol) 

RUКрышка Суппорта (Левая)

20-175-026
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.175

Freenco Part No

ENCaliper Cover (Right) 

TRKaliper Üst Kapak (Sağ) 

RUКрышка Суппорта (Правая)

20-175-025
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.175





Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 167

MRT TYPE

Caliper Overhaul Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-195-002 MCK1171

Caliper Seals & Bolts Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-195-001 MCK1192Kaliper Lastik & Cıvata Tamir Takımı 
Втулки И Болты (Ремонтный Комплект Суппорта)

Kaliper Komple Tamir Takımı
Ремонтный Комплект Суппорта

DX.195 Series

25043
Steel Cap (Long)

25088
Guide Pin Dust Excluder

25087
Tappet Dust Excluder

26016
Seal

27040
Steel Cap (Short)

25051
Guide Pin  Bolt (Short)

15013
Guide Pin Bolt (Long)

Ø41,80 x 29 mm

Ø37 x 15 mm

M16 x 1,5 x 55 mm M16 x 1,5 x 80 mm

25051
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 55 
mm

25043
Steel Cap (Long)

Ø41,80 x 29 
mm

27040
Steel Cap (Short)

Ø37 x 15 mm

15013
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 80 mm

25012
Guide Pin (Short)

Ø32 x 97/37 mm

25019
Guide Pin (Long)

Ø32 x 97/62,5 mm

25087
Tappet Dust Excluder

25088
Guide Pin Dust Excluder

26016
Seal

26032
Gasket

26085
Cover Bolt

M 12 x
1,75 x

29 mm

25033
Teflon Bush

Ø 36 x Ø 32
x 55 mm

Model: DX.195

Model: DX.195



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com168

MRT TYPE

Caliper Guide & Caps Repair Kits

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-195-025 ---Kaliper Perno & Tapa Tamir Takımı 
Ремонтный Комплект Суппорта

DX.195 Series

25051
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 55 
mm

15013
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 80 mm

25012
Guide Pin (Short)

Ø32 x 97/37 mm

25019
Guide Pin (Long)

Ø32 x 97/62,5 mm

25043
Steel Cap (Long)

Ø41,80 x 29 
mm

25033
Teflon Bush

Ø 36 x Ø 32
x 55 mm

Shaft Repair Kit 

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-195-074 MCK1294Şaft Kapak Takımı 
Ремкомплект Валa

20-195-004
Caliper Roller Bearing

27024
Shaft Dust Cover

27025
Cover Plate Seal

27015
Washer

20-195-003
Caliper Shaft Assembly

20-195-053
Caliper Shaft Bearing

26086
Plug Bolt

26037
Washer

Ø19 / 
Ø13 
mm

Model: DX.195

Model: DX.195



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 169

MRT TYPE
DX.195 Series

Caliper Assembly Kit (Right) 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-195-070 MCK1293Kaliper Bağlantı Takımı (Sağ) 
Толкатель передач в сборе Ремкомплект Суппорта (Правая)

20-195-018
Caliper Adjustment Sleeve (Right) 

163 mm

20-195-016
Caliper Bridge Assembly

20-195-008
Caliper Push Plate Repair Kit (Right)

26016
Seal

25087
Tappet Dust Excluder

Ø37 x 15 mm

27040
Steel Cap (Short)

Ø37 x 15 mm

Caliper Assembly Kit (Left) 

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-195-071 MCK1292Kaliper Bağlantı Takımı (Sol) 
Толкатель передач в сборе Ремкомплект Суппорта (Левая)

20-195-017
Caliper Adjustment Sleeve (Left) 

163 mm

20-195-016
Caliper Bridge Assembly

20-195-007
Caliper Push Plate Repair Kit (Left)

26016
Seal

25087
Tappet Dust Excluder

Ø37 x 15 mm

27040
Steel Cap (Short)

Ø37 x 15 mm

Model: DX.195

Model: DX.195



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com170

MRT TYPE

Caliper Adjusting Mechanism Gear Kit (Right) 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-195-072 MCK1291Kaliper Ayar Mekanizması Dişli Takımı (Sağ)
Механизм Редуктора (Правая)

20-195-052
Caliper Centering Gear Kit

20-195-056
Caliper Adjusting Mechanism Repair Kit (Right)

26082
Bolt

DX.195 Series

M8 x 1,25 x 
20 mm

26085
Cover Bolt

26083
Bolt

26086
Plug Bolt

26037
Washer

26084
Cover Bolt

M10 x 
1,5 x 20 

mm
M12 x 1,75 
x 29 mm

M12 
x 1,75 
x 23 
mm

Ø19 / 
Ø13 
mm

Caliper Adjusting Mechanism Gear Kit (Left) 

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-195-073 MCK1290Kaliper Ayar Mekanizması Dişli Takımı (Sol)
Механизм Редуктора (Левая)

20-195-052
Caliper Centering Gear Kit

20-195-057
Caliper Adjusting Mechanism Repair Kit (Left)

26082
Bolt

M8 x 1,25 x 
20 mm

26085
Cover Bolt

26083
Bolt

26086
Plug Bolt

26037
Washer

26084
Cover Bolt

M10 x 
1,5 x 20 

mm
M12 x 1,75 
x 29 mm

M12 
x 1,75 
x 23 
mm

Ø19 / 
Ø13 
mm

Model: DX.195

Model: DX.195



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 171

MRT TYPE
DX.195 Series

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Assembly TRKaliper Şaftı RUВал Суппорта

20-195-003

26046
Shaft

25093
Shaft Bearing

26036
Shaft Seal

Ø35 x 44 x 
7 mm

Ø52 / Ø46 
x 20 mm

---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

Freenco Part No

ENCaliper Gear & Bridge Assembly Kit  (Left) TRKaliper Köprü Bağlantı & Dişli Takımı (Sol) RUТолкатель Передач в Сборе
Ремкомплект Суппорта (Левая)

20-195-085

Freenco Part No

ENCaliper Gear & Bridge Assembly Kit (Right) TRKaliper Köprü Bağlantı & Dişli Takımı (Sağ) RUТолкатель Передач в Сборе
Ремкомплект Суппорта(Правая)

20-195-084
163 mm

20-195-016
Caliper Bridge Assembly

20-195-018
Caliper Adjustment Sleeve (Right)

20-195-052
Caliper Centering Gear Kit

163 mm

20-195-016
Caliper Bridge Assembly

20-195-017
Caliper Adjustment Sleeve (Left)

20-195-052
Caliper Centering Gear Kit

DSB6R
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195

DSB6L
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Set TRKaliper Şaft Takımı RUВал Суппорта

20-195-049

---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 

20-195-003
Caliper Shaft Assembly

20-195-053
Caliper Shaft Bearing



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com172

MRT TYPE
DX.195 Series

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate Repair Kit (Left)

TRKaliper Balata İtici Tamir Takımı (Sol)

RUНажимная Пластина Ремонтный Комплект (Левая)

20-195-007
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate Repair Kit (Right)

TRKaliper Balata İtici Tamir Takımı (Sağ)

RUНажимная Пластина Ремонтный Комплект (Правая)

20-195-008
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195

Freenco Part No

ENCaliper Centering Gear Set TR 	 Kaliper Merkezleme Dişli Takımı RUМеханизм Центрирования Ремкомплект Суппорта 

20-195-052

3280-C-9241-D / 3280-Z-9360-B
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

27028
Fork Gear

27029
Gear

Freenco Part No

ENTapped Dust & Seal Set TRToz Lastiği Lastik Takımı RUРемкомплект Уплотнения

20-195-005

---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

25088
Guide Pin Dust Excluder

25087
Tappet Dust Excluder

26016
Seal



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 173

MRT TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Adjustment Sleeve (Left) 

TRKaliper Cıvata Dişlisi (Sol) 

RUБолт С Цилиндрической Резьбой (Левая)

20-195-017
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195

Freenco Part No

ENCaliper Adjustment Sleeve (Right) 

TRKaliper Cıvata Dişlisi (Sağ)

RUБолт С Цилиндрической Резьбой (Правая)

20-195-018
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Bolt (Left)

TRKaliper Ayar Cıvatası (Sol)

RUКалибровочный Болт Суппорта (Левая)

20-195-045
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Bolt (Right)

TRKaliper Ayar Cıvatası (Sağ)

RUКалибровочный Болт Суппорта (Правая)

20-195-046
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

DX.195 Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com174

MRT TYPE
DX.195 Series

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Bearing

TRKaliper Şaft Yatağı

RUПодшипник Вала Суппорта

20-195-053
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Lever

TRKaliper Cırcırı

RUВал Рычага

20-195-040
N2509990221 - STRMCK1160
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

80 mm

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Lever

TRKaliper Cırcırı

RUВал Рычага

20-195-080
MCK1161 - 1675766 - AMMCK1161
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

90 mm

Freenco Part No

ENCaliper Bridge Assembly

TRKaliper Köprü Bağlantısı

RUМост Ассамблей Тормозного Суппортa

20-195-016
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195

163 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 175

MRT TYPE
DX.195 Series

Freenco Part No

ENCaliper Bearing Repair Kit

TRKaliper Rulman Tamir Takımı

RUПодшипники Ремкомплект Суппорта

20-195-065
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

Ø72 / Ø68 x 28 mm

26087
Bearing Outer Race

20-195-004
Caliper Roller Bearing

Freenco Part No

ENCaliper Bearing Repair Kit

TRKaliper Rulman Tamir Takımı

RUПодшипники (Ремонтный Комплект Суппорта)

20-195-058
MCK1344 - AST98133545/AS
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

Freenco Part No

ENCaliper Bearing Outer Race Kit 

TRKaliper Rulman Çanağı Takımı 

RUПодшипники (Ремонтный Комплект Суппорта)

20-195-059
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

26087
Bearing Outer Race

Ø52 / Ø46 x 20 mm
Ø72 / Ø68 x 28 mm

25093
Shaft Roller Bearing

26087
Bearing Outer Race

20-195-004
Caliper Roller Bearing

Ø72 / Ø68 x 28 mm

Freenco Part No

ENCaliper Roller Bearing

TRKaliper Rulmanı

RUРоликовые Подшипники Суппорта

20-195-004
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com176

MRT TYPE
DX.195 Series

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism Repair Kit (Right)

TRKaliper Ayar Mekanizması Tamir Takımı (Sağ) 

RUPегулировочный Механизм Суппорта (Правая)

20-195-056

Freenco Part No

EN 	 Caliper Adjusting Mechanism Repair Kit (Left) 

TR 	 Kaliper Ayar Mekanizması Tamir Takımı (Sol) 

RUPегулировочный Механизм Суппорта (Левая)

20-195-057

DSB5R - CF104619
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195

DSB5L - CF104620
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Dust Cover Kit 

TR 	 Şaft Toz Kapak Takımı 

RUПылезащитный Комплект Суппорта

20-195-050
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

27024
Shaft Dust Cover 

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate 

TR 	 Kaliper Balata İtici 

RUНажимная Пластина Суппортa

20-195-030
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 177

MRT TYPE
DX.195 Series

Freenco Part No

ENCaliper Washer Kit 

TRKaliper Pul Takımı 

RUШайба Ремкомплект Суппортa

20-195-061
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

27015
Washer

Freenco Part No

ENCaliper Cover (Right) 

TRKaliper Üst Kapak (Sağ) 

RUКрышка Суппорта (Правая)

20-195-081
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195

Freenco Part No

ENCaliper Cover (Left) 

TRKaliper Üst Kapak (Sol) 

RUКрышка Суппорта (Левая)

20-195-082
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195

Freenco Part No

EN 	 Cover Plate Seal Kit 

TRKapak Keçe Takımı 

RUЗаглушка, Комплект Уплотнения

20-195-051
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

27025
Cover Plate Seal



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com178

MRT TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Repair Kit 

TRKaliper İpat Tutucu Tamir Takımı 

RUИпат Гонорар (Ремонтный Комплект Суппорта)

20-195-083
MBA100
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

DX.195 Series

Freenco Part No

ENDX.195 Caliper Carrier  (Right - Left)

TRDX.195 Kaliper Taşıyıcı (Sağ - Sol)

RUDX.195 Перевозчик  (Правая - Левая)  

20-195-099
MCK1185
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195

247 mm

244 mm

305 mm

338 mm

207 mm
M16 x 1.5 mm

M16 x 2.0 mm

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer 

TRKaliper İpat Tutucu

RUКаверномер Фиксатор Пад

20-195-054
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

Freenco Part No

ENCover Gasket & Pad Retainer Repair Kit 

TR Kapak Conta ve İpat Tutucu Tamir Takımı 

RUРемкомплект Прокладки Крышки И Фиксатора Прокладки

20-195-048
MCK1154
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195





Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 181

MRT TYPE

Caliper Overhaul Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-225-002 193101Kaliper Komple Tamir Takımı
Полный Рем. Комплект Суппортa

DX.225 Series

26001
Guide Pin Bolt (Short)

M18 x 2,5 x 55,8 
mm

26004
Steel Cap (Long)

Ø41,80 x 31 
mm

27040
Steel Cap (Short)

Ø37 x 15 mm

26002
Guide Pin Bolt (Long)

M18 x 2,5 x 90 mm

27016
Guide Pin (Short)

Ø34,70 x 98/35 mm

27017
Guide Pin (Long)

Ø35 x 98/68 mm

27061
Tappet Dust Excluder

27060
Guide Pin Dust Excluder

27062
Seal

26032
Gasket

26085
Cover Bolt

M12 x 
1,75 x 

29 mm

26003
Teflon Bush

Ø39,3 x Ø35 
x 50 mm

Model: DX.225

Caliper Overhaul Repair Kit 

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-225-003 MCK1172Kaliper Komple Tamir Takımı
Полный Рем. Комплект Суппортa

27061
Tappet Dust Excluder

27060
Guide Pin Dust Excluder

27062
Seal

26003
Plain Bush

Ø39,3 x Ø35 x 
50 mm

26004
Steel Cap

Ø41,80 x 
31 mm

26001
Guide Pin Bolt (Short)

M18 x 2,5 x 55,8 
mm

28060
Pin

28061
Pin Locker

26086
Plug Bolt

26083
Bolt (M10 x 1,5 x 20 mm)

26002
Guide Pin Bolt (Long)

M18 x 2,5 x 90 mm

27016
Guide Pin (Short)

Ø34,70 x 98/35 mm

27017
Guide Pin (Long)

Ø35 x 98/68 mm

Model: DX.225

26037
Washer

Ø19 / 
Ø13 
mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com182

MRT TYPE
DX.225 Series

Caliper Seals & Bolts Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-225-005 MCK1193Kaliper Lastik & Cıvata Tamir Takımı 
Уплотнения И Болты Ремкомплект Суппортa

26004
Steel Cap (Long)

27060
Guide Pin Dust Excluder

27061
Tappet Dust Excluder

27062
Seal

27040
Steel Cap (Short)

26001
Guide Pin Bolt (Short)

26002
Guide Pin Bolt (Long)

Ø41,80 x 31 mm

Ø37 x 15 mm

M18 x 2,5 x 55,8 mm M18 x 2,5 x 90 mm

Model: DX.225

Caliper Guide & Caps Repair Kits
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-225-025 ---Kaliper Perno & Tapa Tamir Takımı 
Проводник и Колпачки Рем. Комплект Суппортa

26001
Guide Pin Bolt (Short)

M18 x 2,5 x 55,8 
mm

26002
Guide Pin Bolt (Long)

M18 x 2,5 x 90 mm

27016
Guide Pin (Short)

Ø34,70 x 98/35 mm

27017
Guide Pin (Long)

Ø35 x 98/68 mm

26004
Steel Cap (Long)

Ø41,80 x 31 
mm

26003
Teflon Bush

Ø39,3 x Ø35 
x 50 mm

Model: DX.225



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 183

MRT TYPE
DX.225 Series

Caliper Assembly Kit (Right) 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-225-060 ---Kaliper Bağlantı Takımı (Sağ) 
Толкатель передач в сборе Ремкомплект Суппорта (Правая)

20-225-018
Caliper Adjustment Sleeve (Right) 

169 mm

20-225-016
Caliper Bridge Assembly

20-225-008
Caliper Push Plate Repair Kit (Right)

27062
Seal

27060
Guide Pin Dust Excluder

27040
Steel Cap (Short)

Ø37 x 15 mm

Caliper Assembly Kit (Left) 

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-225-061 ---Kaliper Bağlantı Takımı (Sol) 
Толкатель передач в сборе Ремкомплект Суппорта (Левая)

20-225-017
Caliper Adjustment Sleeve (Left) 

169 mm

20-225-016
Caliper Bridge Assembly

20-225-007
Caliper Push Plate Repair Kit (Left)

27062
Seal

27060
Guide Pin Dust Excluder

27040
Steel Cap (Short)

Ø37 x 15 mm

Model: DX.225

Model: DX.225



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com184

MRT TYPE
DX.225 Series

Caliper Adjusting Mechanism Gear Kit (Right) 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-225-062 ---Kaliper Ayar Mekanizması Dişli Takımı (Sağ)
Механизм Редуктора (Правая)

20-195-052
Caliper Centering Gear Kit

20-225-056
Caliper Adjusting Mechanism Repair Kit (Right)

26082
Bolt

M8 x 1,25 x 
20 mm

26083
Bolt

M10 x 
1,5 x 20 

mm

26085
Cover Bolt

M12 x 1,75 
x 29 mm

26084
Cover Bolt

M12 
x 1,75 
x 23 
mm

26086
Plug Bolt

26037
Washer

Ø19 / 
Ø13 
mm

Caliper Adjusting Mechanism Gear Kit (Left) 

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-225-063 ---Kaliper Ayar Mekanizması Dişli Takımı (Sol)
Механизм Редуктора (Левая)

20-195-057
Caliper Adjusting Mechanism Repair Kit (Left)

26082
Bolt

M8 x 1,25 x 
20 mm

26083
Bolt

M10 x 
1,5 x 20 

mm

26085
Cover Bolt

M12 x 1,75 
x 29 mm

26084
Cover Bolt

M12 
x 1,75 
x 23 
mm

26086
Plug Bolt

26037
Washer

Ø19 / 
Ø13 
mm

Model: DX.225

Model: DX.225

20-195-052
Caliper Centering Gear Kit



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 185

MRT TYPE
DX.225 Series

Freenco Part No

ENCaliper Gear & Bridge Assembly Kit (Right) TRKaliper Köprü Bağlantı & Dişli Takımı (Sağ) RUТолкатель Передач в Сборе
Ремкомплект Суппорта (Правая)

20-225-064

---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.225

Freenco Part No

ENCaliper Gear & Bridge Assembly Kit (Left) TRKaliper Köprü Bağlantı & Dişli Takımı (Sol) RUТолкатель Передач в Сборе
Ремкомплект Суппорта (Левая)

20-225-065

---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.225

169 mm

20-225-016
Caliper Bridge Assembly

20-225-018
Caliper Adjustment Sleeve (Right)

20-195-052
Caliper Centering Gear Kit

169 mm

20-225-016
Caliper Bridge Assembly

20-225-017
Caliper Adjustment Sleeve (Left)

20-195-052
Caliper Centering Gear Kit

Shaft Repair Kit 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-195-074 MCK1294Şaft Kapak Takımı 
Ремкомплект Валa

20-195-004
Caliper Roller Bearing

27024
Shaft Dust Cover

27025
Cover Plate Seal

27015
Washer

20-195-003
Caliper Shaft Assembly

20-195-053
Caliper Shaft Bearing

26086
Plug Bolt

26037
Washer

Ø19 / 
Ø13 
mm

Model: DX.225



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com186

MRT TYPE
DX.225 Series

Freenco Part No

ENCaliper Bridge Assembly

TRKaliper Köprü Bağlantısı

RUМост Ассамблей Тормозного Суппортa

20-225-016
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.225

Freenco Part No

ENCaliper Centering Gear Set TR 	 Kaliper Merkezleme Dişli Takımı RUМеханизм Центрирования Ремкомплект Суппорта 

20-195-052

3280-C-9241-D / 3280-Z-9360-B
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

169 mm

27028
Fork Gear

27029
Gear

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Assembly TRKaliper Şaftı RUВал Суппорта

20-195-003

---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

26046
Shaft

25093
Shaft Bearing

26036
Shaft Seal

Ø35 x 44 x 
7 mm

Ø52 / Ø46 
x 20 mm

Freenco Part No

ENCaliper Seals Repair Kit TRKaliper Toz Lastiği Tamir Takımı RUРемкомплект Уплотнения

20-225-004

---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.225

27061
Tappet Dust Excluder

27060
Guide Pin Dust Excluder

27062
Seal



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 187

MRT TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate Repair Kit (Left)

TRKaliper Balata Tutucu Tamir Takımı (Sol)

RUНажимная Пластина Ремонтный Комплект (Левая)

20-225-007
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.225

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate Repair Kit (Right)

TRKaliper Balata Tutucu Tamir Takımı (Sağ)

RUНажимная Пластина Ремонтный Комплект (Правая)

20-225-008
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.225

DX.225 Series

Freenco Part No

ENCaliper Adjustment Sleeve (Left)

TRKaliper Cıvata Dişlisi (Sol)

RUБолт С Цилиндрической Резьбой - (Левая)

20-225-017
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.225

Freenco Part No

ENCaliper Adjustment Sleeve (Right)

TRKaliper Cıvata Dişlisi (Sağ)

RUБолт С Цилиндрической Резьбой - (Правая)

20-225-018
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.225



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com188

MRT TYPE
DX.225 Series

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Lever

TRKaliper Cırcırı

RUВал Рычага

20-195-040
N2509990221
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Lever

TRKaliper Cırcırı

RUВал Рычага

20-195-080
MCK1161 - 1675766 - AMMCK1161
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

80 mm

90 mm

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Bolt (Right)

TRKaliper Ayar Cıvatası (Sağ)

RUКалибровочный Болт Суппорта (Правая)

20-195-046
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

Freenco Part NoFreenco Part No

ENCaliper Calibration Bolt (Left)

TRKaliper Ayar Cıvatası (Sol)

RUКалибровочный Болт Суппорта (Левая)

20-195-045
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 189

MRT TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Bearing

TRKaliper Şaft Yatağı

RUПодшипник Вала Суппорта

20-195-053
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate

TRKaliper Balata Tutucu

RUНажимная Плaта Суппорта

20-225-030
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.225

DX.225 Series

Freenco Part No

ENCaliper Roller Bearing

TRKaliper Rulmanı

RUНапраляющия, Пыльники И Втулка Суппорта

20-195-004
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

Freenco Part No

EN 	 Caliper Bearing Repair Kit 

TRKaliper Rulman Tamir Takımı

RUПодшипники (Ремонтный Комплект Суппорта)

20-195-058
193107 - 98133545AS - MCK1344
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

Ø52 / Ø46 x 20 mm
Ø72 / Ø68 x 28 mm

25093
Shaft Roller Bearing

26087
Bearing Outer Race

20-195-004
Caliper Roller Bearing



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com190

MRT TYPE
DX.225 Series

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism Repair Kit (Right)

TRKaliper Ayar Mekanizması Tamir Takımı (Sağ)

RUРегулирующий Механизм Ремкомплект Суппорта (Левая)

20-225-056
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.225

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism Repair Kit (Left)

TRKaliper Ayar Mekanizması Tamir Takımı (Sol)

RUРегулирующий Механизм Ремкомплект Суппорта (Правая)

20-225-057
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.225

Freenco Part No

ENCaliper Bearing Repair Kit

TRKaliper Rulman Tamir Takımı

RUПодшипники Ремкомплект Суппорта

20-195-065
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

Freenco Part No

ENCaliper Bearing Outer Race Kit 

TRKaliper Rulman Çanağı Takımı

RUПодшипники (Ремонтный Комплект Суппорта)

20-195-059
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

Ø72 / Ø68 x 28 mm

26087
Bearing Outer Race

20-195-004
Caliper Roller Bearing

26087
Bearing Outer Race

Ø72 / Ø68 x 28 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 191

MRT TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Washer Repair Kit

TRKaliper Pul Tamir Takımı

RUШайба Ремкомплект суппортa

20-195-061
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Dust Cover Kit 

TR 	 Şaft Toz Kapak Takımı 

RUПылезащитный Комплект Суппорта

20-195-050
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

27015
Washer

27024
Shaft Dust Cover 

DX.225 Series

Freenco Part No

ENCover Plate Seal

TRKapak Keçesi

RUРемонтный Комплект Суппорта

20-195-051
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

Freenco Part No

ENCaliper Cover Gasket 

TRKaliper Kapak Contası 

RUПрокладкa Суппортa

20-225-066
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.225

27025
Cover Plate Seal



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com192

MRT TYPE
DX.225 Series

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Repair Kit 

TRKaliper İpat Tutucu Tamir Takımı 

RUИпат Гонорар (Ремонтный Комплект Суппорта)

20-225-072
MBA100
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer

TRKaliper İpat Tutucu

RUКаверномер Фиксатор Пад

20-195-054
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.195 - DX.225

Freenco Part No

ENCaliper Cover (Right) 

TRKaliper Üst Kapak (Sağ) 

RUКрышка Суппорта (Правая)

20-225-067
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.225

Freenco Part No

ENCaliper Cover (Left) 

TRKaliper Üst Kapak (Sol) 

RUКрышка Суппорта (Левая)

20-225-068
---
Original Ref. Kit. No

Model
DX.225





Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 195

MRT TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit 

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2100 MCK1102 
1522034

 Kaliper Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2105 MCK1103 Kaliper Perno Tamir Takımı
Напраляющия, Пыльники И Втулка (Ремонтный Комплект) Cуппорта

Elsa 1 Series
(Radial - Axial)

25005
Guide Pin (Short)

25027
Bronze Oval Bush

25058
Guide Pin Bolt (Short)

25077
Dust Excluder Retainer

25082
Dust Excluder

25009
Guide Pin (Long)

Ø35 x 135 mm

25009
Guide Pin (Long)

Ø35 x 135 mm

25060
Guide Pin Bolt (Long)

M20 x 1,5 x 150 mm

25060
Guide Pin Bolt (Long)

M20 x 1,5 x 150 mm

Ø35 x 72.50 mm

25044
Steel Cap

Ø44 x 27 mm

25044
Steel Cap

Ø44 x 27 mm

Ø48 x 13,5 
mm M20 x 1,5 x 90 mm

Ø40 x Ø37,3/35,3 
x 32,5 mm

25021
Plain Bush

Ø39 x Ø35 x 
30 mm

25021
Plain Bush

Ø39 x Ø35 x 
30 mm

Ø40 x Ø29 x 
27 mm

25011
Guide Pin

Ø28,50 x 84,50/110 mm

25082
Dust Excluder

25029
Rubber Bush

25074
Dust Excluder Retainer

Ø40 x 19,3 
mm

25072
Dust Excluder Retainer

Ø39 x 15 
mm

Model: Elsa 1

Model: Elsa 1

25072
Dust Excluder Retainer

25073
Dust Excluder Retainer

Ø39 x 15 
mm

Ø40 x 15 
mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com196

MRT TYPE

Caliper Seal & Bush Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2110 ---Keçe ve Burç Takımı
Уплотнительная Прокладка Для Суппорта И Втулки

Model: Elsa 1

28077
Plug

26027
Adjuster Seal 

28078
Bush

Freenco Part No

EN 	 Caliper Gear Mechanism (Right)

TRKaliper Yay Mekanizması (Sağ)

RUШестерня Механизм Суппорта (Правая)

20-2466
68322563 - 3092280
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Freenco Part No

EN 	 Caliper Gear Mechanism (Left)

TRKaliper Yay Mekanizması (Sol)

RUШестерня Механизм Суппорта (Левая)

20-2465
68322562 - 3092281
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Elsa 1 Series
(Radial - Axial)



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 197

MRT TYPEElsa 1 Series
(Radial - Axial)

Freenco Part No

ENCaliper Gear Bush

TRKaliper Dişli Burcu

RUСуппорт Передач Буш

20-2196
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Freenco Part No

ENCaliper Gear Bush

TRKaliper Dişli Burcu

RUСуппорт Передач Буш

20-2197
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism 

TRKaliper Ayar Mekanizması 

RUМеханизм регулировки суппорта

20-2170
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Freenco Part No

ENCaliper Cover Assembly Bolt Kit TRKaliper Kapak Montaj Cıvata Takımı RUКомплект Болтов Суппорта 

20-2163

---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

25051
Bolt

M16 x 1,5 x 
55 mm

25067
Bolt

M14 x 1,5 x 90 mm

Ø37,5 mm

27042
Bush

Ø35 mm

27041
Bush



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com198

MRT TYPE

Freenco Part No

EN 	 Caliper Adjusting Mechanism & Housing 
(New Type - Right) TR 	 Kaliper Ayar Mekanizma & Yuvası

(Yeni Model - Sağ) RUРегулировка Механизма и Корпус
(Новая Модель - Правая)  

20-2106

---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

44 mm

2150
Adjusting Mechanism (Right)

2170
Caliper Adjusting Mechanism

Freenco Part No

EN 	 Caliper Adjusting Mechanism & Housing 
(New Type - Left) TR 	 Kaliper Ayar Mekanizma & Yuvası

(Yeni Model - Sol) RUРегулировка Механизма и Корпус
(Новая Модель - Левая)

20-2107

---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

44 mm

2160
Adjusting Mechanism (Left)T

2170
Caliper Adjusting Mechanism

Elsa 1 Series
(Radial - Axial)

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism (Right) 

TRKaliper Ayar Mekanizması (Sağ) 

RUМеханизм Регулировки Суппорта (Правая)

20-2150
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism (Left) 

TRKaliper Ayar Mekanizması (Sol) 

RUМеханизм Регулировки Суппорта (Левая)

20-2160
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

44 mm

44 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 199

MRT TYPEElsa 1 Series
(Radial - Axial)

Freenco Part No

EN 	 Caliper Adjusting Mechanism & Housing 
(Old Type - Right) TR 	 Kaliper Ayar Mekanizma & Yuvası

(Eski Model - Sağ) RUРегулировка Механизма и Корпус
(Старая модель - Правая) 

20-2108

---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

48 mm

28019
Adjusting Mechanism (Right - Old Type)

27081
Mechanism Retainer

2170
Caliper Adjusting Mechanism

Freenco Part No

EN 	 Caliper Adjusting Mechanism & Housing 
(Old  Type - Left) TR 	 Kaliper Ayar Mekanizma & Yuvası

(Old  Type - Sol) RUРегулировка Механизма и Корпус
(Старая модель - Левая) 

20-2109

---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

48 mm

28020
Adjusting Mechanism (Left - Old Type)

27081
Mechanism Retainer

2170
Caliper Adjusting Mechanism

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism (Right - Old Type) 

TRKaliper Ayar Mekanizması (Sağ - Eski Tip) 

RUМеханизм Регулировки Суппорта (Правая - Старый Тип)

20-2161
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism (Left - Old Type) 

TRKaliper Ayar Mekanizması (Sol - Eski Tip) 

RUМеханизм Регулировки Суппорта (Левая - Старый Тип)

20-2162
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

48 mm

28019
Adjusting Mechanism (Right - Old Type)

27081
Mechanism Retainer

48 mm

28020
Adjusting Mechanism (Left - Old Type)

27081
Mechanism Retainer



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com200

MRT TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism (Left)

TRKaliper Ayar Mekanisması (Sol)

RUРегулировочный Механизм Толкателя Суппорта (Левая)

20-2191
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism Gear (Left)

TRKaliper Mekanizma Dişlisi (Sol)

RUШестерня Суппорта (Левая)

20-2181
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism Gear (Right)

TRKaliper Mekanizma Dişlisi (Sağ)

RUШестерня Суппорта (Правая)

20-2180
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism (Right)

TRKaliper Ayar Mekanisması (Sağ)

RUРегулировочный Механизм Толкателя Суппорта (Правая)

20-2190
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Ø35 mm

Ø35 mm

Ø35 mm

Ø35 mm

Elsa 1 Series
(Radial - Axial)



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 201

MRT TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism Gear (Right)

TRKaliper Mekanizma Dişlisi (Sağ)

RUШестерня Суппорта (Правая)

20-2184
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism Gear (Left)

TRKaliper Mekanizma Dişlisi (Sol)

RUШестерня Суппорта (Левая)

20-2185
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism (Right)

TRKaliper Ayar Mekanisması (Sağ)

RUРегулировочный Механизм Толкателя Суппорта (Правая)

20-2194
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism (Left)

TRKaliper Ayar Mekanisması (Sol)

RUРегулировочный Механизм Толкателя Суппорта (Левая)

20-2195
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Ø37,5 mm

Ø37,5 mm

Ø37,5 mm

Ø37,5 mm

Elsa 1 Series
(Radial - Axial)



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com202

MRT TYPE Elsa 1 Series
(Radial - Axial)

Freenco Part No

EN 	 Caliper Lever - Radial (Right) 

TRKaliper Masura Bilya Yatağı - Radial (Sağ) 

RUРычаг Суппорта - Радиальный (Левая)

20-2218
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Freenco Part No

ENCaliper Lever - Radial (Left)

TRKaliper Masura Bilya Yatağı - Radial (Sol) 

RUРычаг Суппорта - Радиальный (Правая)

20-2219
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Back View

Back View

Freenco Part No

ENLever Repair Kit (Radial - Right) TRMasura Bilya Yatağı Takımı (Sağ) RUРычаг Суппорта - Радиальный (Правая)

20-2217

---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1 Radial/Axial

Back View
22057

Caliper Lever
20-2140

Roller Bearings 
26034

Roller

Freenco Part No

ENLever Repair Kit (Radial - Left) TRMasura Bilya Yatağı Takımı (Sol) RUРычаг Суппорта - Радиальный (Левая)

20-2216

---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1 Radial/Axial

Back View
22058

Caliper Lever
20-2140

Roller Bearings 
26034

Roller



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 203

MRT TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Lever (Left)

TRKaliper Masura Bilye Yatağı (Sol)

RUРычаг Суппорта (Левая)

20-2220
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Freenco Part No

ENCaliper Lever (Right)

TRKaliper Masura Bilye Yatağı (Sağ)

RUРычаг Суппорта (Правая)

20-2221
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Elsa 1 Series
(Radial - Axial)

Freenco Part No

ENCaliper Lever (Left)

TRKaliper Masura Bilye Yatağı (Sol)

RUРычаг Суппорта (Левая)

20-2222
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Freenco Part No

ENCaliper Lever (Right)

TRKaliper Masura Bilye Yatağı (Sağ)

RUРычаг Суппорта (Правая)

20-2223
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

20-2130
Caliper Bearing Repair Kit

20-2130
Caliper Bearing Repair Kit



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com204

MRT TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Bearing Repair Kit (Axial) 

TRKaliper Rulman Tamir Takımı (Axial)

RUПодшипники (Ремонтный Комплект Суппорта) (Осевой)

20-2130
SJ4112 - 1522169 - 3092329
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Freenco Part No

ENCaliper Roller Bearings

TRKaliper Rulmanları

RUРоликовые Подшипники Суппорта

20-2140
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Freenco Part No

ENCaliper Spring & Retainers Repair Kit (Right)

TRKaliper Geri Dönüş Yayı Tamir Takımı (Sağ)

RUПружина & Держателя Ремкомплекты Суппорта (Правая)

20-2210
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Freenco Part No

ENCaliper Spring & Retainers Repair Kit (Left)

TRKaliper Geri Dönüş Yayı Tamir Takımı (Sol)

RUПружина & Держателя Ремкомплекты Суппорта (Левая)

20-2211
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Elsa 1 Series
(Radial - Axial)

26034
Roller 

20-2140
Roller Bearings 

26033
Lever Bush 



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 205

MRT TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Cover Plate Seal

TRKaliper Kapak Contası

RUРемкомплект Суппорта Толкатели

20-2534
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Freenco Part No

ENCaliper Cover Plate Seal

TRKaliper Kapak Contası

RUРемкомплект Суппорта Толкатели

20-2533
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Freenco Part No

ENCaliper Cover Plate Seal

TRKaliper Kapak Contası

RUРемкомплект Суппорта Толкатели

20-2532
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Elsa 1 Series
(Radial - Axial)

Freenco Part No

EN 	 Caliper Tappet Dust Covers 

TRKaliper Piston Toz Lastikleri 

RUРемкомплект Суппорта Толкатели

20-2120
ST1156 - 81.50802.6016
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

25083
Tappet Dust Cover 



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com206

MRT TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Repair Kit

TRKaliper İpat Tutucu Tamir Takımı

RUИпат Гонорар (Ремонтный Комплект Суппорта)

20-2199
MCK1262 - 81.50822.0007
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Elsa 1 Series
(Radial - Axial)

Freenco Part No

ENCaliper Lever Bushes Kit 

TRKaliper Masura Bilya İç Sac Takımı 

RUНабор Для Рычагов

20-2255
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Freenco Part No

EN 	 Caliper Pad Spring Kit 

TR 	 Kaliper İpat Yay Takımı 

RUНабор Пружин Колодок

20-2379
MBA108 - 5001 845 969
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

Freenco Part No

ENCaliper Locking Shim

TRKaliper Saç Kapağı

RUКрышка Суппорта

20-2200
68321678
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

26033
Lever Bush





Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 209

MRT TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2580 MCK1243 
42555201

Kaliper Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2581 MCK1254Kaliper Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

Elsa 2 - 195/225/EX225 
Series

25010
Guide Pin (Long)

Ø35 x 144 mm

25056
Guide Pin Bolt (Long)

M18 x 1,5 x 150 mm

25055
Guide Pin Bolt (Long)

M18 x 1,5 x 120 mm

25053
Guide Pin Bolt (Short)

M18 x 1,5 x 90 mm

25065
Guide Pin Bolt (Short)

M18 x 1,5 x 82 mm

25001
Guide Pin (Short)

Ø31 x 83,5 mm

25082
Dust Excluder

25082
Dust Excluder

25045
Steel Cap

Ø44 x 28 mm

25048
Steel Cap

Ø44 x 20 mm

M16 x 1,5 x 
40 mm

25052
Bolt

25075
Dust Excluder Retainer

Ø42 x 14 mm

26081
Bolt

M10 x 
1,25 x 20 

mm

26081
Bolt

M10 x 
1,25 x 20 

mm

Model: Elsa 2

Model: Elsa 2

25071
Dust Excluder Retainer

Ø40 x 11,5 
mm

25021
Plain Bush

Ø39 x Ø35 x 
30 mm

25021
Plain Bush

Ø39 x Ø35 x 
30 mm

25028
Bronze Oval Bush

Ø42 x Ø33/31,8 
x 30 mm

25028
Bronze Oval Bush

Ø42 x Ø33/31,8 
x 30 mm

25063
Bolt

M14 x 1,5 
x 40 mm

25018
Guide Pin (Long)

Ø35 x 117 mm

25013
Guide Pin (Short)

Ø30,90 x 77,5 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com210

MRT TYPE

Caliper Seals & Bolts Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2583 MCK1244Kaliper Lastik & Cıvata Tamir Takımı
Уплотнения и Болты Ремкомплект Суппорта

Elsa 2 - 195/225/EX225 
Series

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2582 MCK1086
1522185

Kaliper Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

Model: Elsa 2

Model: Elsa 2

25016
Guide Pin (Long)

Ø35 x 128,5 mm

25060
Guide Pin Bolt (Long)

M20 x 1,5 x 150 mm

25058
Guide Pin Bolt (Short)

M20 x 1,5 x 90 mm

25082
Dust Excluder

25045
Steel Cap

Ø44 x 28 mm

M16 x 1,5 x 
40 mm

25052
Bolt

25021
Plain Bush

Ø39 x Ø35 x 
30 mm

27001
Dust Excluder Retainer

Ø41,5 x 14 
mm

26081
Bolt

M10 x 
1,25 x 20 

mm

27002
Dust Excluder Retainer

Ø42,5 x 2,5 
mm

25015
Guide Pin (Short)

Ø35 / 33 x 66,50 mm

25082
Dust Excluder

25045
Steel Cap

Ø44 x 28 mm

25052
Bolt

M16 x 1,5 x 
40 mm

20-2422
Tappet Dust Cover

2643
Caliper Actuator Seal

2650
Caliper Adjuster Dust Boot



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 211

MRT TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2589 MCK1289  
81.50802.6026

Kaliper Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2584 MCK1317 
85109889

Kaliper Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

Elsa 2 - 195/225/EX225 
Series

25010
Guide Pin (Long)

Ø35 x 144 mm

25056
Guide Pin Bolt (Long)

M18 x 1,5 x 150 mm

25053
Guide Pin Bolt (Short)

M18 x 1,5 x 90 mm

25001
Guide Pin (Short)

Ø31 x 83,5 mm

25082
Dust Excluder

25045
Steel Cap

Ø44 x 28 mm

M16 x 1,5 x 
40 mm

25052
Bolt

25075
Dust Excluder Retainer

Ø42 x 14 mm

26081
Bolt

M10 x 
1,25 x 20 

mm

25036
Metal-Rubber Bush

Ø42 x 31/32 x 
45 mm

Model: Elsa 2

25055
Guide Pin Bolt (Long)

M18 x 1,5 x 120 mm

25082
Dust Excluder

25048
Steel Cap

Ø44 x 20 mm

M16 x 1,5 x 
40 mm

25052
Bolt

25071
Dust Excluder Retainer

Ø40 x 11,5 
mm

26081
Bolt

M10 x 
1,25 x 20 

mm

25028
Bronze Oval Bush

Ø42 x Ø33/31,8 
x 30 mm

25018
Guide Pin (Long)

Ø35 x 117 mm

25017
Guide Pin (Long)

Ø31 x 117 mm

Model: Elsa 195/225/EX225

25021
Plain Bush

Ø39 x Ø35 x 
30 mm

25021
Plain Bush

Ø39 x Ø35 x 
30 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com212

MRT TYPE Elsa 2 - 195/225/EX225 
Series

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2585 MCK1254 
ZG070160007

Kaliper Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

Model: Elsa 195/225/EX225

25055
Guide Pin Bolt (Long)

M18 x 1,5 x 120 mm

25065
Guide Pin Bolt (Short)

M18 x 1,5 x 82 mm

25082
Dust Excluder

25071
Dust Excluder Retainer

Ø40 x 11,5 
mm

25048
Steel Cap

Ø44 x 20 mm

25063
Bolt

M14 x 1,5 
x 40 mm

25021
Plain Bush

Ø39 x Ø35 x 
30 mm

25028
Bronze Oval Bush

Ø42 x Ø33/31,8 
x 30 mm

Caliper Seals & Bolts Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2588 MCK1298 
85109890

Kaliper Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

25082
Dust Excluder

Model: Elsa 195/225/EX225

25055
Guide Pin Bolt (Long)

M18 x 1,5 x 120 mm

25065
Guide Pin Bolt (Short)

M18 x 1,5 x 82 mm

25021
Plain Bush

Ø39 x Ø35 x 
30 mm

25071
Dust Excluder 

Retainer

Ø40 x 11,5 
mm

25048
Steel Cap

Ø44 x 20 mm

25013
Guide Pin (Short)

Ø30,90 x 77,5 mm

25028
Bronze Oval Bush

Ø42 x Ø33/31,8 
x 30 mm

25064
Bolt

M16 x 1,5 
x 40 mm

25063
Bolt

M14 x 1,5 
x 40 mm

25018
Guide Pin (Long)

Ø35 x 117 mm

25018
Guide Pin (Long)

Ø35 x 117 mm

25013
Guide Pin (Short)

Ø30,90 x 77,5 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 213

MRT TYPEElsa 2 - 195/225/EX225 
Series

Caliper Bolts Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2598 MCK1310
85109892

Kaliper Cıvata Tamir Takımı 
Болты (Ремонтный Комплект Суппорта)

25055
Guide Pin Bolt (Long)

M18 x 1,5 x 120 mm

25082
Dust Excluder

25048
Steel Cap

Ø44 x 20 mm

25064
Bolt

M16 x 1,5 
x 40 mm

25063
Bolt

M14 x 1,5 
x 40 mm

Model: Elsa 195/225/EX225

Caliper Seals & Bolts Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

20-2593 ---Kaliper Lastik & Cıvata Tamir Takımı
Уплотнения и Болты Ремкомплект Суппорта

Model: Elsa 195/225/EX225

25082
Dust Excluder

25045
Steel Cap

Ø44 x 28 mm

25052
Bolt

M16 x 1,5 x 
40 mm

2422
Tappet Dust Cover

2642
Actuator Seal

2650
Caliper Adjuster Dust Boot



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com214

MRT TYPE Elsa 2 - 195/225/EX225 
Series

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Mechanism Cap (Aluminium) TRKaliper Ayar Mekanizmasi Kapağı (Alüminyum) RUКрышка Регулировочного Механизма Суппорта

20-2600

68324625
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2

Back View
25062

Bolt

M8 x 45 mm

27032
Aluminium Cover

26060
Cover Gasket

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism, Piston & Cover Kit TRKaliper Mekanizma, Dişli ve Kapak Seti RUМеханизм Суппорта, Комплект Пистона & Крышки

20-2601

---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2

Back View
25062

Bolt

M8 x 45 mm

Freenco Part No

ENCaliper Boot & Bolts Repair Kit TRKaliper Körük & Cıvata Tamir Takımı RUСапоги и Болты (Ремонтный Комплект Суппорта)

20-2597

MCK1253 - 884368
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 195/225/EX225

25082
Dust Excluder

25063
Bolt

M14 x 1,5 
x 40 mm

25048
Steel Cap

Ø44 x 20 mm

Freenco Part No

EN 	 Tappet & Boot Assembly Repair Kit TRToz Lastiği Keçe Tamir Takımı RUРемкомплект Суппорта Толкатели и Обертки

20-2596

MCK1088
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2 - Elsa 195/225/EX225

2422
Tappet Dust Cover

2643
Caliper Actuator Seal

2650
Caliper Adjuster Dust Boot

25082
Dust Excluder



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 215

MRT TYPEElsa 2 - 195/225/EX225 
Series

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Mechanism Cap (Aluminium) TRKaliper Ayar Mekanizmasi Kapağı (Alüminyum) RUКрышка Регулировочного Механизма Суппорта

20-2605

68325646
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 195/225/EX225 

Back View
25061

Bolt

M8 x 45 mm

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism, Piston & Cover Kit TRKaliper Mekanizma, Dişli ve Kapak Seti RUМеханизм Суппорта, Комплект Пистона & Крышки

20-2606

---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 195/225/EX225 

Back View

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Mechanism Cap (Aluminium) TRKaliper Ayar Mekanizması Kapağı (Alüminyum) RUКрышка Регулировочного Механизма Суппорта

20-2608

68323564
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2

Back View

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism, Piston & Cover Kit TRKaliper Mekanizma, Dişli ve Kapak Seti RUМеханизм Суппорта, Комплект Пистона & Крышки

20-2609

---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2

27030
Aluminium Cover

27031
Aluminium Cover

26023
Cover Gasket

26059
Cover Gasket

25062
Bolt

M8 x 45 mm

25062
Bolt

M8 x 45 mm

25061
Bolt

M8 x 45 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com216

MRT TYPE Elsa 2 - 195/225/EX225 
Series

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Gear

TRKaliper Fren Ayar Dişlisi

RUШестерня Калибровки Суппорта

20-2610
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2 - Elsa 195/225/EX225

Ø49,5 mm

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Gear

TRKaliper Fren Ayar Dişlisi

RUШестерня Калибровки Суппорта

20-2611
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2 - Elsa 195/225/EX225

Ø49,5 mm

Freenco Part No

ENCaliper Adjuster Mechanism

TRKaliper Ayar Mekanizması

RUРегулировочный Механизм Суппорта

20-2590
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 195/225/EX225

Freenco Part No

ENCaliper Actuator Seal

TRKaliper Keçesi

RUВтулка Суппорта

20-2642
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 195/225/EX225



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 217

MRT TYPEElsa 2 - 195/225/EX225 
Series

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Gear

TRKaliper Fren Ayar Dişlisi

RUШестерня Калибровки Суппорта

20-2615
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2 

Ø47 mm

Freenco Part No

ENCaliper Adjuster Mechanism

TRKaliper Ayar Mekanizması

RUРегулировочный Механизм Суппорта

20-2595
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2

Freenco Part No

ENCaliper Adjuster Dust Boot

TRKaliper Ayar Mekanizması Toz Tapası

RUСапоги Регулирующего Механизма Суппорта

20-2650
68322655 - 3092282 - 1489071
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2 - Elsa 195/225/EX225

Freenco Part No

ENCaliper Bearing Caps

TRKaliper Bilye Yatağı

RUШапочка Подшипники Суппорта

20-2640
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2 - Elsa 195/225/EX225



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com218

MRT TYPE Elsa 2 - 195/225/EX225 
Series

Freenco Part No

ENLever Repair Kit (Radial) TRMasura Bilya Yatağı Takımı RUРычаг Независимой Подвески Колеса (Радиальный)

20-2494

---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2 Radial/Axial

Back View
22051

Caliper Lever
20-2140

Roller Bearings 
26034

Roller

Freenco Part No

ENLever Repair Kit (114 mm) TRMasura Bilya Yatağı Takımı (114 mm) RUРычаг Независимой Подвески Колеса,
Длина (114 mm)

20-2503

---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 195/225/EX225

Back View
22007

Caliper Lever
20-2140

Roller Bearings 
26034

Roller

Freenco Part No

ENLever Repair Kit (EX225 Radial) TRMasura Bilya Yatağı Takımı (EX225 Radial) RUУсилитель Рулевого Управления Для Суппорта 
(Ex225 Radial)

20-2491

---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 195/225/EX225

Back View
22051

Caliper Lever
20-2140

Roller Bearings 
26034

Roller

Freenco Part No

ENCaliper Visual Indicator & Bolt Repair Kit TRKaliper Gösterge Çubuğu & Cıvata Takımı RUВизуальный Индикатор и Болты
Ремкомплект Суппорта

20-2599

MCK1240 - 5021 177 423
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2 

20-2626
Caliper Visual Indicator

25052
Bolt

M16 x 1,5 
x 40 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 219

MRT TYPE

Freenco Part No

ENLever Repair Kit  (123 mm) TRMasura Bilya Yatağı Takımı (123 mm) RUРемкомплект Рычага (Длина 123 mm)

20-2497

---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2 Radial/Axial

Back View
21095

Caliper Lever
20-2140

Roller Bearings 
26034

Roller

Freenco Part No

ENLever Repair Kit  TRMasura Bilya Yatağı Takımı RUРемкомплект Рычага

20-2498

---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 195/225/EX225

Back View
22058

Caliper Lever
20-2140

Roller Bearings 
26034

Roller

Elsa 2 - 195/225/EX225 
Series

Freenco Part No

ENCaliper Lever

TRKaliper Masura Bilye Yatağı

RUРычаг Суппорта

20-2489
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 195/225/EX225

Freenco Part No

ENCaliper Lever (Scania) 

TRKaliper Masura Bilya Yatağı (Scania) 

RUРычаг Суппорта

20-2479
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 195/225/EX225

Back View

Back View



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com220

MRT TYPE Elsa 2 - 195/225/EX225 
Series

Freenco Part No

ENCaliper Lever (Radial)

TRKaliper Masura Bilya Yatağı (Radial)

RUРычаг Суппорта (Pадиальный)

20-2485

Freenco Part No

ENCaliper Lever (Length 114 mm)

TRKaliper Masura Bilye Yatağı (Uzunluk 114 mm)

RUРычаг Суппорта (Высота -114 мм)

20-2486

Back View

---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2

---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 195/225/EX225

Back View

Freenco Part No

ENCaliper Lever (Length - 123 mm)

TRKaliper Masura Bilye Yatağı (Uzunluk - 123 mm)

RUРычаг Суппорта (Высота - 123 mm)

20-2487

Freenco Part No

ENCaliper Lever

TRKaliper Masura Bilye Yatağı

RUРычаг Суппорта

20-2488

---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2

---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 195/225/EX225

Back View

Back View



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 221

MRT TYPEElsa 2 - 195/225/EX225 
Series

Freenco Part No

ENCaliper Half Bearing Repair Kit (Radial)

TRKaliper Yarım Rulman Tamir Takımı

RUПоловина Подшипников Суппорта (Pадиальный)

20-2135
SJ4098 - 3092261
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2

Freenco Part No

ENCaliper Roller Bearings

TRKaliper Rulmanları

RUРоликовые Подшипники Суппорта

20-2140
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2 - Elsa 195/225/EX225

Freenco Part No

ENCaliper Half Bearing Repair Kit (Axial)

TRKaliper Yarım Rulman Tamir Takımı

RUПоловина Подшипников Суппорта (Осевой)

20-2130
SJ4112 - 1522169 - 3092329
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2 - Elsa 195/225/EX225

Freenco Part No

ENBearing Repair Kit (EX225 Radial) 

TR Rulman Tamir Takımı (EX225 Radial) 

RUПодшипники (Ремонтный Комплект Суппорта) (EX225 Radial)

20-2133
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 195/225/EX225

26034
Roller 

20-2140
Roller Bearings 

26033
Lever Bush 

26034
Roller 

20-2140
Roller Bearings 

26011
Lever Bush 

26034
Roller 

20-2140
Roller Bearings 

26072
Lever Bush 



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com222

MRT TYPE Elsa 2 - 195/225/EX225 
Series

Freenco Part No

ENCaliper Adjuster Gear (Right)

TRKaliper Ayar Dişlisi (Sağ)

RUРегулирующая Шестерня Суппорта (Правая)

20-2621
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2

Freenco Part No

ENCaliper Adjuster Gear (Left)

TRKaliper Ayar Dişlisi (Sol)

RUРегулирующая Шестерня Суппорта (Левая)

20-2620
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2

Freenco Part No

ENCaliper Adjuster Gear

TRKaliper Ayar Dişlisi

RUРегулирующая Шестерня Суппорта

20-2126
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 195/225/EX225 

Freenco Part No

ENCaliper Adjuster Gear

TRKaliper Ayar Dişlisi

RUРегулирующая Шестерня Суппорта

20-2624
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 195/225/EX225 



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 223

MRT TYPEElsa 2 - 195/225/EX225 
Series

Freenco Part No

ENCaliper Adjuster Gear (Left)

TRKaliper Ayar Dişlisi (Sol)

RUРегулирующая Шестерня Суппорта (Левая)

20-2622
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2

Freenco Part No

ENCaliper Adjuster Gear (Right)

TRKaliper Ayar Dişlisi (Sağ)

RUРегулирующая Шестерня Суппорта (Правая)

20-2623
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2

Freenco Part No

ENCaliper Tappet Dust Covers

TRKaliper Toz Lastiği

RUРемкомплект Суппорта Толкатели

20-2422
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 195/225/EX225

Freenco Part No

ENCaliper Tappet Dust Covers

TRKaliper Toz Lastiği

RUРемкомплект Суппорта Толкатели

20-2420
MCK1139 - 1487339
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2

25084
 Tappet Dust Cover

25085
 Tappet Dust Cover



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com224

MRT TYPE Elsa 2 - 195/225/EX225 
Series

Freenco Part No

ENCaliper Tappet & Boot Repair Kit TRToz Lastiği Keçe Tamir Takımı RUТолкатель И Загрузки Ремкомплект Суппорта

20-2617

MCK1309 - 85109891
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2 - Elsa 195/225/EX225

20-2422
Tappet Dust Cover

26012
Tappet Head

26014
Tappet Head Ring

Ø34 x 32 x 
6,5 mm

Freenco Part No

ENVacuum Test Adapter Plug TRVakum Test Adaptörü Tapası RUШтепсель Вакуума

20-2214

MCK1352
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2 - Elsa 195/225/EX225

28013
Adapter Plug

26027
Adjuster Seal

28028
Bolt

M10 x 1,5 
x 16 mm

Freenco Part No

ENCaliper Adjuster Seal & Boot Repair Kit TRKaliper Ayar Mekanizma Keçe Tamir Takımı RUРемонтный Комплект Суппорта

20-2651

---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 195/225/EX225

2650
Caliper Adjuster Dust Boot

26027
Adjuster Seal

27004
Dust Cover Retainer

Ø30 x 4 mm

Freenco Part No

ENAluminium Cover Bush & Seal Kit TRAlüminyum Kapak Burç & Sekman Takımı RUРемонтный Комплект Регулировочного
Механизма Суппорта

20-2212

---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2 - Elsa 195/225/EX225

25034
Teflon Bush

25080
Dust Excluder Retainer

26038
Mechanism Seal



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 225

MRT TYPEElsa 2 - 195/225/EX225 
Series

Freenco Part No

ENMechanism Washer Repair Kit TRMekanizma Pul Takımı RUРемонтный Комплект Омывателя 

20-2568

---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2 Radial/Axial

Elsa 195/225/EX225

28031
Bearing Plate 

28032
Washer

28033
Washer

28034
Washer

Freenco Part No

ENCaliper Seals & Bolts Repair Kit TRLastik & Cıvata Tamir Takımı RUУплотнения И Болты Ремкомплект Суппорта

20-2594

MCK1087
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 195/225/EX225

25045
Steel Cap

25052
Bolt

25082
Guide Pin Dust Excluder 

26081
Bolt

M16 x 1,5 
x 40 mm

Freenco Part No

ENCaliper Repair Kit TRKaliper Tamir Takımı RUPем. Комплект Суппортa

20-2592

---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2 Radial/Axial

Elsa 195/225/EX225

26005
Mechanism 

Round Spring 

25095
Mechanism Plain 

Plastic 

27045
Mechanism Inner 

Bearing 

27047
Mechanism Inner 

Plastic (Plain)

26006
Mechanism

Cornered Spring 

26007
Teflon Bush

Ø16 x 
14 x 
14,9 
mm

Freenco Part No

ENCaliper Repair Kit TRKaliper Tamir Takımı RUPем. Комплект Суппортa

20-2591

---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2 Radial/Axial

Elsa 195/225/EX225

26005
Mechanism 

Round Spring 

25089
Mechanism Plain 

Plastic 

27045
Mechanism Inner 

Bearing 

27047
Mechanism Inner 

Plastic (Plain)

26006
Mechanism

Cornered Spring 

26007
Teflon Bush

Ø16 x 
14 x 
14,9 
mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com226

MRT TYPE Elsa 2 - 195/225/EX225 
Series

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Repair Kit

TRKaliper İpat Tutucu Tamir Takımı

RUИпат Гонорар (Ремонтный Комплект Суппорта)

20-2254
81.50822.0014 - MCK1174
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2 - Elsa 195/225/EX225

Freenco Part No

ENCaliper Visual Indicator

TRKaliper Gösterge Çubuğu

RUИндикатор Суппорта

20-2626
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2

Freenco Part No

ENCaliper Visual Indicator

TRKaliper Gösterge Çubuğu

RUИндикатор Суппорта

20-2625
MCK1311 - 85109893
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 195/225/EX225

27080
Visual Indicator

26071
Spring of Visual Indicator

Ø14 x 80 mm

27023
Visual Indicator

26071
Spring of Visual Indicator

Ø14 x 80 mm

Freenco Part No

ENCaliper Actuator Seal

TRKaliper Keçesi (Pimli)

RUВтулка Суппорта

20-2643
68323746 - 20706975
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2 - Elsa 195/225/EX225



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 227

MRT TYPEElsa 2 - 195/225/EX225 
Series

Freenco Part No

ENCaliper Pad Spring Kit 

TRKaliper İpat Yay Takımı 

RUНабор Пружин Колодок

20-2501
MBA105
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa Radial/Axial

Freenco Part No

ENCaliper Pad Spring Kit 

TRKaliper İpat Yay Takımı 

RUНабор Пружин Колодок

20-2500
MBA112 - 85109894
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 195/225/EX225



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com228

MRT TYPE Elsa 2 - 195/225/EX225 
Series

Freenco Part No

ENCaliper Lever Bushes Kit 

TRKaliper Masura Bilya İç Sac Takımı 

RUНабор для Рычагов

20-2257
---
Original Ref. Kit. No

Model
 Elsa 195/225/EX225

Freenco Part No

ENCaliper Lever Bushes Kit 

TRKaliper Masura Bilya İç Sac Takımı 

RUНабор для Рычагов

20-2255
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2 

Freenco Part No

ENCaliper Lever Bushes Kit 

TRKaliper Masura Bilya İç Sac Takımı 

RUНабор для Рычагов

20-2256
---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2 - Elsa 195/225/EX225

26033
Lever Bush

26072
Lever Bush

27011
Lever Bush

Freenco Part No

ENELSA 2 Renault 420 Carrier (Right - Left)

TRELSA 2 Renault 420 Taşıyıcı (Sağ - Sol)

RUПеревозчик ELSA 2 Renault 420 (Правая - Левая)  

20-2915
68323673 - 35.50307.5526
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 2

306 mm

245 mm

294 mm

350.50 mm

369 mm

250.50 mm M18 x 1.5 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 229

MRT TYPEElsa 2 - 195/225/EX225 
Series

Freenco Part No

ENRenault 440 Carrier (Right - Left) 

TRRenault 440 Taşıyıcı (Sağ - Sol)

RUПеревозчик ELSA 225 Renault 440 (Правая - Левая)  

20-2931
MCK1297 - MCK1322 
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 195/225/EX225

305 mm

244.50 mm

294 mm

350 mm

369 mm

409.50 mm

250 mm

Freenco Part No

ENELSA 195/225/EX225 Volvo Carrier (Right - Left) 

TRELSA 195/225/EX225 Volvo Taşıyıcı (Sağ - Sol)

RUПеревозчик Elsa 195/225/EX225 Volvo (Правая - Левая)  

20-2929
68325303 - MCK1297
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 195/225/EX225

Freenco Part No

ENCaliper Carrier VLV Caliper Carrier VLV

TRKaliper Taşıyıcı VLV 

RUНоситель Суппорта

20-2930
MCK1319 - 85109887
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 195/225/EX225

305 mm

244.50 mm

294 mm

350 mm

369 mm

409.50 mm

250 mm

Freenco Part No

EN19,5 “ MRT Elsa 195 For Ror Axle 

TR19,5 “ MRT Elsa 195 Ror Dingil 

RUНоситель Суппорта 19,5 “ MRT Elsa 195 Ror 

20-2916
MCK1252
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 195/225/EX225

264 mm

280 mm

310 mm

310 mm

211.50 mm

M18 x 1.5 mm

265 mm

217 mm

246 mm

280 mm

352 mm

370 mm

410 mm

M18 x 1.5 mm

M20 x 2 mm

M18 x 1.5 mm

M20 x 2 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com230

MRT TYPE Elsa 2 - 195/225/EX225 
Series

Freenco Part No

ENROR Axle 

TRROR Dingili 

RUПеревозчик Суппорта Оси ROR

20-2920
---
Original Ref. Kit. No

Model
---

305 mm

220 mm

380 mm

408 mm

250 mm
M18 x 1.5 mm

Freenco Part No

EN 463-464 MN 

TR463-464 MN 

RUПеревозчик Суппорта 463-464 МАН

20-2917
BDA445 - 81508026015
Original Ref. Kit. No

Model
---

305 mm

220 mm

380 mm

408 mm

250 mm
M20 x 1.5 mm

M18 x 1,5 mm

Freenco Part No

ENRNLT 380-400 Trucks 

TRRNLT 380-400 

RUПеревозчик Суппорта RNLT 380-400

20-2919
---
Original Ref. Kit. No

Model
---

305 mm

245 mm

349 mm

368 mm

250 mm
M20 x 1.5 mm

M18 x 1,5 mm

Freenco Part No

EN 22,5 Inch (Right-Left) 

TR 22,5 Inch (Sağ-Sol) 

RUПеревозчик Суппорта 22,5 Дюймов (Правая - Левая)  

20-2918
MCK1188
Original Ref. Kit. No

Model
---

248 mm

327 mm

351 mm

327 mm

351 mm

205 mm

M16 x 1.5 mm

M20 x 1,5 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 231

MRT TYPE
MRT Sets

Renault 420 Set (Old Model - Left)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2010 ---Renault 420 Set (Eski Model - Sol)
Renault 420 Набор (Старая Модель - Левая)

20-2580 20-2601 20-2643

20-262620-264020-265120-2620

20-2130

Renault 420 Set (Old Model - Right)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2020 ---Renault 420 Set (Eski Model - Sağ)
Renault 420 набор (старая модель - Правая)

20-2580 20-2601 20-2643

20-262620-264020-265120-2621

20-2130



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com232

MRT TYPE
MRT Sets

Renault 420 - MAN TGA Set (New Model - Left)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2030 ---Renault 420 - MAN TGA Set (Yeni Model - Sol)
Renault 420 MAN TGA Набор (Левая)

20-2582 20-2609 20-2643

20-264020-265120-2620

20-2130

Renault 420 - MAN TGA Set (New Model - Right)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2040 ---Renault 420 - MAN TGA Set (Yeni Model - Sağ)
Renault 420 MAN TGA Набор (Правая)

20-2582 20-2609 20-2643

20-264020-265120-2621

20-2130

20-2626

20-2626



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 233

MRT TYPE
MRT Sets

Renault 440 Set (New Model)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2050 ---Renault 440 Set (Yeni Model)
Renault 440 набор

20-2581 20-2606 20-2643

20-264020-265120-2126

20-2130

Volvo Set (New Model)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2360 ---Volvo Set (Yeni Model)
Ремонтный Комплект Volvo Новая Модель

20-2584 20-2606 26028

20-262520-264020-265120-2126

20-2130

27023

26071



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com234

MRT TYPE
MRT Sets

Renault 370 - 390 - 400 Set (Sol)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2060 ---Renault 370 - 390 - 400 Set (Sol)  
Renault 370 - 390 - 400 набор (Левая)

20-2575 20-2571 20-2560 20-2565

20-2550 20-2573 20-2578

20-2577

Renault 370 - 390 - 400 Set (Right)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2070 ---Renault 370 - 390 - 400 Set (Sağ)  
Renault 370 - 390 - 400 Набор (Правая)

20-2576 20-2570 20-2561 20-2565

20-2550 20-2573 20-2578

20-2577



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 235

MRT TYPE
MRT Sets

Volvo Set (Right)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2120 ---Volvo Set (Sağ)
Volvo Набор (Правая)

20-2390 20-2430

20-2530 20-249020-251020-2450

20-2130

20-2470

Volvo Set (Left)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2130 ---Volvo Set (Sol)
Volvo Набор (Левая)

20-2390 20-2431

20-2530 20-249020-251020-2450

20-2130

20-2471



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com236

MRT TYPE
MRT Sets

Volvo Set (Radial)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2140 ---Volvo Set (Radial)
Volvo Набор

20-2380 20-2430

20-2520 20-249020-251020-2450

20-2135

20-2470

B Duco Set

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2310 ---B Duco Set
B Duco Набор

20-2390 20-2430

20-2455 20-249020-2545

20-2457



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 237

MRT TYPE
MRT Sets

C - LE Duco Type Set (Left)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2320 ---C - LE Duco Tipi Set (Sol)
Набор C-LE DUCO Типa (Левая)

20-2390 20-2431

20-2540 20-2493

20-2490

20-251120-2451

20-2483

20-2471

C - LE Duco Type Set (Right)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2330 ---C - LE Duco Tipi Set (Sağ)
Набор C-LE DUCO Типa (Правая)

20-2390 20-2430

20-2540 20-2492

20-2490

20-251120-2451

20-2484

20-2470



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com238

MRT TYPE
MRT Sets

DX.195 Set (Right)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2150 ---DX.195 Set (Sağ)
DX.195 Набор (Правая)

20-195-002 20-195-084

20-195-056 27024 27025 27015 20-195-008

20-195-040

20-195-003

20-195-053

20-195-004

DX.195 Set (Left)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2160 ---DX.195 Set (Sol)
DX.195 Набор (Левая)

20-195-002 20-195-085

20-195-057 20-195-007

20-195-040

20-195-003

20-195-053

20-195-00427024 27025 27015



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 239

MRT TYPE
MRT Sets

DX.225 Set (Right)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2210 ---DX.225 Set (Sağ)
DX.225 Набор (Правая)

20-225-002 20-225-064

20-225-056 20-225-008

20-195-040

20-195-003

20-195-053

20-195-004

DX.225 Set (Left)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2220 ---DX.225 Set (Sol)
DX.225 Набор (Левая)

20-225-002 20-225-065

20-225-057 20-225-007

20-195-040

20-195-003

20-195-053

20-195-004

27024

27024

27025

27025

27015

27015



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com240

MRT TYPE
MRT Sets

DX.175 Set (Right)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2350 ---DX.175 Set (Sağ)
DX.175 Набор (Правая)

20-175-001 20-175-005

20-175-021 20-175-014

20-175-007

20-175-00420-175-027

DX.175 Set (Left)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2340 ---DX.175 Set (Sol)
DX.175 Набор (Левая)

20-175-001 20-175-006 20-175-008

20-175-022 20-175-01420-175-00420-175-027



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 241

MRT TYPE
MRT Sets

D3 Set (Right - Short)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2240 ---D3 Set (Kısa - Sağ)
D3 Набор (Короткий  - Правая)

20-2240

20-218720-2312

20-2230

D3 Set (Left - Short)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2230 ---D3 Set (Kısa - Sol)
D3 Набор (Короткий - Левая)

20-2241

20-218720-2312

20-2230



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com242

MRT TYPE
MRT Sets

D3 Set (Right - Long)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2280 ---D3 Set (Uzun - Sağ)
D3 Набор (Длинный  - Правая)

20-2250

20-218720-2312

20-2230

D3 Set (Left - Long)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2270 ---D3 Set (Uzun - Sol)
D3 Набор (Длинный - Левая)

20-2251 

20-218720-2312

20-2230



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 243

MRT TYPE
MRT Sets

463 - 464 MAN Set (New Model - Right)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2170 ---463 - 464 MAN Set (Yeni Model - Sağ)
463 - 464 MAN (Новая Модель - Правая)

20-2100 20-2190

20-2150 20-2200 20-2120 20-2170 20-2210

20-2533

20-2130

463 - 464 MAN Set (New Model - Left)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2180 ---463 - 464 MAN Set (Yeni Model - Sol)
463 - 464 MAN (Новая Модель - Левая)

20-2100 20-2191

20-2160 20-2200 20-2120 20-2170 20-2211

20-2533

20-2130

Ø35 mm

Ø35 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com244

MRT TYPE
MRT Sets

463 - 464 MAN Set (Old Model - Right)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2190 ---463 - 464 MAN Set (Eski Model - Sağ)
463 - 464 MAN (Новая Модель - Правая)

20-2100 20-2194

20-2150 20-2200 20-2120 20-2170 20-2210

20-2532

20-2130

463 - 464 MAN Set (Old Model - Left)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2200 ---463 - 464 MAN Set (Eski Model - Sol)
463 - 464 MAN (Новая Модель - Леваяt)

20-2100 20-2195

20-2160 20-2200 20-2120 20-2170 20-2211

20-2532

20-2130

Ø37,5 mm

Ø37,5 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 245

MRT TYPE
MRT Sets

C - Lisa (Left)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2300 ---C - Lisa (Sol)
C - Lisa (Левая)

20-2575 20-2571 20-2560 20-2565

20-2555 20-2573 20-2579

20-2577

C - Lisa (Right)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2290 ---C- Lisa (Sağ)
C - Lisa (Правая)

20-2576 20-2570 20-2561 20-2565

20-2555 20-2573 20-2579

20-2577



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com246

MRT TYPE
MRT Sets

463 - 464 MAN Set (New Model - Right)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2080 ---463 - 464 MAN Set (Yeni Model - Sağ)
463 - 464 MAN (Новая Модель - Правая)

20-2105 20-2190

20-2150 20-2200 20-2120 20-2170 20-2210

20-2534

20-2130

463 - 464 MAN Set (New Model - Left)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2090 ---463 - 464 MAN Set (Yeni Model - Sol)
463 - 464 MAN (Новая Модель - Левая)

20-2105 20-2191

20-2160 20-2200 20-2120 20-2170 20-2211

20-2534

20-2130

Ø35 mm

Ø35 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 247

MRT TYPE

463 - 464 MAN Set (Old Model - Right)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2100 ---463 - 464 MAN Set (Eski Model - Sağ)
463 - 464 MAN (Новая Модель - Правая)

20-2105 20-2194

20-2150 20-2200 20-2120 20-2170 20-2210

20-2130

Ø37,5 mm

463 - 464 MAN Set (Old Model - Left)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-2110 ---463 - 464 MAN Set (Eski Model - Sol)
463 - 464 MAN (Новая Модель - Леваяt)

20-2105 20-2195

20-2160 20-2200 20-2120 20-2170 20-2211

20-2130

MRT Sets

20-2532

20-2532

Ø37,5 mm







Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 251

WBC TYPE
MAXX 22 Series

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3680 640 322 926 2Kaliper Perno Tamir Takımı 
Направляющие,Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

35033
Guide Pin Gaiter

35031
Bolt Dust Excluder

15013
Guide Pin Bolt (Short)

35014
Guide Pin Bolt (Long)

35051
Plastic Plug

35003
Guide Pin (Short)

35042
Steel Cap

35044
Ring

35025
Bronze Bush

35004
Guide Pin (Long)

Ø42,3 x Ø38
x 35 mm

Ø44,5 x 1,25 
mm

Ø42,5 x 17 mm

Ø37,70 x 76 mm Ø38 x 118 mm

M16 x 1,5 x 120 mmM16 x 1,5 x 80 mm

Model: Maxx 22

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3679 ---Kaliper Perno Tamir Takımı 
Направляющие,Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

35033
Guide Pin Gaiter

35031
Bolt Dust Excluder

35051
Plastic Plug

35025
Bronze Bush

Ø42,3 x Ø38
x 35 mm

35044
Ring

Ø44,5 x 1,25 
mm

35042
Steel Cap

Ø42,5 x 17 mm

35003
Guide Pin (Short)

Ø37,70 x 76 mm

35004
Guide Pin (Long)

Ø38 x 118 mm

Guide Pin Bolt (Long)
35014

M16 x 1,5 x 120 mm

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

Model: Maxx 22

36017
Seal

36018
Adjusting Gear

36019
Adjuster Pin



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com252

WBC TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Bearing Repair Kit TRKaliper Rulman Tamir Takımı RUПодшипники (Ремонтный Комплект Суппорта)

30-3685

---
Original Ref. Kit. No

Model
MAXX 22

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism TRKaliper Ayar Mekanizması RUРегулирующий Механизм Суппорта

30-3683

---
Original Ref. Kit. No

Model
MAXX 22

35088
Calibration Bolt

35089
Spring Plug

35091
Retainer

35092
Spring

35090
Adjuster Gear

35087
Adjuster Sleeve

Ø42,6 x 25 mm Ø38,75 x Ø34 
x 13,8 mm

Ø33,75 x 30,4 
mm

MAXX 22 Series

30-3684
Caliper Roller Bearing

35080
Lever Bush

36015
Roller Bearing

Freenco Part No

ENCaliper Plug Repair Kit TRKaliper Tapa Tamir Takımı RUРемкомплект Супорта - Затор

30-3687

640 322 927 2
Original Ref. Kit. No

Model
MAXX 22

35051
Plastic Plug

36017
Seal

36018
Adjusting Gear

36019
Adjuster Pin

Freenco Part No

ENCaliper Cover TRKaliper Kapağı RUКрышка Суппорта

30-3688

640 322 650 4
Original Ref. Kit. No

Model
MAXX 22

35081
Cover (With Gasket)

15073
Bolt

M8 x 16
mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 253

WBC TYPE
MAXX 22 Series

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism Support MAN TGX TRKaliper Mekanizma Yatağı (Döküm) MAN TGX RUМеханизм Регулировки Суппорта MAN TGX

30-3691

100831
Original Ref. Kit. No

Model
MAXX 22

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism Support MAN TGS TRKaliper Mekanizma Yatağı (Döküm) MAN TGS RUМеханизм Регулировки Суппорта MAN TGS

30-3695

322388
Original Ref. Kit. No

Model
MAXX 22

36002
Spring

Ø20,5 x 41 mm

35084
Mechanism Support

36003
Spring

Ø20,5 x 50,5 mm

36000
Mechanism Support

MAN TGX

Back View

MAN TGS

Back View

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism Assembly MAN TGX TRKaliper Ayar Mekanizma ve Yatak Seti MAN TGX RUМеханизм Регулировки Суппорта (Сборка) MAN TGX

30-3682

---
Original Ref. Kit. No

Model
MAXX 22

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism Assembly MAN TGS TRKaliper Ayar Mekanizma Ve Yatak Seti MAN TGS RUМеханизм Регулировки Суппорта (Сборка) MAN TGS

30-3681

---
Original Ref. Kit. No

Model
MAXX 22

36003
Spring

Ø20,5 x 50,5 mm

MAN TGS

36002
Spring

Ø20,5 x 41 mm

Back View

MAN TGX

Back View



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com254

WBC TYPE
MAXX 22 Series

Freenco Part No

ENCaliper Roller Bearing

TRKaliper Rulmanları

RUРоликовые Подшипники Суппорта

30-3684
---
Original Ref. Kit. No

Model
MAX 22

Freenco Part No

ENCaliper Lever (With Pin) 

TRKaliper Masura Bilya Yatağı 

RUРычаг C Шипом 

30-3690
---
Original Ref. Kit. No

Model
MAX 22

Freenco Part No

ENCaliper Washer & Circlip Repair Kit TRKaliper Pul Segman Tamir Takımı RUШайбы и Кольца Ремкомплект Суппорта

30-3693

---
Original Ref. Kit. No

Model
MAXX 22

Ø46,75 x Ø34,5 mm

36010
Washer

36014
Circlip

36013
Circlip

36011
Washer

Ø52,7 x Ø41 mm

36012
Washer

Ø35,3 x 
Ø24,3 mm

Freenco Part No

ENCaliper Lever (With Pin - MB Arcs) 

TRMasura Bilya Yatağı (Pimli - MB Arcs) 

RUРычаг Суппортa (Со Штырем - Arocs Mb)

30-3697
---
Original Ref. Kit. No

Model
MAX 22

Back View

MAN Type

Mercedes Type



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 255

WBC TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Repair Kit

TRKaliper Ipat Tutucu Tamir Takımı

RUИпат Гонорар Ремонтный Комплект Суппорта

30-3692
---
Original Ref. Kit. No

Model
MAX 22

Freenco Part No

ENCaliper Cover Seal Repair Kit 

TRKaliper Kapak Keçesi Tamir Takımı 

RUУплотнение Крышки Ремкомплект Суппорта 

30-3689
897 290 261 2
Original Ref. Kit. No

Model
MAX 22

35082
Seal

MAXX 22 Series

Freenco Part No

ENMercedes Actross Type Sensor Cover (New Model)

TRMercedes Actross Tipi Sensör Kapağı (Yeni Model)

RUКрышка датчика Новая модель Тип Mercedes Arocs - Actros 

30-3696
441 039 009 0
Original Ref. Kit. No

Model
MAX 22 - Mercedes Type

Freenco Part No

ENMAN Type Sensor Cover (New Model)

TRMan Tipi Sensör Kapağı (Yeni Model)

RUДатчик Крышки Суппорта

30-3694
640 322 928 2 - 81.50822.6040
Original Ref. Kit. No

Model
MAX 22 - MAN Type

MAN Type

Mercedes Type



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com256

WBC TYPE
MAXX 22 Series

Freenco Part No

ENCover Seal Kit

TRKapak Keçe Takımı

RUКомплект Уплотнений

30-3659
---
Original Ref. Kit. No

Model
MAX 22

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate Slotted (Left)

TRKaliper Balata Tutucusu Yarıklı (Sol)

RUНажимная Плaта Суппорта (Левая)

30-3699
---
Original Ref. Kit. No

Model
MAX 22

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate Slotted (Right)

TRKaliper Balata Tutucusu Yarıklı (Sağ)

RUНажимная Плaта Суппорта (Правая)

30-3698
---
Original Ref. Kit. No

Model
MAX 22

Freenco Part No

ENCaliper Seal Repair Kit 

TRKaliper Keçe Tamir Takımı 

RUРемкомплект Комплект Суппорта

30-3686
---
Original Ref. Kit. No

Model
MAX 22

36016
Steel Cap

35083
Actuator Seal

Ø52,8 x Ø51,7 x 14,8 mm

36037
Cover Seal



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 257

WBC TYPE

Freenco Part No

ENWabco Maxx 22 Caliper Carrier (Left)

TRWabco Maxx 22 Kaliper Taşıyıcı (Sol)

RUПеревозчик Wabco Maxx 22 (Левая)

30-3964
640 322 004 0 - 640 322 007 0
Original Ref. Kit. No

Model
MAX 22

Freenco Part No

ENWabco Maxx 22 Caliper Carrier (Right)

TRWabco Maxx 22 Kaliper Taşıyıcı (Sağ)

RUПеревозчик Wabco Maxx 22 (Правая)

30-3963
640 322 005 0 - 640 322 008 0
Original Ref. Kit. No

Model
MAX 22

280 mm

220 mm

380 mm

408 mm

M16 x 1.5 mm

M18 x 1.5 mm
218 mm

280 mm

220 mm

380 mm

408 mm

M16 x 1.5 mm

M18 x 1.5 mm
218 mm

MAXX 22 Series







Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 261

WBC TYPEMAXX 22T Series
(SCHMITZ SCB430W1)

Caliper Guides & Seals Repair Kit 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3750 640 222 928 2Kaliper Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

35030
Guide Pin Gaiter

35031
Bolt Dust Excluder

35051
Plastic Plug

Ø42,5 x 17 mm

35042
Steel Cap

Ø42 x Ø38 x 
30 mm

35022
Teflon Bush

35029
Guide Pin (Long)

Ø38 x 63/118 mm

35028
Guide Pin (Short)

Ø37,70 x 76 mm

35012
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

35012
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

Model: Maxx 22T

 Caliper Washer & Circlip Repair Kit 

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3793 ---Kaliper Pul Segman Tamir Takımı 
Шайбы и Кольца Ремкомплект Суппорта

36013
Circlip

36014
Circlip

35098
Locker

36012
Washer

Ø35,3 x Ø24,3 mm

36010
Washer

Ø46,75 x Ø34,5 mm

36011
Washer

Ø52,7 x Ø41 mm

Model: Maxx 22T



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com262

WBC TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Cover TRKaliper Kapağı RUКрышка Суппорта

30-3758

---
Original Ref. Kit. No

Model
MAXX 22T

35094
Cover (With Gasket)

15073
Bolt

M8 x 16
mm

MAXX 22T Series
(SCHMITZ SCB430W1)

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism TRKaliper Ayar Mekanizması RUРегулировочный Механизм Суппорта

30-3783

---
Original Ref. Kit. No

Model
MAXX 22T

35095
Adjuster Sleeve

35096
Calibration Bolt

Ø33,75 x 30,4 
mm

35089
Spring Plug

Ø42,6 x 25 
mm

35092
Spring

Ø38,75 x Ø34 
x 13,8 mm

35091
Retainer

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism Assembly TRKaliper Ayar Mekanizma ve Yatak Seti RUМеханизм Регулировки Суппорта (Сборка)

30-3755

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism Support TRKaliper Mekanizma Yatağı (Döküm) RUРегулировка Монтажного Механизма Суппорта 

30-3791

---
Original Ref. Kit. No

Model
MAXX 22T

---
Original Ref. Kit. No

Model
MAXX 22T

35097
Mechanism Support

36003
Spring

36003
Spring

Back View

Back View

Ø20,5 x 50,5 mm

Ø20,5 x 50,5 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 263

WBC TYPEMAXX 22T Series
(SCHMITZ SCB430W1)

Freenco Part No

ENCaliper Roller Bearing

TRKaliper Rulmanları

RUРоликовые Подшипники Суппорта

30-3684
---
Original Ref. Kit. No

Model
MAX 22T

Freenco Part No

ENCaliper Lever (With Pin) 

TRKaliper Masura Bilya Yatağı

RUРычаг C Шипом

30-3790
---
Original Ref. Kit. No

Model
MAX 22T

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate Slotted (Left)

TRKaliper Balata Tutucusu Yarıklı (Sol)

RUНажимная Плaта Суппорта (Левая)

30-3583
---
Original Ref. Kit. No

Model
MAX 22T

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate Slotted (Right)

TRKaliper Balata Tutucusu Yarıklı (Sağ)

RUНажимная Плaта Суппорта (Правая)

30-3582
---
Original Ref. Kit. No

Model
MAX 22T



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com264

WBC TYPE MAXX 22T Series
(SCHMITZ SCB430W1)

Freenco Part No

ENWabco Caliper Carrier for Schmitz Trailer (Right)

TRWabco Kaliper Taşıyıcı Schmitz Dorse (Sağ)

RUНоситель Суппорта Wabco для Прицепа Schmitz (Правая)

30-3901

267 mm

150 mm

197 mm

202 mm

210 mm

M16 x 1.5 mm

Freenco Part No

ENWabco Caliper Carrier for Schmitz Trailer (Left)

TRWabco Kaliper Taşıyıcı Schmitz Dorse (Sol)

RUНоситель Суппорта Wabco для Прицепа Schmitz (Левая)

30-3902

267 mm

150 mm

197 mm

202 mm

210 mm

M16 x 1.5 mm
6402227406 D3-6K25
Original Ref. Kit. No

Model
MAX 22T

6402227406 D1-6J20
Original Ref. Kit. No

Model
MAX 22T





Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 267

WBC TYPE
PAN 17.5 Series

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3450 12 999 699Kaliper Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

35013
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 90 mm

Ø30 x 91 mmØ30 x 77,30 mm

M16 x 1,5 x 70 mm

15011
Guide Pin Bolt (Short)

35051
Plastic Plug

Ø34 x 16 mm

35041
Steel Cap

35031
Bolt Dust Excluder

35032
Guide Pin Gaiter

Ø34 x Ø30 x 
20 mm

15029
Teflon Bush

35001
Guide Pin (Short)

35002
Guide Pin (Long)

Model: PAN 17.5

Caliper Guides & Seals Repair Kit (OTKR BUS)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3451 ---Kaliper Perno Tamir Takımı (OTKR BUS) 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

35013
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 90 mm

Ø30 x 91 mmØ30 x 77,30 mm

M16 x 1,5 x 70 mm

15011
Guide Pin Bolt (Short)

35051
Plastic Plug

Ø34 x 16 mm

35041
Steel Cap

35031
Bolt Dust Excluder

35032
Guide Pin Gaiter

Ø34 x Ø30 x 
20 mm

15029
Teflon Bush

Ø34 x Ø30 x 
25 mm

35026
Bush

35001
Guide Pin (Short)

35002
Guide Pin (Long)

Model: PAN 17.5



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com268

WBC TYPE

Caliper Adjusting Mechanism Repair Kits

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3473 ---Kaliper Ayar Mekanizma Tamir Takımı
Механизм Регулировки Суппорта

Ø76 mm

3481
Calibration Bolt (Short Pin)

35063
Spring Plug

35064
Spring Retainer

35055
Spring Washer

35056
Circlip

35065
Spring

Ø42,5 x 22 mm

35058
Washer

Ø45 x Ø32 mm

35054
Washer

Ø41,4 x Ø14,25 mm

35057
Washer

Ø49,4 x Ø35,5 mm

35066
Spring

Ø22,30 x 22,15 
mm

35061
Adjuster Sleeve

110 mm

Model: PAN 17.5

PAN 17.5 Series

Caliper Guides & Seals Repair Kit (12.110 MN)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3452 ---Kaliper Perno Tamir Takımı 
Perno Tamir Takımı (12.110 MN)

35013
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 90 mm

Ø30 x 91 mmØ30 x 77,30 mm

M16 x 1,5 x 70 mm

15011
Guide Pin Bolt (Short)

Ø34 x 16 mm

35041
Steel Cap

35031
Bolt Dust Excluder

35032
Guide Pin Gaiter

35001
Guide Pin (Short)

35002
Guide Pin (Long)

Model: PAN 17.5

35075
Steel Cap

35050
Seal

Ø34 x Ø30 x 
20 mm

15029
Teflon Bush



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 269

WBC TYPE
PAN 17.5 Series

Caliper Adjusting Mechanism 

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3470 ---Kaliper Ayar Mekanizması
Механизм Регулировки Суппорта

35055
Spring Washer

Ø76 mm

30-3481
Calibration Bolt (Short Pin)

35063
Spring Plug

35064
Spring Retainer

35065
Spring

Ø42,5 x 22 mm

35061
Adjuster Sleeve

110 mm

Model: PAN 17.5

Caliper Adjusting Mechanism 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3469 ---Kaliper Ayar Mekanizması
Механизм Регулировки Суппорта

35055
Spring Washer

35063
Spring Plug

35064
Spring Retainer

35065
Spring

Ø42,5 x 22 mm

35061
Adjuster Sleeve

110 mm

Model: PAN 17.5



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com270

WBC TYPE
PAN 17.5 Series

Caliper Bolts, Seals & Gasket Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3525 12 999 580Kaliper Keçe, Civata & Conta Tamir Takımı
Комплект Уплотнений & Болтов & Прокладков Суппорта

35051
Plastic Plug

Ø34 x 16 mm

35041
Steel Cap

35031
Bolt Dust Excluder

35032
Guide Pin Gaiter

Ø34 x Ø30 x 
20 mm

15029
Teflon Bush

35015
Cover Bolt (M10 x 1 x 40 mm)

35053
Cover Gasket

35013
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 90 mmM16 x 1,5 x 70 mm

15011
Guide Pin Bolt (Short)

35052
Caliper Seal

Caliper Repair Kit 

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3526 12 999 704Kaliper Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

Ø34 x 16 mm

35041
Steel Cap

35031
Bolt Dust Excluder

35032
Guide Pin Gaiter

Ø34 x Ø30 x 
20 mm

15029
Teflon Bush

35013
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 90 mmM16 x 1,5 x 70 mm

15011
Guide Pin Bolt (Short)

Model: PAN 17.5

Model: PAN 17.5



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 271

WBC TYPE
PAN 17.5 Series

Freenco Part No

ENCaliper Washers & Circlips Repair Kit TRKaliper Pul Sekman Takımı RUРемонтный Комплект Суппорта

30-3472

---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 17.5

35055
Spring Washer

35056
Circlip

35058
Washer

Ø45 x Ø32 mm

35054
Washer

Ø41,4 x Ø14,25 mm

35057
Washer

Ø49,4 x Ø35,5 mm

35066
Spring

Ø22,30 x 22,15 
mm

Freenco Part No

ENCaliper Gasket & Seals Repair Kit TRKaliper Conta & Keçe Tamir Takımı RUПрокладки и Уплотнения
(Ремонтный Комплект Суппорта)

30-3520

---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 17.5

35051
Plastic Plug

35053
Cover Gasket

35052
Caliper Seal

Caliper Adjusting Mechanism Assembly
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3475 ---Kaliper Ayar Mekanizması
Механизм Регулировки Суппорта (Сборка)

Model: PAN 17.5

for MAN 12 x 153



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com272

WBC TYPE
PAN 17.5 Series

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism Support TRKaliper Ayar Mekanizma Yatağı Döküm RUМеханизм Регулировки Суппорт

30-3471

---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 17.5

35071
Mechanism Support

35067
Spring

Ø20,5 x 41 mm

Freenco Part No

ENCaliper Seals & Boots Repair Kit TRKaliper Toz Lastiği Tamir Takımı RUВтулки И Сапоги (Ремонтный Комплект Суппорта)

30-3460

---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 17.5

Freenco Part No

ENCaliper Seals Repair Kit TRKaliper Keçe Takımı RUКомплект Уплотнений Суппорта

30-3461

---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 17.5

35031
Bolt Dust Excluder

35032
Guide Pin Gaiter

35051
Plastic Plug

35031
Bolt Dust Excluder

35052
Caliper Seal

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Repair Kit

TRKaliper İpad Tutucu Tamir Takımı

RUИпат Гонорар (Ремонтный Комплект Суппорта)

30-3657
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 17.5



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 273

WBC TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate With Pin (Right)

TRKaliper Balata Tutucusu Pimli (Sağ)

RUНажимная Плaта Суппорта С Короткой Булавкой (Правая)

30-3534
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 17.5

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate With Pin (Left)

TRKaliper Balata Tutucusu Pimli (Sol)

RUНажимная Плaта Суппорта С Короткой Булавкой (Левая)

30-3533
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 17.5

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate Slotted (Left)

TRKaliper Balata Tutucusu Yarıklı (Sol)

RUНажимная Плaта Суппорта (Левая)

30-3531
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 17.5

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate Slotted (Right)

TRKaliper Balata Tutucusu Yarıklı (Sağ)

RUНажимная Плaта Суппорта (Правая)

30-3530
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 17.5

PAN 17.5 Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com274

WBC TYPE
PAN 17.5 Series

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Bolt (With Short Pin)

TRKaliper Ayar Cıvatası (Kısa Pimli)

RUКалибровочный Болт Суппорта (С Короткой Булавкой)

30-3481
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 17.5

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Bolt (Slotted)

TRKaliper Ayar Cıvatası (Yarıklı)

RUКалибровочный Болт Суппорта

30-3480
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 17.5

Ø76 mm

Ø76 mm

Freenco Part No

ENCaliper Lever (With Pin) 

TRKaliper Masura Bilye Yatağı (Pimli)

RUРычаг Суппортa (Со Штырем)

30-3510
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 17.5

Freenco Part No

ENCaliper Roller Bearings

TRKaliper Rulmanları

RUРоликовые Подшипники Суппорта

30-3490
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 17.5



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 275

WBC TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Seal Kit 

TRKaliper Keçe Takımı 

RU

30-3527
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 17.5

35050
Seal

Уплотнения Суппорта 

PAN 17.5 Series

Freenco Part No

ENSteel Cap Kit

TR 	 Sac Tapa Takımı 

RUКомплект Стальных Колпаков

30-3428
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 17.5

35075
Steel Cap

Ø34,5 x 38,5 
mm

Freenco Part No

ENWBC Pan 17 Caliper Carrier (Left)

TRWBC Pan 17 Kaliper Taşıyıcı (Sol)

RUПеревозчик Wabco Пан 17 (Левая)

30-3960
81.50804.6355 - 40175050
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 17.5

Freenco Part No

ENWBC Pan 17 Caliper Carrier (Right)

TRWBC Pan 17 Kaliper Taşıyıcı (Sağ)

RUПеревозчик Wabco Пан 17 (Правая)

30-3959
81.50804.6355 - 40175050
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 17.5

213 mm

228 mm

288 mm

310 mm

M14 x 1.5 mm
176 mm

M16 x 1.5 mm

213 mm

228 mm

288 mm

310 mm

M14 x 1.5 mm
176 mm

M16 x 1.5 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com276

WBC TYPE
PAN 17.5 Series

Freenco Part No

ENCaliper Carrier For MB (Front - Left)

TRKaliper Taşıyıcı MB (Ön - Sol)

RUНоситель Cуппорта MB (Левая)

30-3958
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 17.5

Freenco Part No

ENCaliper Carrier For MB (Front - Right)

TRKaliper Taşıyıcı MB (Ön - Sağ)

RUНоситель Cуппорта MB (Правая)

30-3957
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 17.5

213 mm

195 mm

270 mm

176,25 mm M16 x 1.5 mm

213 mm

195 mm

270 mm

176,25 mm M16 x 1.5 mm





Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 279

WBC TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3550 12 999 738
3.434.3827.01

Kaliper Perno Tamir Takımı 
Направляющия, Пыльники и Втулка (Ремонтный Комплект Суппорта)

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3560 12 999 776Kaliper Perno Tamir Takımı 
Направляющия, Пыльники и Втулка (Ремонтный Комплект Суппорта)

PAN 19.5/22.5 Series
(Single Piston)

35034
Guide Pin Gaiter

35033
Guide Pin Gaiter

35031
Bolt Dust Excluder

35051
Plastic Plug

35004
Guide Pin Bolt (Long)

Ø38 x 118 mm

35004
Guide Pin Bolt (Long)

Ø38 x 118 mm

35003
Guide Pin Bolt (Short)

Ø37,70 x 76 mm

35003
Guide Pin Bolt (Short)

Ø37,70 x 76 mm

35014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 120 mm

35014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 120 mm

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

35044
Ring

Ø44,5 x 1,25 
mm

35044
Ring

Ø44,5 x 1,25 
mm

35022
Teflon Bush

Ø42 x Ø38 x 
30 mm

35042
Steel Cap

Ø42,5 x 17 mm 

35043
Steel Cap

Ø42,5 x 29 mm

35033
Guide Pin Gaiter

35031
Bolt Dust Excluder

35022
Teflon Bush

Ø42 x Ø38 x 
30 mm

35042
Steel Cap

Ø42,5 x 17 mm 

35043
Steel Cap

Ø42,5 x 29 mm

35051
Plastic Plug

Model: PAN 19.5/22.5 Single Piston

Model: PAN 19.5/22.5 Single Piston



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com280

WBC TYPE PAN 19.5/22.5 Series
(Single Piston)

Caliper Bolts, Seals & Gasket Repair Kit 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3570 ---Kaliper Keçe, Cıvata & Conta Tamir Takımı 
Комплект Уплотнений, Болтов и Прокладoк Суппорта

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3571 640 225 921 2Kaliper Perno Tamir Takımı 
Направляющия, Пыльники и Втулка (Ремонтный Комплект Суппорта)

35033
Guide Pin Gaiter

35031
Bolt Dust Excluder

35015
Bolt (M10 x 1 x 40 mm)

35014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 120 mm

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

35022
Teflon Bush

Ø42 x Ø38 x 
30 mm

35042
Steel Cap

Ø42,5 x 17 mm 

35043
Steel Cap

Ø42,5 x 29 mm

35033
Guide Pin Gaiter

35031
Bolt Dust Excluder

35044
Ring

Ø44,5 x 1,25 
mm

35027
Teflon Bush

Ø42 x Ø38 x 
30 mm

35042
Steel Cap

Ø42,5 x 17 mm 

35043
Steel Cap

Ø42,5 x 29 mm

35053
Bolt Dust Excluder

35052
Caliper Seal

35011
Guide Pin Bolt (Long)

Ø38 x 63/118 mm

35003
Guide Pin Bolt (Short)

Ø37,70 x 76 mm

35012
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

35012
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

35052
Caliper Seal

35051
Plastic Plug

35051
Plastic Plug

Model: PAN 19.5/22.5 Single Piston

Model: PAN 19.5/22.5 Single Piston

Inside
63 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 281

WBC TYPE

Caliper Adjusting Mechanism Repair Kits
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3573 ---Kaliper Ayar Mekanizma Tamir Takımı
Механизм Регулировки Суппорта

Caliper Adjusting Mechanism

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3576 ---Kaliper Ayar Mekanizması 
Механизм Регулировки Суппорта

PAN 19.5/22.5 Series
(Single Piston)

35055
Spring Washer

35063
Spring Plug

35064
Spring Retainer

35065
Spring

Ø42,5 x 22 mm

35062
Adjuster Sleeve

115 mm

Ø87 mm

3577
Calibration Bolt (Short Pin)

Ø87 mm

30-3577
Calibration Bolt (Short Pin)

35063
Spring Plug

35064
Spring Retainer

35055
Spring Washer

35056
Circlip

35065
Spring

Ø42,5 x 22 mm

35058
Washer

Ø45 x Ø32 mm

35054
Washer

Ø41,4 x Ø14,25 mm

35057
Washer

Ø49,4 x Ø35,5 mm

35066
Spring

Ø22,30 x 22,15 
mm

35062
Adjuster Sleeve

115 mm

Model: PAN 19.5/22.5 Single Piston

Model: PAN 19.5/22.5 Single Piston



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com282

WBC TYPE PAN 19.5/22.5 Series
(Single Piston)

Caliper Washers & Circlips Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3472 ---Kaliper Pul Sekman Takımı
Ремонтный Комплект Суппорта

Caliper Adjusting Mechanism Assembly

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3579 ---Kaliper Ayar Mekanizma ve Yatak Seti 
Механизм Регулировки Суппорта (Сборка)

35055
Spring Washer

35056
Circlip

35058
Washer

Ø45 x Ø32 mm

35054
Washer

Ø41,4 x Ø14,25 mm

35057
Washer

Ø49,4 x Ø35,5 mm

35066
Spring

Ø22,30 x 22,15 
mm

Model: PAN 19.5/22.5 Single Piston

Model: PAN 19.5/22.5 Single Piston



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 283

WBC TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Seals Repair Kit TRKaliper Keçe Takımı RUКомплект Уплотнений Суппорта

30-3461

640 175 9202 - 13C358278AB
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Single Piston

35051
Plastic Plug

35031
Bolt Dust Excluder

35052
Caliper Seal

Freenco Part No

ENCaliper Gasket & Seals Repair Kit TRKaliper Conta & Keçe Tamir Takımı RUПрокладки И Уплотнения 
(Ремонтный Комплект Суппорта)

30-3520

---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Single Piston

PAN 19.5/22.5 Series
(Single Piston)

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism Support TRKaliper Ayar Mekanizma Yatağı Döküm RUМеханизм Регулировки Суппорта

30-3578

---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Single Piston

35072
Mechanism Support

35067
Spring

Ø20,5 x 41 mm

Freenco Part No

ENCaliper Seals & Boots Repair Kit TRKaliper Toz Lastiği Tamir Takımı RUВтулки И Сапоги (Ремонтный Комплект Суппорта)

30-3540

---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Single Piston

35031
Bolt Dust Excluder

35033
Guide Pin Gaiter

35051
Plastic Plug

35053
Cover Gasket

35052
Caliper Seal



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com284

WBC TYPE PAN 19.5/22.5 Series
(Single Piston)

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Bolt (With Long Pin)

TRKaliper Ayar Cıvatası (Uzun Pimli)

RUКалибровочный Болт Суппорта (С Длинной Булавкой)

30-3577
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Single Piston

Ø87 mm

Freenco Part No

EN 	 Caliper Lever (With Pin) 

TRKaliper Masura Bilya Yatağı (Pimli)

RUРычаг Суппортa (Со Штырем)

30-3510
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Single Piston

Freenco Part No

ENCaliper Roller Bearings

TRKaliper Rulmanları

RUРоликовые Подшипники Суппорта

30-3490
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Single Piston

Freenco Part No

ENCaliper Steel Cap Kit 

TRTapa Takımı 

RUКомплект Стальных крышек

30-3528
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Single Piston

Ø42,20/47,50 x 
40 x 33 mm

35099
Steel Cap



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 285

WBC TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate (Left - PAN 22)

TRKaliper Balata Tutucusu (Sol - PAN 22)

RUНажимная Плaта Суппорта (Левая - ПАН22)

30-3583
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Single Piston

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate (Right - PAN 22)

TRKaliper Balata Tutucusu (Sağ - PAN 22)

RUНажимная Плaта Суппорта (Правая - ПАН22)

30-3582
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Single Piston

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate (Left - PAN 19)

TRKaliper Balata Tutucusu (Sol - PAN 19)

RUНажимная Плaта Суппорта (Левая - ПАН19)

30-3581
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Single Piston

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate (Right - PAN 19)

TRKaliper Balata Tutucusu (Sağ - PAN 19)

RUНажимная Плaта Суппорта (Правая - ПАН19)

30-3580
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Single Piston

PAN 19.5/22.5 Series
(Single Piston)



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com286

WBC TYPE PAN 19.5/22.5 Series
(Single Piston)

Freenco Part No

ENCaliper Ring Kit 

TRKaliper Segman Takımı 

RUКольца Ремонтный Комплект Суппорта

30-3591
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Single Piston

Ø 44,5 x 1,25 
mm

35044
Ring

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Repair Kit

TRKaliper İpad Tutucu Tamir Takımı

RUИпат Гонорар (Ремонтный Комплект Суппорта)

30-3572
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Single Piston

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Repair Kit

TRKaliper İpad Tutucu Tamir Takımı

RUИпат Гонорар (Ремонтный Комплект Суппорта)

30-3658
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Single Piston



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 287

WBC TYPE

Freenco Part No

ENPAN 22 Caliper Carrier (Left)

TRPAN 22 Kaliper Taşıyıcı (Sol)

RUПеревозчик WBC Пан 22 (Левая)

30-3970
40 195 017 - 40 195 001
Original Ref. Kit. No

Model
Other: 22.5 Left WBC PAN 22

Freenco Part No

ENPAN 22 Caliper Carrier (Right)

TRPAN 22 Kaliper Taşıyıcı (Sağ)

RUПеревозчик WBC Пан 22 (Правая)

30-3969
40 195 018 - 40 195 002
Original Ref. Kit. No

Model
AWD: 22.5 Right WBC PAN 22

Freenco Part No

ENWBC Pan 19 Caliper Carrier (Left)

TRWBC Pan 19 Kaliper Taşıyıcı (Sol)

RUПеревозчик WBC Пан 19 (Левая)

30-3966
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Single Piston

Freenco Part No

ENWBC Pan 19 Caliper Carrier (Right)

TR WBC Pan 19 Kaliper Taşıyıcı (Sağ)

RUПеревозчик WBC Пан 19 (Правая)

30-3965
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Single Piston

PAN 19.5/22.5 Series
(Single Piston)

266 mm

270 mm

360 mm

340 mm

212 mm

266 mm

270 mm

360 mm

340 mm

212 mm

263 mm

210 mm

400 mm

378 mm

210.80 mm

263 mm

210 mm

400 mm

378 mm

210.80 mm

M16 x 1.5 mm

M16 x 1.5 mm

M16 x 1.5 mm

M16 x 1.5 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com288

WBC TYPE

Freenco Part No

EN19,5 Inch (Left)

TR19,5 Inch (Sol)

RUНоситель суппорта WBC 19,5 (Левая)

30-3974
---
Original Ref. Kit. No

Model
Other: 22.5 Left WBC PAN 22

Freenco Part No

EN19,5 Inch (Right)

TR19,5 Inch (Sağ)

RUНоситель суппорта WBC 19,5 (Правая)

30-3973
---
Original Ref. Kit. No

Model
AWD: 22.5 Right WBC PAN 22

265 mm

177 mm

341 mm

360 mm

211 mm

265 mm

177 mm

341 mm

360 mm

211 mm

Freenco Part No

ENWBC Caliper Carrier VALX AXLE (Left)

TRWBC Kaliper Taşıyıcı VALX AXLE (Sol)

RUНоситель суппорта WBC VALX ОСИ (Левая)

30-3972
6402250300
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Single Piston

Freenco Part No

ENWBC Caliper Carrier VALX AXLE (Right)

TRWBC Kaliper Taşıyıcı VALX AXLE (Sağ)

RUНоситель суппорта WBC VALX ОСИ (Правая)

30-3971
6402250310
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Single Piston

PAN 19.5/22.5 Series
(Single Piston)

263 mm

150 mm

197 mm

202 mm

M16 x 1.5 mm

211 mm

263 mm

150 mm

197 mm

202 mm

M16 x 1.5 mm

211 mm

M16 x 1.5 mm

M16 x 1.5 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 289

WBC TYPEPAN 19.5/22.5 Series
(Single Piston)

Freenco Part No

EN MB Arcs (Rear / Left) 

TRMB Arcs (Arka / Sol) 

RUMB Arocs (Левая)

30-3978
000 423 2306
Original Ref. Kit. No

Model
Other: 22.5 Left Wabco PAN 22

Freenco Part No

EN MB Arcs (Rear / Right) 

TRMB Arcs (Arka / Sağ) 

RUMB Arocs (Правая)

30-3977
000 423 2206
Original Ref. Kit. No

Model
AWD: 22.5 Right Wabco PAN 22

Freenco Part No

EN19,5 Inch (Left) 

TR19,5 Inch (Sol) 

RUНоситель суппорта WBC 19,5 (Левая)

30-3975
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Single Piston

Freenco Part No

EN19,5 Inch (Right) 

TR19,5 Inch (Sağ) 

RUНоситель суппорта WBC 19,5 (Правая)

30-3976
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Single Piston

263 mm

216 mm

315 mm

211 mm

M16 x 1.5 mm

M18 x 1.5 mm

263 mm

216 mm

315 mm

211 mm

M16 x 1.5 mm

M18 x 1.5 mm

280 mm

210 mm

322 mm

350 mm

221 mm

M16 x 1.5 mm

280 mm

210 mm

322 mm

350 mm

221 mm

M16 x 1.5 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com290

WBC TYPE

Freenco Part No

ENWBC Pan 22.5 Caliper Carrier (Left)

TR WBC Pan 22.5 Kaliper Taşıyıcı (Sol)

RUПеревозчик WBC Пан 22.5 (Левая)

30-3962
640 195 068 0 - 640 195 074 0
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Single Piston

Freenco Part No

ENWBC Pan 22.5 Caliper Carrier (Right)

TR WBC Pan 22.5 Kaliper Taşıyıcı (Sağ)

RUПеревозчик WBC Пан 22.5 (Правая)

30-3961
640 195 069 0 - 640 195 075 0
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Single Piston

263 mm

216 mm

316.50 mm

211 mm

M16 x 1.5 mm

M18 x 1.5 mm

263 mm

216 mm

316.50 mm

211 mm

M16 x 1.5 mm

M18 x 1.5 mm

PAN 19.5/22.5 Series
(Single Piston)



PAN 17.5 Series



Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 293

WBC TYPE

Caliper Guides, Seals & Tappet Repair Kit 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3610 12 999 746
5001.858.722

Kaliper Perno & Tapet Tamir Takımı 
Напраляющия, Пыльники и Втулка (Ремонтный Комплект Суппорта)

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3620 ---Kaliper Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

PAN 19.5/22.5 Series
(Double Piston)

35004
Guide Pin Bolt (Long)

Ø38 x 118 mmØ37,70 x 76 mm

M16 x 1,5 x 80 mm

Ø69,50 mm 

M16 x 1,5 x 120 mm

35003
Guide Pin Bolt (Short)

35014
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 120 mm

35014
Guide Pin Bolt (Long)

15013
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 80 mm

15013
Guide Pin Bolt (Short)

30-3630
Tappet & Boot Assembly

35034
Guide Pin Gaiter

35034
Guide Pin Gaiter

35051
Plastic Plug

35044
Ring

Ø44,5 x 1,25 
mm

35044
Ring

Ø44,5 x 1,25 
mm

Ø42 x Ø38 x 
30 mm

35022
Teflon Bush

Ø42,5 x 17 mm

35042
Steel Cap

35004
Guide Pin Bolt (Long)

Ø38 x 118 mmØ37,70 x 76 mm

35003
Guide Pin Bolt (Short)

Ø42 x Ø38 x 
30 mm

35022
Teflon Bush

Ø42,5 x 17 mm

35042
Steel Cap

Ø42,5 x 29 mm

35043
Steel Cap

Ø42,5 x 29 mm

35043
Steel Cap

Model: PAN 19.5/22.5 Double Piston

Model: PAN 19.5/22.5 Double Piston



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com294

WBC TYPE

Caliper Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3623 12.999.677Kaliper Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3622 12 999 678Kaliper Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

PAN 19.5/22.5 Series
(Double Piston)

35006
Guide Pin Bolt (Long)

Ø38 x 128 mmØ38 x 70 mm

35007
Guide Pin Bolt (Short)

Ø42 x Ø38 x 
30 mm

35022
Teflon Bush

Ø42,5 x 17 mm

35042
Steel Cap

35044
Ring

Ø44,5 x 1,25 
mm

M16 x 1,5 x 130 mm

35024
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 80 mm

15013
Guide Pin Bolt (Short)

35034
Guide Pin Gaiter

35074
Outer Boot

35073
Dust Excluder Retainer

Ø51,5 x 11,5 
mm

30-3630
Tappet & Boot Assembly

35051
Plastic Plug

Ø42,5 x 17 mm

35042
Steel Cap

35044
Ring

Ø44,5 x 1,25 
mm

M16 x 1,5 x 130 mm

35024
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 80 mm

Ø69,50 mm 

15013
Guide Pin Bolt (Short)

35034
Guide Pin Gaiter

35074
Outer Boot

35073
Dust Excluder Retainer

Ø51,5 x 11,5 
mm

Model: PAN 19.5/22.5 Double Piston

Model: PAN 19.5/22.5 Double Piston



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 295

WBC TYPE

Freenco Part No

EN 	 Caliper Tappet & Boot Assembly Repair Kit TRKaliper Piston Tapet Tamir Takımı RUТолкатель и Загрузки Ремкомплект Суппорта

30-3630

---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Double Piston

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism Pin Repair Kit TRKaliper Mekanizma Pimi Tamir Takımı RUРемкомплект Суппортa Pin Механизм 

30-3625

---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Double Piston

PAN 19.5/22.5 Series
(Double Piston)

35036
Tappet & Boot Assembly

Ø69,50 mm

Back View

Caliper Mechanism Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3624 ---Kaliper Mekanizma Tamir Takımı 
Механизм Ремкомплект Суппортa

35078
Mechanism Pin

35077
Spring

35085
Adjuster Gear (Left)

35086
Adjuster Gear (Right)

35052
Seal

35079
Washer

36009
Circlip

35078
Mechanism Pin

35079
Washer

36009
Circlip

Model: PAN 19.5/22.5 Double Piston



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com296

WBC TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Adjuster Mechanism Gear TRKaliper Mekanizma Dişlisi RUНастройщик Механизма Суппорта
Переключения Передач

30-3654

---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Double Piston

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Bolt (Right) TRKaliper Ayar Cıvatası (Sağ) RUКалибровочный Болт Суппорта (Правая)

30-3653

---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Double Piston

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Bolt (Left) TRKaliper Ayar Cıvatası (Sol) RUКалибровочный Болт Суппорта (Левая)

30-3652

---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Double Piston

Freenco Part No

ENCaliper Bridge Assembly TRKaliper Köprü Bağlantısı RUМост Суппорта (Сборка)

30-3640

---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Double Piston

PAN 19.5/22.5 Series
(Double Piston)

30-3651
Calibration Bolt (Right)

35039
Calibration Bolt Locking Plate

35049
Circlip

30-3650
Calibration Bolt (Left)

35039
Calibration Bolt Locking Plate

35049
Circlip

Back View

Back View

35085
Adjuster Gear (Left)

35086
Adjuster Gear (Right)



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 297

WBC TYPE

Freenco Part No

EN 	 Caliper Gasket & Bolts Repair Kit TRKaliper Conta & Cıvata Tamir Takımı RUПрокладки И Болты Ремонтный Комплект Суппорта

30-3675

---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Double Piston

Freenco Part No

ENCaliper Ring Kit 

TRKaliper Segman Takımı 

RUКольца Ремонтный Комплект Суппорта

30-3591
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Double Piston

Freenco Part No

ENCaliper Cover Gasket

TRKaliper Kapak Contası

RUПрокладка Крышки Суппорта

30-3670
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Double Piston

Freenco Part No

ENCaliper Adjuster Lever

TRKaliper Mekanizmalı Masura Bilye Yatağı

RUРегулировочный Рычаг Суппорта

30-3655
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Double Piston

PAN 19.5/22.5 Series
(Double Piston)

Back View

Ø 44,5 x 1,25 
mm

30-3670
Cover Gasket

25052
Bolt

M16 x 1,5 x 40 mm

35015
Cover Bolt

M10 x 1 x 40 
mm

35044
Ring



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com298

WBC TYPE PAN 19.5/22.5 Series
(Double Piston)

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Bolt (Right)

TRKaliper Ayar Cıvatası (Sağ)

RUКалибровочный Болт Суппорта (Правая)

30-3651
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Double Piston

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Bolt (Left)

TRKaliper Ayar Cıvatası (Sol)

RUКалибровочный Болт Суппорта (Левая)

30-3650
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Double Piston

Freenco Part No

ENAdjuster Lever Inner Mechanism

TRMasura Bilya Yatağı İç Mekanizması

RUВнутренний Механизм Регуляторного Рычага

30-3621
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Double Piston

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism Housing 

TRKaliper Mekanizma Yatağı 

RUКорпус Механизмa Суппорт

30-3626
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Double Piston



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 299

WBC TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Repair Kit

TRKaliper İpad Tutucu Tamir Takımı

RUИпат Гонорар (Ремонтный Комплект Суппорта)

30-3658
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Double Piston

Freenco Part No

ENCaliper Roller Bearing (Outer)

TRKaliper Rulmanları (Üst)

RUРоликовые Подшипники Суппорта (Внешные)

30-3660
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Double Piston

Freenco Part No

ENCaliper Roller Bearing (Inner)

TRKaliper Rulmanları (Alt)

RUРоликовые Подшипники Суппорта (Внутренные)

30-3665
---
Original Ref. Kit. No

Model
PAN 19.5/22.5 Double Piston

PAN 19.5/22.5 Series
(Double Piston)







Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 303

WBC TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3700 12 999 729 Kaliper Perno Tamir Takımı 
Направляющие,Пыльники И Втулки (Ремкомплект Суппорта)

1000 V-G Series

35005
Guide Pin (With Hole)

35010
Guide Pin (Without Hole)

35016
Guide Pin Bolt (Long)

35023
Teflon Bush

35037
Bolt Dust Excluder

35093
O-ring

35040
Cover Seal

Ø25 x 81 mm Ø25 x 81 mm M12 x 1,5 x 90 mm

Model: 1000 V-G

35070
Tappet With Gasket

Ø28 x Ø25 x 
15 mm

35038
Guide Pin Gaiter

35069
Bolt

35060
Steel Cap

Ø28 x 16 
mm

Freenco Part No

ENCaliper Seal Kit

TRKeçe Takımı

RUУплотнения Суппорта 

30-3730
---
Original Ref. Kit. No

Model
1000 V-G

36051
Seal

Ø51 x 5,50 
mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com304

WBC TYPE
1300 V-G Series

Caliper Boot & Seal Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3701 0004200982Kaliper Perno Tamir Takımı
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

36022
Guide Pin Bolt

M16 x 1,5 x 110 mm
Ø42,5 x 17 mm

35042
Steel Cap

36023
Guide Pin Gaiter

36022
Guide Pin Bolt

M16 x 1,5 x 110 mm

Ø35 x 110 mm

35009
Guide Pin (Long)

Ø35 x 85 mm

35008
Guide Pin (Long)

36021
Teflon Bush

Ø39 x Ø35 x 
19,75 mm

Model: 1300 V-G

Caliper Washers & Circlips Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3704 ---Kaliper Pul Sekman Takımı
Ремонтный Комплект Суппорта

36058
Shaft Bearing

36027
Seal

36028
Retainer Ring

36025
Seal

36052
Washer

36053
Washer

36054
Circlip

Ø57 x 40 mm

Ø53 x Ø40,30 mm
Ø59,50 x Ø40 mm

Ø55 x 40 mm
Ø65,70 x Ø42,20 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 305

WBC TYPE
1300 V-G Series

Freenco Part No

ENCaliper Guides & Seals Repair Kit TRKaliper Perno Tamir Takımı RUНаправляющие, Пыльники и Втулки
(Ремкомплект Суппорта)

30-3702

0004210880
Original Ref. Kit. No

Model
1300 V-G

36023
Guide Pin Gaiter

35037
Bolt Dust Excluder

35060
Spring

36026
Rubber Cap

36025
Cover Plate Seal

Ø55 x 40 mm

35069
Bolt

M6 x 1,5 
x 20 mm

36027
Seal

Ø57 x 40 mm

36028
Retainer Ring

Ø65,70 x 42 x 
5 mm

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate Repair Kit TRKaliper Balata İtici Tamir Takımı RUПодкладка Тормозной Диск Ремкомплект Суппортa 

30-3703

---
Original Ref. Kit. No

Model
1300 V-G

36024
Push Plate

35060
Spring

35069
Bolt

M6 x 1,5 x 20 mm

Freenco Part No

ENCaliper Piston Kit (Right) TRKaliper Piston Takımı (Sağ) RUКомплект поршней суппорта (Правая)

30-3708

---
Original Ref. Kit. No

Model
1300 V-G

Freenco Part No

ENCaliper Piston Kit (Left) TRKaliper Piston Takımı (Sol) RUКомплект поршней суппорта (Левая)

30-3709

---
Original Ref. Kit. No

Model
1300 V-G

36047
Piston (Right)

36055
Bolt

36059
Bolt

36060
Spring

36056
Plug

36057
Anti Rotation Pin

M12 x 1,50 x 
50 mm

M6 x 
1 x 25 
mm

36048
Piston (Right)

36055
Bolt

36059
Bolt

36060
Spring

36056
Plug

36057
Anti Rotation Pin

M12 x 1,50 x 
50 mm

M6 x 
1 x 25 
mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com306

WBC TYPE
1300 V-G Series

Freenco Part No

ENShaft (Left)

TRŞaft (Sol)

RUВал Суппорта (Левая)

30-3707
---
Original Ref. Kit. No

Model
1300 V-G

Freenco Part No

ENShaft Lever

TRŞaft Cırcırı

RUНастроечный Рычаг Суппорта

30-3710
---
Original Ref. Kit. No

Model
1300 V-G

Freenco Part No

ENShaft (Right)

TRŞaft (Sağ)

RUВал Суппорта (Правая)

30-3706
---
Original Ref. Kit. No

Model
1300 V-G



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 307

WBC TYPE

Caliper Repair Set (Right)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3720 12 999 548Kaliper Tamir Takımı (Sağ)
Механизм Ремкомплект Суппортa (Правая)

Caliper Repair Set (Left)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

30-3721 12 999 547Kaliper Tamir Takımı (Sol)
Механизм Ремкомплект Суппортa (Левая)

1600 V-G Series

36022
Guide Pin Bolt

M16 x 1,5 x 110 mm
Ø42,5 x 17 mm

35042
Steel Cap

36023
Guide Pin Gaiter

36022
Guide Pin Bolt

M16 x 1,5 x 110 mm

Ø35 x 110 mm

35009
Guide Pin (Long)

Ø35 x 85 mm

35008
Guide Pin (Long)

36021
Teflon Bush

Ø39 x Ø35 x 
19,75 mm

Model: 1600 V-G

36047
Piston (Right)

3706
Shaft (Right)

35037
Bolt Dust Excluder

36059
Bolt

36060
Spring

36056
Plug

36057
Anti Rotation Pin

M6 x 
1 x 25 
mm

36022
Guide Pin Bolt

M16 x 1,5 x 110 mm
Ø42,5 x 17 mm

35042
Steel Cap

36023
Guide Pin Gaiter

36022
Guide Pin Bolt

M16 x 1,5 x 110 mm

Ø35 x 110 mm

35009
Guide Pin (Long)

Ø35 x 85 mm

35008
Guide Pin (Long)

36021
Teflon Bush

Ø39 x Ø35 x 
19,75 mm

Model: 1600 V-G

36048
Piston (Left)

3707
Shaft (Left)

35037
Bolt Dust Excluder

36059
Bolt

36060
Spring

36056
Plug

36057
Anti Rotation Pin

M6 x 
1 x 25 
mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com308

WBC TYPE
	 WBC Sets

MAN TGX Set (Right)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-3050 ---MAN TGX Set (Sağ)
Ремкомплект Суппорта MAN TGX (Правая)

30-368830-369030-368230-3680

30-3698 30-3685 30-3687 3508230-3686

MAN TGX Set (Left)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-3080 ---MAN TGX Set (Sol)
Ремкомплект Суппорта MAN TGX (Левая)

30-368830-369030-368230-3680

30-3699 30-3685 30-3687 3508230-3686



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 309

WBC TYPE

MAN TGS Set (Right)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-3110 ---MAN TGS Set (Sağ)
Ремкомплект Суппорта MAN TGS (Правая)

30-368830-369030-368130-3680

30-3698 30-3685 30-3687 3508230-3686

MAN TGS Set (Left)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-3120 ---MAN TGS Set (Sol)
Ремкомплект Суппорта MAN TGS (Левая)

30-368830-369030-3680

30-3699 30-3685 30-3687 3508230-3686

30-3681

WBC Sets



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com310

WBC TYPE

MAXX 22T Set (Right)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-3090 ---Maxx 22T Set (Sağ)
Ремкомплект Суппорта Maxx 22T (Правая)

30-3750 36015

30-3684

30-3758

30-379030-375530-3582

35052

MAXX 22T Set (Left)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-3095 ---Maxx 22T Set (Sol)
Ремкомплект Суппорта Maxx 22T (Левая)

30-3750 36015

30-3684

30-3758

30-379030-375530-3583

35052

WBC Sets



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 311

WBC TYPE

12-153 MAN Set (Right)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-3010 ---12-153 MAN Set (Sağ)
12-153 Ман Набор (Правая)

30-3450

30-3530 30-3510

30-3475

30-3490

35015

35053

35052

12-153 MAN Set (Left)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-3020 ---12-153 MAN Set (Sol)
12-153 Ман Набор (t)

30-3450

30-3531 30-3510

30-3475

30-3490

35015

35053

35052

WBC Sets



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com312

WBC TYPE

SAF Axle Set (Right)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-3030 ---SAF Axle Set (Sağ)
Набор Правой Оси SAF (Правая)

30-3560 30-3510 30-3579

30-3580 30-349035015

35053

35052

SAF Axle Set (Left)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-3040 ---SAF Axle Set (Sol)
Набор Правой Оси SAF (Левая)

30-3560 30-3510 30-3579

30-3581 30-349035015

35053

35052

WBC Sets



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 313

WBC TYPE

Renault Midlum Set
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-3060 ---Renault Midlum Set
Ремонтный Комплект Суппорта Renault Midlum

30-3610 30-3675 30-3624

30-362630-3655

30-3652

30-365330-3640

30-3660

30-3665

Wabco PAN 22-2 Set

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-3070 ---Wabco PAN 22-2 Set
Ремонтный Комплект Wabco PAN 22-2

30-3622 30-3675 30-3624

30-362630-3655

30-3652

30-365330-3640

30-366030-3630

30-3665

WBC Sets



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com314

WBC TYPE
WBC Sets

OTKR Sultan Bus (Right)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-3150 ---OTKR Sultan Otobüs (Sağ) 
Отокар Султан Автобус (Правая)

30-3451 30-347535015

30-349030-3530 35052

35053

OTKR Sultan Bus (Left)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-3160 ---OTKR Sultan Otobüs (Sol) 
Отокар Султан Автобус (Левая)

30-3451 30-347535015

30-349035052

35053

30-3531

30-3510

30-3510



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 315

WBC TYPE
WBC Sets

SF Dingil PAN22 Set (Right)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-3170 ---SF Dingil PAN22 Set (Sağ) 
 Набор левой оси SAF - ПАН 22 (Правая)

30-357935015

30-349035052

35053

SF Dingil PAN22 Set (Left)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-3180 ---SF Dingil PAN22 Set (Sol) 
 Набор левой оси SAF - ПАН 22 (Левая)

30-357935015

30-349035052

35053

30-3560

30-3560

30-3582 30-3510

30-351030-3583







Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 319

HDX TYPE

Caliper Guide & Seals Repair Kit 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

40-4120 93299Kaliper Perno Tamir Takımı 
Напраляющия, Пыльники И Втулка (Ремонтный Комплект Суппорта)

Modul X-GEN 1
Series

45011
Guide Pin Bolt

M14 x 2 x 42 mm

45043
Steel Cap

Ø56 x 12,5 mm

45021
Teflon Bush

45032
Guide Pin Dust Excluder

45042
Steel Cap

Ø42 x 22,5 mm

45051
Plastic Plug

45003
Guide Pin

Ø35 x 64 mm

Caliper Repair Kit 

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

40-4121 94660Kaliper Tamir Takımı
Напраляющия, Пыльники И Втулка (Ремонтный Комплект Суппорта)

45043
Steel Cap

Ø56 x 12,5 mm

45021
Teflon Bush

45032
Guide Pin Dust Excluder

45042
Steel Cap

Ø42 x 22,5 mm

45051
Plastic Plug

45011
Guide Pin Bolt

45012
Guide Pin Bolt

M14 x 2 x 42 mm

M14 x 2 x 53 mm

Model: Modul X-GEN 1 - Modul X-GEN 2

Model: Modul X-GEN 1 - Modul X-GEN 2 - Mark IV



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com320

HDX TYPE

Caliper Boots & Cap Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

40-4123 91014Kaliper Lastik & Tapa Tamir Takımı 
Направляющая, Пыльники И Втулка (Ремкомплект Суппорта)

Modul X-GEN 1
Series

Caliper Boots & Cap Repair Kit 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

40-4122 91013Kaliper Lastik & Tapa Tamir Takımı 
Направляющая, Пыльники И Втулка (Ремкомплект Суппорта)

45021
Teflon Bush

45043
Steel Cap

Ø56 x 12,5 mm

45051
Plastic Plug

45051
Plastic Plug

45042
Steel Cap

Ø42 x 22,5 mm

45032
Guide Pin Dust Excluder

45043
Steel Cap

Ø56 x 12,5 mm

45042
Steel Cap

Ø42 x 22,5 mm

45021
Teflon Bush

45032
Guide Pin Dust Excluder

Model: Modul X-GEN 1 - Modul X-GEN 2

Model: Modul X-GEN 1 - Modul X-GEN 2 - Mark IV



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 321

HDX TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Boot Kit TR 	 Kaliper Yay Takımı RUПыльники и Пружины Ремкомплект Суппорта 

40-4146

91011
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1

Freenco Part No

ENCaliper Boots & Spring Repair Kit TRKaliper Lastik & Yay Tamir Takımı RUРемонтный Комплект Пружин И Уплотнений Суппорта

40-4145

89794 - 94662
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1

Modul X-GEN 1
Series

Tappet Dust Excluder
45061

Protective Spring
45031

Ø67 mm

Ø67 mm

Freenco Part No

EN 	 Caliper Boots Repair Kit TRKaliper Lastik & Tapa Tamir Takımı RUУплотнения Ремонтный Комплект Суппорта

40-4140

---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1

45031
Tappet Dust Excluder

45032
Guide Pin Dust Excluder

45051
Plastic Plug

Ø67 mm

Freenco Part No

ENCaliper Push Palte & Spring Repair Kit TR 	 Kaliper Pleyt & Yay Tamir Takımı RUПластина и Пружина Ремкомплект Суппортa

40-4144

92731
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1

45061
Protective Spring

40-4256
Caliper Push Plate

Ø67 mm

45061
Protective Spring

Ø67 mm

45031
Tappet Dust Excluder

Ø67 mm

45057
Circlip

45051
Plastic Plug



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com322

HDX TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Bridge Assembly Repair Kit TRKaliper Köprü Bağlantısı Tamir Takımı RUМост Сборка Ремонтный Комплект Суппорта

40-4150

4203 89611
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism, Piston & Cover Kit TRKaliper Mekanizma, Dişli & Kapak Seti RUМеханизм Суппорта, Комплект Пистона И Крышки

40-4305

---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1

Freenco Part No

EN 	 Caliper Cover TRKaliper Kapağı RUКрышка Суппорта

40-4360

---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1

Freenco Part No

ENCaliper Tappet Plate & Bolt Repair Kit TRBalata İtici & Cıvata Tamir Takımı RU---

40-4143

94664
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1

45008
Caliper Cover Bolt

45013

M8 x 30 mm

45013
Bolt

M8 x 30 mm

45054
Washer

45055
Circlip

45056
Washer

45063
Spring

45073
Bridge Assembly

Modul X-GEN 1
Series

40060
Push Plate 

40004
Calibration Bolt (for Push Plate) 

45031
Tappet Dust Excluder 

45051
Adjuster Bolt Outer Seal 



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 323

HDX TYPEModul X-GEN 1
Series

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Kit TRKaliper İpat Tutucu Takımı RUИпат Гонорар (Ремонтный Комплект Суппорта)

40-4148

91216
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Mark II-III

Modul X-GEN 2 - Mark IV

40-4427
Caliper Pad Retainer Repair Kit

45074
Caliper Pad Spring

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Kit TRKaliper İpat Tutucu Takımı RUИпат Гонорар (Ремонтный Комплект Суппорта)

40-4149

94659
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Mark II-III

Modul X-GEN 2 - Mark IV

40-4427
Caliper Pad Retainer Kit

45074
Pad Spring

45051
Plastic Plug

Freenco Part No

ENCaliper Roller Bearing

TRKaliper Rulmanı

RUРоликовые Подшипники Суппорта

40-4300
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Modul X-GEN 1 Other
Mark IV

Back View

Freenco Part No

ENCaliper Bridge Assembly Repair Kit TRKaliper Köprü Bağlantısı Tamir Takımı RUМост Сборка Ремонтный Комплект Суппорта

40-4061

2050 89611
Original Ref. Kit. No

Model
Mark IV

45054
Washer

45055
Circlip

45056
Washer

45069
Spring

45073
Bridge Assembly



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com324

HDX TYPE Modul X-GEN 1
Series

Freenco Part No

ENCaliper Roller Bearings

TRKaliper Rulmanları

RUРоликовые Подшипники Суппорта

40-4310
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Modul X-GEN 1 Other

Freenco Part No

ENCaliper Adjusment Sleeve (Driving)

TRKaliper Civata Dişlisi (Faturalı)

RUРегулирующий Болт Суппорта

40-4244
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Modul X-GEN 1 Other
Mark IV

Freenco Part No

ENCaliper Adjusment Sleeve (Driven)

TRKaliper Cıvata Dişlisi (Düz)

RUРегулирующий Болт Суппорта (Прямой)

40-4124
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Modul X-GEN 1 Other

Freenco Part No

ENCaliper Gear Wheel

TRKaliper Köprü Bağlantı Dişlisi

RUЗубчатoe Колесo Суппортa

40-4241
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Modul X-GEN 1 Other
Modul X-GEN 2



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 325

HDX TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism

TRKaliper Ayar Mekanizması

RUМеханизм Регулировки Суппорта

40-4125
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Modul X-GEN 1 Other
Mark IV

Freenco Part No

ENCaliper Lever Pin

TRKaliper Masura Bilye Yatağı Pimi

RUБулавка Рычага Суппорта

40-4133
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1

Freenco Part No

ENCaliper Lever

TRKaliper Masura Bilye Yatağı

RUРычаг Суппорта

40-4462
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Repair Kit

TRKaliper Ipat Tutucu Tamir Takımı

RUИпат Держатель Ремкомплект Суппорта

40-4427
90673
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1- Modul X-GEN 2  
Mark II-III - Mark IV

Bottom View

Modul X-GEN 1
Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com326

HDX TYPE Modul X-GEN 1
Series

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate

TRKaliper Balata Tutucu

RUНажимная Плaта Суппорта

40-4256
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism Clamp

TRKaliper Mekanizma Sehpası

RUЗажим Механизма Суппорта

40-4134
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Bolt

TRKaliper Ayar Vidası

RUРегулирующий Болт Суппорта

40-4246
94892
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Modul X-GEN 1 Other 
Modul X-GEN 2 

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Bolt (For Push Plate)

TRKaliper Ayar Cıvatası (Pleyt için)

RUКалибровочный Болт Суппорта (Тарелкa Версия)

40-4220
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Mark IV
Modul X-GEN 1 Other





Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 329

HDX TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Boots & Spring Repair Kit TRKaliper Lastik & Yay Tamir Takımı RUРемонтный Комплект Пружин И Уплотнений Суппорта

40-4151

---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 Other

Freenco Part No

EN 	 Caliper Cover TRKaliper Kapağı RUКрышка Суппорта

40-4152

70207
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 Other

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism, Piston & Cover Kit TRKaliper Mekanizma, Dişli & Kapak Seti RUМеханизм Суппорта, Комплект Пистона И Крышки

40-4153

93 mm

---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 Other

Modul X-GEN 1 Other
Series

Tappet Dust Excluder
45061

Protective Spring
45078

Ø67 mm

26 mm

Ø67 mm

45079
Caliper Cover Bolt

45013

M8 x 30 mm

Freenco Part No

ENCaliper Bridge Assembly Repair Kit TRKaliper Köprü Bağlantısı Tamir Takımı RUМост Сборка Ремонтный Комплект Суппорта

40-4150

45054
Washer

45055
Circlip

45056
Washer

45063
Spring

45073
Bridge Assembly

45013
Bolt

M8 x 30 mm

57.5 mm

38 mm

4203 89611
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1

Modul X-GEN 1 Other



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com330

HDX TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Adjusment Sleeve (Driving)

TRKaliper Civata Dişlisi (Faturalı)

RUРегулирующий Болт Суппорта

40-4244
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Modul X-GEN 1 Other
Mark IV

Freenco Part No

ENCaliper Roller Bearing

TRKaliper Rulmanı

RUРоликовые Подшипники Суппорта

40-4300
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Modul X-GEN 1 Other
Mark IV

Freenco Part No

ENCaliper Adjusment Sleeve (Driven)

TRKaliper Cıvata Dişlisi (Düz)

RUРегулирующий Болт Суппорта (Прямой)

40-4124
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Modul X-GEN 1 Other

Freenco Part No

ENCaliper Gear Wheel

TRKaliper Köprü Bağlantı Dişlisi

RUЗубчатoe Колесo Суппортa

40-4241
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Modul X-GEN 1 Other
Modul X-GEN 2

Modul X-GEN 1 Other
Series

Back View



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 331

HDX TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Lever Pin

TRKaliper Masura Bilye Yatağı Pimi

RUБулавка Рычага Суппорта

40-4138
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 Other

Freenco Part No

ENCaliper Lever

TRKaliper Masura Bilye Yatağı

RUРычаг Суппорта

40-4462
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Modul X-GEN 1 Other

Freenco Part No

ENCaliper Roller Bearings

TRKaliper Rulmanları

RUРоликовые Подшипники Суппорта

40-4310
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Modul X-GEN 1 Other

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism

TRKaliper Ayar Mekanizması

RUМеханизм Регулировки Суппорта

40-4125
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Modul X-GEN 1 Other
Mark IV

Modul X-GEN 1 Other
Series

Bottom View



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com332

HDX TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate

TRKaliper Balata Tutucu

RUНажимная Плaта Суппорта

40-4257
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 Other

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism Clamp (48 mm)

TRKaliper Mekanizma Sehpası (48 mm)

RUЗажим Механизма Суппорта (48 mm)

40-4139
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 Other

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Bolt

TRKaliper Ayar Vidası

RUРегулирующий Болт Суппорта

40-4246
94892
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Modul X-GEN 1 Other 
Modul X-GEN 2 

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Bolt (For Push Plate)

TRKaliper Ayar Cıvatası (Pleyt için)

RUКалибровочный Болт Суппорта (Тарелкa Версия)

40-4220
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Mark IV
Modul X-GEN 1 Other

Modul X-GEN 1 Other
Series





Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 335

HDX TYPEModul X-GEN 2
Series

Caliper Guide & Seals Repair Kit 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

40-4120 93299Kaliper Perno Tamir Takımı 
Напраляющия, Пыльники и Втулка (Ремонтный Комплект Суппорта)

45011
Guide Pin Bolt

M14 x 2 x 42 mm

45043
Steel Cap

45021
Teflon Bush

45032
Guide Pin Dust Excluder

45042
Steel Cap

Ø42 x 22,5 mm

45003
Guide Pin

Ø35 x 64 mm

Caliper Repair Kit 

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

40-4121 94660Kaliper Tamir Takımı
Напраляющия, Пыльники и Втулка (Ремонтный Комплект Суппорта)

45021
Teflon Bush

45032
Guide Pin Dust Excluder

45042
Steel Cap

Ø42 x 22,5 mm

M14 x 2 x 53 mm

45012
Guide Pin Bolt

45011
Guide Pin Bolt

M14 x 2 x 42 mm

45043
Steel Cap

Ø56 x 12,5 mm

Ø56 x 12,5 mm

45051
Plastic Plug

45051
Plastic Plug

Model: Modul X-GEN 1 - Modul X-GEN 2

Model: Modul X-GEN 1 - Modul X-GEN 2



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com336

HDX TYPE Modul X-GEN 2
Series

Caliper Boots & Cap Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

40-4123 91014Kaliper Lastik & Tapa Tamir Takımı 
Направляющая, Пыльники и Втулка (Ремкомплект Суппорта)

Caliper Boots & Cap Repair Kit 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

40-4122 91013Kaliper Lastik & Tapa Tamir Takımı 
Направляющая, Пыльники и Втулка (Ремкомплект Суппорта)

45021
Teflon Bush

45043
Steel Cap

Ø56 x 12,5 mm

45042
Steel Cap

Ø42 x 22,5 mm

45032
Guide Pin Dust Excluder

45051
Plastic Plug

45043
Steel Cap

Ø56 x 12,5 mm

45042
Steel Cap

Ø42 x 22,5 mm

45021
Teflon Bush

45032
Guide Pin Dust Excluder

45051
Plastic Plug

Model: Modul X-GEN 1 - Modul X-GEN 2 - Mark IV

Model: Modul X-GEN 1 - Modul X-GEN 2 - Mark IV



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 337

HDX TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Tappet Repair Kit TR 	 Kaliper Piston Kafa Tamir Takımı RUТолкатель (Ремкомплект Суппорта)

40-4147

---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 2 

Freenco Part No

EN 	 Caliper Boots Repair Kit TRKaliper Lastik & Tapa Tamir Takımı RUУплотнения Ремонтный Комплект Суппорта

40-4142

---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 2 

Freenco Part No

ENCaliper Boot Kit TR 	 Kaliper Yay Takımı RUПыльники и Пружины Ремкомплект Суппорта 

40-4146

91011
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 2 

Freenco Part No

ENCaliper Boots & Spring Repair Kit TRKaliper Lastik & Yay Tamir Takımı RUРемонтный Комплект Пружин И Уплотнений Суппорта

40-4145

89794 - 94662
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 2 

45032
Guide Pin Dust Excluder

45051
Plastic Plug

Tappet Dust Excluder
45061

Protective Spring
45031

Ø67 mm

Ø67 mm

Modul X-GEN 2
Series

45031
Tappet Dust Excluder

Ø67 mm

45061
Protective Spring

Ø67 mm

45031
Tappet Dust Excluder

Ø67 mm

45057
Circlip

45051
Plastic Plug

45083
Tappet

Ø64 mm

45082
Bush

Ø14 x Ø12 x 
10 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com338

HDX TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Kit TRKaliper İpat Tutucu Takımı RUИпат Гонорар (Ремонтный Комплект Суппорта)

40-4148

91216
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Mark II-III

Modul X-GEN 2 - Mark IV

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism, Piston & Cover Kit TRKaliper Mekanizma, Dişli & Kapak Seti RUМеханизм Суппорта, Комплект Пистона И Крышки

40-4355

---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 2 

Freenco Part No

ENCaliper Bridge Assembly Repair Kit TRKaliper Köprü Bağlantısı Tamir Takımı RUМост Сборка Ремонтный Комплект Суппорта

40-4210

92909
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 2 

Freenco Part No

EN 	 Caliper Cover TRKaliper Kapağı RUКрышка Суппорта

40-4360

---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 2 

Modul X-GEN 2
Series

45008
Caliper Cover

45071
Bridge Assembly

45055
Circlip

45056
Washer

45063
Spring

40-4427
Caliper Pad Retainer Repair Kit

45074
Caliper Pad Spring

M8 x 30 mm

45013
Guide Pin Bolt

M8 x 30 mm

45013
Guide Pin Bolt



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 339

HDX TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Adjustment Sleeve (Driving)

TRKaliper Cıvata Dişlisi (Tırnaklı)

RUРегулирующий Болт Суппорта

40-4243
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 2 

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Bolt (Piston Version)

TRKaliper Ayar Cıvatası (Pistonlu)

RUКалибровочный Болт Суппорта

40-4230
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 2 

Freenco Part No

ENCaliper Adjustment Sleeve (Driven)

TRKaliper Cıvata Dişlisi (Düz)

RUРегулирующий Болт Суппорта

40-4240
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 2 

Modul X-GEN 2
Series

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Kit TRKaliper İpat Tutucu Takımı RUИпат Гонорар (Ремонтный Комплект Суппорта)

40-4149

94659
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Mark II-III

Modul X-GEN 2 - Mark IV

40-4148
Caliper Pad Retainer Repair Kit

45051
Plastic Plug



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com340

HDX TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Repair Kit

TRKaliper Ipat Tutucu Tamir Takımı

RUИпат Держатель Ремкомплект Суппорта

40-4427
90673
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1- Modul X-GEN 2  
Mark II-III - Mark IV

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Bolt

TRKaliper Ayar Vidası

RUРегулирующий Болт Суппорта

40-4246
94892
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Modul X-GEN 1 Other 
Modul X-GEN 2 

Freenco Part No

ENCaliper Lever Pin

TRKaliper Masura Bilye Yatağı Pimi

RUБулавка Рычага Суппорта

40-4227
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 2 

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism

TRKaliper Ayar Mekanizması

RUМеханизм Регулировки Суппорта

40-4242
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 2 

Modul X-GEN 2
Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 341

HDX TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Synchronisation Plate

TRKaliper Mekanizma Sacı

RUТарелка Механизма Суппорта

40-4250
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 2

Freenco Part No

ENCaliper Roller Bearings

TRKaliper Rulmanları

RUРоликовые Подшипники Суппорта

40-4320
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 2

Freenco Part No

ENCaliper Lever

TRKaliper Masura Bilye Yatağı

RUРычаг Суппорта

40-4270
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 2

Freenco Part No

ENCaliper Gear Wheel

TRKaliper Köprü Bağlantı Dişlisi

RUЗубчатoe Колесo Суппортa

40-4241
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Modul X-GEN 2

Bottom View

Modul X-GEN 2
Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com342

HDX TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Roller Bearings

TRKaliper Rulmanları

RUРоликовые Подшипники Суппорта

40-4330
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 2

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism Clamp

TRKaliper Mekanizma Sehpası

RUЗажим Механизма Суппорта

40-4251
92700
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 2

Modul X-GEN 2
Series

Freenco Part No

ENHdx Modul X 

TRHdx Modul X 

RUСуппорт Для Haldex Modul X

40-4912
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 2

258,50 mm

245 mm

350 mm

370 mm

210,50 mm

M14 x 2 mm

M18 x 1,5 mm

Freenco Part No

ENSF ModulT Axle 

TRSF ModulT Dingil 

RUДержатель Суппорта Для Оси Saf Modult

40-4911
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 2

259 mm

210 mm

378 mm

400 mm

211 mm

M16 x 1,5 mm





Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 345

HDX TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

40-4410 87406Kaliper Perno Tamir Takımı 
Напраляющия, Пыльники И Втулка (Ремонтный Комплект Суппорта)

Mark II-III Series

45004
Guide Pin

Ø35 x 69 mm

45019
Guide Pin Bolt

M14 x 2 x 61 mm

45044
Steel Cap

45032
Guide Pin Dust Excluder

45053
Dust Excluder

45021
Teflon Bush

45051
Plastic Plug

Ø39,5 x 4 mm

Caliper Repair Kit 

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

40-4411 94661Kaliper Tamir Takımı
Ремкомплект Суппорта

45032
Guide Pin Dust Excluder

40-4429
Plastic Plug Repair Kit

45053
Dust Excluder Retainer

Ø39,5 x 4 mmØ56 x 12 mm

Ø56 x 12 mm

45044
Steel Cap

M14 x 2 x 53 mm

45019
Guide Pin Bolt

45012
Bolt

M14 x 2 x 61 mm

45041
Steel Cap

Ø57,5 x 40,5 
mm

45021
Teflon Bush

Model: Mark II-III

Model: Mark II-III - IV



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com346

HDX TYPE

Caliper Boot & Plug Repair Kit 

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

40-4413 89723Kaliper Lastik & Tapa Tamir Takımı 
Защитные Пыльные Крышки и Штепсели (Ремкомплект Суппорта)

45021
Teflon Bush

45032
Guide Pin Dust Excluder

40-4429
Plastic Plug Repair Kit

Mark II-III Series

Caliper Boot & Plug Repair Kit 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

40-4412 87680Kaliper Lastik & Tapa Tamir Takımı
Защитные Пыльные Крышки и Штепсели (Ремкомплект Суппорта)

45053
Dust Excluder Retainer

Ø39,5 x 4 mmØ56 x 12 mm

45044
Steel Cap

45041
Steel Cap

Ø57,5 x 40,5 
mm

45032
Guide Pin Dust Excluder

40-4429
Plastic Plug Repair Kit

45021
Teflon Bush

45041
Steel Cap

Ø57,5 x 40,5 
mmØ56 x 12 mm

45044
Steel Cap

Ø39,5 x 4 mm

45053
Dust Excluder Retainer

Model: Mark II-III - IV

Model: Mark II-III



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 347

HDX TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Boot & Spring Repair Kit TRKaliper Lastik ve Yay Tamir Takımı RUРемонтный Комплект Пружин и Уплотнений Суппорта

40-4430

---
Original Ref. Kit. No

Model
Mark II-III 

Freenco Part No

ENCaliper Boot & Plug Set TRKaliper Lastik ve Yay Takımı RUЗагрузка И Штепсель Ремкомплект Суппорта

40-4432

87405
Original Ref. Kit. No

Model
Mark II-III 

Mark II-III Series

Caliper Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

40-4414 94663Kaliper Tamir Takımı
Ремкомплект Суппорта

45033
Tappet Dust Cover

Ø78,5 mm

45066
Protection Spring

Ø78,5 mm

40-4429
Plastic Plug Repair Kit

45033
Tappet Dust Cover

Ø78,5 mm

45066
Protection Spring

Ø78,5 mm

45052
Adjusting Bolt Seal

45057
Circlip

40-4430
Caliper Boot & Spring Repair Kit

40-4429
Plastic Plug Repair Kit

Ø78,5 mm

Ø78,5 mm

Model: Mark II-III



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com348

HDX TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Cover TR 	 Kaliper Kapağı RUКрышка Суппорта

40-4485

---
Original Ref. Kit. No

Model
Mark II-III 

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism, Piston & Cover Set TRKaliper Mekanizma, Dişli ve Kapak Seti RUМеханизм Суппортa , Поршень И Крышкa 
(Ремкомплект)

40-4400

---
Original Ref. Kit. No

Model
Mark II-III 

Freenco Part No

ENCaliper Bridge Assembly Repair Kit TRKaliper Köprü Bağlantısı Tamir Takımı RUМост Ассамблеи (Ремкомплект Суппорта)

40-4440

---
Original Ref. Kit. No

Model
Mark II-III 

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Bolt Kit (Piston) TRKaliper Ayar Cıvatası Takımı (Pistonlu) RUКалибровочный Болт Комплект Суппорта
(Поршень Версия)

40-4420

Calibration Bolt (Right)

---
Original Ref. Kit. No

Model
Mark II-III 

45017 45018
Calibration Bolt (Left)

Mark II-III Series

45010
Caliper Cover

45020
Bolt with Nut

M8 x 60 mm

45020
Bolt with Nut

M8 x 60 mm

45072
Bridge Assembly

45069
Spring

45067
Circlip

Ø39 x 6,5 mm

45060
Circlip

Ø35 x 4 mm

Right Bolt

Left Bolt



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 349

HDX TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Kit TRKaliper İpat Tutucu Takımı RUИпат Гонорар (Ремонтный Комплект Суппорта)

40-4148

91216
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Mark II-III

Modul X-GEN 2 - Mark IV

Freenco Part No

EN 	 Plastic Plug Repair Kit TRPlastik Tapa Tamir Takımı RUРемкомплект Пластиковых Подключателей

40-4429

87408
Original Ref. Kit. No

Model
Mark II-III - Mark IV

Freenco Part No

EN 	 Caliper Mechanism Metal Top Cover Kit TRKaliper Mekanizma Metal Üst Kapak Kiti RUМеталлический Механизм Верхней Крышки Суппорта 

40-4428

---
Original Ref. Kit. No

Model
Mark II-III 

45051
Plastic Plug

Mark II-III Series

40-4427
Caliper Pad Retainer Repair Kit

45074
Caliper Pad Spring

45075
Plastic Cap

45076
O-ring

45077
Bolt

45051
Plastic Plug

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Kit TRKaliper İpat Tutucu Takımı RUИпат Гонорар (Ремонтный Комплект Суппорта)

40-4149

94659
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Mark II-III

Modul X-GEN 2 - Mark IV

40-4148
Caliper Pad Retainer Repair Kit

45051
Plastic Plug

Back View



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com350

HDX TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Circlip Kit TRKaliper Segman Takımı RUРемонтный Комплект Суппорта

40-4490

---
Original Ref. Kit. No

Model
Mark II-III

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism Gear (Right)

TRKaliper Mekanizma Dişlisi (Sağ)

RUMеханизм Переключения Передач Суппортa (Правая)

40-4454
---
Original Ref. Kit. No

Model
Mark II-III

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism Gear (Left)

TRKaliper Mekanizma Dişlisi (Sol)

RUMеханизм Переключения Передач Суппортa (Левый)

40-4453
---
Original Ref. Kit. No

Model
Mark II-III

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism

TRKaliper Mekanizması

RUМеханизм Суппорта

40-4450
---
Original Ref. Kit. No

Model
Mark II-III

45060
Circlip

45067
Circlip

Ø39 x 6,5 mmØ35 x 4 mm

Mark II-III Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 351

HDX TYPE

Freenco Part No

EN 	 Caliper Bearings 

TRKaliper Rulmanları

RUРоликовые Подшипники Суппорта

40-4475
---
Original Ref. Kit. No

Model
Mark II-III

Freenco Part No

ENCaliper Roller Bearings

TRKaliper Rulmanları

RUРоликовые Подшипники Суппорта

40-4470
---
Original Ref. Kit. No

Model
Mark II-III

Freenco Part No

ENCaliper Lever

TRKaliper Masura Bilye Yatağı

RUРычаг Суппорта

40-4460
---
Original Ref. Kit. No

Model
Mark II-III

Freenco Part No

ENCaliper Tappet Repair Kit

TRKaliper Piston Kafa Tamir Takımı

RUТолкатель (Ремкомплект Суппорта)

40-4425
---
Original Ref. Kit. No

Model
Mark II-III

Top View

Mark II-III Series

Ø73 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com352

HDX TYPE

Freenco Part No

ENModul X GEN 2 Trailer Axle 22,5 Inch ( Right - Left) 

TRModul X GEN 2 Dorse Dingil 22,5 Inch (Sağ - Sol) 

RUНоситель Суппорта Modul X Gen 2 22,5 Правый И Левый

40-4910
90636 - 92502
Original Ref. Kit. No

Model
Mark II-III

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism Clamp Kit 

TRKaliper Mekanizması Sabitleme Yay Takımı 

RUЗажим Механизма Суппорта

40-4480
---
Original Ref. Kit. No

Model
Mark II-III

Freenco Part No

ENCaliper Protective Spring Kit 

TR 	 Kaliper Koruma Yayı Takımı 

RUПружина Ремонтный Комплект Суппорта

40-4431
---
Original Ref. Kit. No

Model
Mark II-III

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Repair Kit

TRKaliper Ipat Tutucu Tamir Takımı

RUИпат Гонорар Ремонтный Комплект Суппорта

40-4427
90673
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1- Modul X-GEN 2  
Mark II-III - Mark IV

Mark II-III Series

Ø78,5 mm

286 mm

210 mm

378 mm

400 mm

248 mm

M14 x 2 mm

M16 x 1.5 mm

45065
 Mechanism Clamp 

45066
Protective Spring





Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 355

HDX TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

40-4130 91012Kaliper Perno Tamir Takımı 
Напраляющия, Пыльники И Втулка (Ремонтный Комплект Суппорта)

Mark IV Series

45032
Guide Pin Dust Excluder

45051
Plastic Plug

45021
Teflon Bush

45001
Guide Pin

Ø35 x 64 mm

45011
Guide Pin Bolt

M14 x 2 x 42 mm

45043
Steel Cap

Ø56 x 12,5 mm

45042
Steel Cap

Ø42 x 22,5 mm

Caliper Guides & Seals Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

40-4110 89541Kaliper Perno Tamir Takımı 
Напраляющия, Пыльники И Втулка (Ремонтный Комплект Суппорта)

45002
Guide Pin

Ø35 x 70 mm

45012
Guide Pin Bolt

M14 x 2 x 53 mm

45032
Guide Pin Dust Excluder

45053
Dust Excluder Retainer

45021
Teflon Bush

45051
Plastic Plug

Ø39,5 x 4 mm

45043
Steel Cap

45041
Steel Cap

Ø56 x 12,5 mm

Ø57,5 x 
40,5 mm

Model: Mark IV

Model: Mark II-III - IV



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com356

HDX TYPE
Mark IV Series

Caliper Boot & Plug Repair Kit 

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

40-4412 87680Kaliper Lastik & Tapa Tamir Takımı
Защитные Пыльные Крышки и Штепсели (Ремкомплект Суппорта)

45032
Guide Pin Dust Excluder

45053
Dust Excluder Retainer

Ø39,5 x 4 mm

4429
Plastic Plug Repair Kit

Ø56 x 12 mm

45044
Steel Cap

45041
Steel Cap

Ø57,5 x 40,5 
mm

45021
Teflon Bush

Caliper Repair Kit 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

40-4411 94661Kaliper Tamir Takımı
Ремкомплект Суппорта

45032
Guide Pin Dust Excluder

40-4429
Plastic Plug Repair Kit

45053
Dust Excluder Retainer

Ø39,5 x 4 mm

Ø56 x 12 mm

45044
Steel Cap

M14 x 2 x 53 mm

45019
Guide Pin Bolt

45012
Bolt

M14 x 2 x 61 mm

45041
Steel Cap

Ø57,5 x 40,5 
mm

45021
Teflon Bush

Model: Mark II-III - IV

Model: Mark II-III - IV



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 357

HDX TYPE

Caliper Boot & Plug Repair Kit 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

40-4413 89723Kaliper Lastik & Tapa Tamir Takımı 
Защитные Пыльные Крышки и Штепсели (Ремкомплект Суппорта)

45021
Teflon Bush

45032
Guide Pin Dust Excluder

45053
Dust Excluder Retainer

Ø39,5 x 4 mm

45041
Steel Cap

Ø57,5 x 40,5 
mm

Ø56 x 12 mm

45044
Steel Cap

40-4429
Plastic Plug Repair Kit

Mark IV Series

Caliper Boots & Cap Repair Kit 

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

40-4122 91013Kaliper Lastik & Tapa Tamir Takımı 
Направляющая, Пыльники И Втулка (Ремкомплект Суппорта)

45021
Teflon Bush

45043
Steel Cap

Ø56 x 12,5 mm

45042
Steel Cap

Ø42 x 22,5 mm

45032
Guide Pin Dust Excluder

45051
Plastic Plug

Model: Mark II-III - IV

Model: Modul X-GEN 1 - Modul X-GEN 2 - Mark IV



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com358

HDX TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Boots & Spring Repair Kit TRKaliper Lastik & Yay Tamir Takımı RUРемонтный Комплект Пружин И Уплотнений Суппорта

40-4145

89794 - 94662
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Mark IV

Freenco Part No

EN 	 Caliper Boots Repair Kit TRKaliper Lastik & Tapa Tamir Takımı RUУплотнения Ремонтный Комплект Суппорта

40-4140

---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Mark IV

Mark IV Series

45032
Guide Pin Dust Excluder

45051
Plastic PlugTappet Dust Excluder

45031

Ø67 mm

45061
Protective Spring Tappet Dust Excluder

45031

Ø67 mm

Ø67 mm

Caliper Boots & Cap Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

40-4123 91014Kaliper Lastik & Tapa Tamir Takımı 
Направляющая, Пыльники И Втулка (Ремкомплект Суппорта)

45043
Steel Cap

Ø56 x 12,5 mm

45042
Steel Cap

Ø42 x 22,5 mm

45021
Teflon Bush

45032
Guide Pin Dust Excluder

45051
Plastic Plug

Model: Modul X-GEN 1 - Modul X-GEN 2 - Mark IV



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 359

HDX TYPE

Freenco Part No

EN 	 Caliper Cover TRKaliper Kapağı RUКрышка Суппорта

40-4155

---
Original Ref. Kit. No

Model
Mark IV

Freenco Part No

ENCaliper Bridge Assembly Repair Kit TRKaliper Köprü Bağlantısı Tamir Takımı RUМост Сборка Ремонтный Комплект Суппорта

40-4061

2050 89611
Original Ref. Kit. No

Model
Mark IV

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism, Piston & Cover Set TRKaliper Mekanizma, Dişli ve Kapak Seti RUМеханизм Суппортa , Поршень И Крышкa 
(Ремкомплект)

40-4307

---
Original Ref. Kit. No

Model
Mark IV

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism Metal Top Cover Kit TRKaliper Mekanizma Metal Üst Kapak Kiti RUМеталлическая Крышка Механизма
Ремкомплект Суппорта

40-4248

---
Original Ref. Kit. No

Model
Mark IV

Mark IV Series

45009
Caliper Cover

25061
Bolt

M8 x 45 mm

Back View

45068
Mechanism Metal Top Cover

45052
Adjusting Bolt Seal

40-4246
Adjusting Bolt

25061
Bolt

M8 x 45 mm

45054
Washer

45055
Circlip

45056
Washer

45069
Spring

45070
Bridge Assembly



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com360

HDX TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Kit TRKaliper İpat Tutucu Takımı RUИпат Гонорар (Ремонтный Комплект Суппорта)

40-4148

91216
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Mark II-III

Modul X-GEN 2 - Mark IV

Freenco Part No

EN 	 Plastic Plug Repair Kit TRPlastik Tapa Tamir Takımı RUРемкомплект Пластиковых Подключателей

40-4429

87408
Original Ref. Kit. No

Model
Mark II-III - Mark IV

Freenco Part No

ENCaliper Adjuster Bolts & Seals Repair Kit TRKaliper Ayar Cıvata & Keçe Tamir Takımı RUРегулировочные Болты и Уплотнения 
(Ремкомплект Суппорта)

40-4247

90693 - 89926
Original Ref. Kit. No

Model
Mark IV

Mark IV Series

40-4427
Caliper Pad Retainer Repair Kit

45074
Caliper Pad Spring

45075
Plastic Cap

45076
O-ring

45077
Bolt

45051
Plastic Plug

45052
Adjusting Bolt Seal

40-4246
Adjusting Bolt

45051
Plastic Plug

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Kit TRKaliper İpat Tutucu Takımı RUИпат Гонорар (Ремонтный Комплект Суппорта)

40-4149

94659
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Mark II-III

Modul X-GEN 2 - Mark IV

40-4148
Caliper Pad Retainer Repair Kit

45051
Plastic Plug



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 361

HDX TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Adjusment Sleeve (Driving)

TRKaliper Cıvata Dişlisi (Faturalı)

RUРегулирующий Болт Суппорта (Прямой)

40-4245
---
Original Ref. Kit. No

Model
Mark IV

Freenco Part No

ENCaliper Adjusment Sleeve (Driven)

TRKaliper Cıvata Dişlisi (Düz)

RUРегулирующий Болт Суппорта (Приямый)

40-4244
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Mark IV

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Bolt

TRKaliper Ayar Cıvatası

RUКалибровочный Болт Суппорта

40-4225
---
Original Ref. Kit. No

Model
Mark IV

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Bolt Caliper Calibration Bolt (For Push Plate)

TRKaliper Ayar Cıvatası Kaliper Ayar Cıvatası (Pleyt için)

RUКалибровочный Болт Суппорта

40-4220
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Mark IV
Modul X-GEN 1 Other

Mark IV Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com362

HDX TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Repair Kit

TRKaliper Ipat Tutucu Tamir Takımı

RUИпат Гонорар Ремонтный Комплект Суппорта

40-4427
90673
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1- Modul X-GEN 2  
Mark II-III - Mark IV

Freenco Part No

ENCaliper Lever Pin

TRKaliper Masura Bilye Yatağı Pimi

RUБулавка Рычага Суппорта

40-4224
---
Original Ref. Kit. No

Model
Mark IV

Freenco Part No

ENCaliper Roller Bearings

TRKaliper Rulmanları

RUРоликовые Подшипники Суппорта

40-4310
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Mark IV

Freenco Part No

ENCaliper Roller Bearing

TRKaliper Rulmanı

RUРоликовые Подшипники Суппорта

40-4300
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Mark IV

Back View

Mark IV Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 363

HDX TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism Clamp Kit 

TR 	 Kaliper Mekanizması Sabitleme Yay Takımı 

RUЗажим Механизма Суппорта

40-4333
---
Original Ref. Kit. No

Model
Mark IV

Freenco Part No

ENCaliper Push Plate

TRKaliper Balata İtici 

RUНажимная Плaта Суппорта

40-4255
---
Original Ref. Kit. No

Model
Mark IV

Freenco Part No

ENCaliper Lever

TRKaliper Masura Bilye Yatağı

RUРычаг Суппорта

40-4462
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Mark IV

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism

TRKaliper Ayar Mekanizması

RUМеханизм Регулировки Суппорта

40-4125
---
Original Ref. Kit. No

Model
Modul X-GEN 1 - Mark IV

Mark IV Series

Back View

Back View



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com364

HDX TYPE

Modult X-GEN 1 Repair Set 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-4050 ---Modul X-GEN 1 Tamir Seti 
Ремонтный комплект Модуль X-GEN 1

40-4120

40-4427

40-4305

Modul X-GEN 2 Trailer-Axle Serin-Sertel

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-4010 ---Modul X-GEN 1 Dorse-Dingil Serin-Sertel
Поршень Версия - Трейлер , Ось - Серин Сертел Модуль X-Gen 1

40-4120

40-4427

40-4355

HDX Sets



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 365

HDX TYPE

Mark II-III Type Piston Version Repair Set 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-4040 ---Mark II-III  Tipi Piston Versiyon Tamir Seti 
Ремонтный Комплект Mark II-III

40-4410

40-4427

40-4400

 	 HDX Repair Set 

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-4020 ---Haldex Tamir Set
Халдекс Набор Для Ремонта

40-4110

40-4427

40-4307

HDX Sets



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com366

HDX TYPE

Mark IV Type - Haldex Repair Set 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-4030 ---Mark IV Tipi - Haldex Set
Халдекс Набор Для Ремонта Mark IV

40-4427

40-430740-4130

HDX Sets





Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 369

BV TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

50-5150 ---Kaliper Perno Tamir Takımı
Направляющие И Уплотнение Ремкомплект Суппорта

Caliper Guides Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

50-5160 ---Kaliper Perno Tamir Takımı 
Комплект Уплотнений Суппорта

Ø41 x 37 x
30 mm

Ø43 x 1,5
mm

Ø41 x 37 x 73 mm
Ø36,40 x 70 mm Ø37 x 123 mm

55005
Inner Boot

55011
Plastic Plug

55018
Pin Circlip

Ø43 x 1,5
mm

55018
Pin Circlip

M16 x 1,5 x 70 mm

15011
Guide Pin Bolt (Short)

55002
Guide Pin (Short)

55007
Bronze Bush (Long)

55008
Bronze Bush (Short)

55001
Guide Pin (Long)

Ø36,40 x 70 mm

55002
Guide Pin (Short)

Ø41 x 37 x 73 mm

55007
Bronze Bush (Long)

Ø41 x 37 x
30 mm

55008
Bronze Bush (Short)

Ø37 x 123 mm

55001
Guide Pin (Long)

M16 x 1,5 x 100 mm

55003
Guide Pin Bolt (Long)

55010
Plastic Cap

55006
Plastic Washer

55009
O-Ring

55045
O-Ring

TSB3709/4309/4312
Series

M16 x 1,5 x 70 mm

15011
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 100 mm

55003
Guide Pin Bolt (Long)

55010
Plastic Cap

55009
O-Ring

55045
O-Ring

Model: TSB3709/4309 9 Ton Axle - TSB4312 12 Ton Axle

Model: TSB3709/4309 9 Ton Axle - TSB4312 12 Ton Axle



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com370

BV TYPE

Caliper Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

50-5162 ---Kaliper Lastik Tamir Takımı 
Комплект Уплотнений Суппорта

Caliper Guides Repair Kit

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

50-5163 ---Kaliper Perno & İpat Tutucu Tamir Takımı
Направляющие и Пад Ремкомплект

55006
Plastic Washer

50-5296
Caliper Pad Retainer Repair Kit

55011
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 70 mm

55002
Guide Pin (Short)

Ø36,40 x 70 mm

55001
Guide Pin (Long)

Ø37 x 123 mm

55003
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 100 mm

55005
Inner Boot

55009
O-Ring

55007
Bronze Bush (Long)

55008
Bronze Bush (Short)

Ø41 x 37 x
30 mm Ø41 x 37 x 73 mm

TSB3709/4309/4312
Series

55010
Plastic Cap

55006
Plastic Washer

55011
Plastic Plug

55045
O-Ring

Model: TSB3709/4309 9 Ton Axle - TSB4312 12 Ton Axle

Model: TSB3709/4309 9 Ton Axle - TSB4312 12 Ton Axle



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 371

BV TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Tappet & Boot Repair Kit TRKaliper Ayar Mekanizması Tamir Takımı RUРемонтный Комплект Регулирующего
Механизма Суппорта

50-5110

---
Original Ref. Kit. No

Model
TSB3709/4309 - 9 Ton Axle 

TSB4312 - 12 Ton Axle

Caliper Guides & Pad Retainer Repair Kit 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

50-5298 ---Kaliper Perno & İpat Tutucu Tamir Takımı
Контакт и фиксатор Ремкомплект

55006
Plastic Washer

55011
Guide Pin Bolt (Short)

M16 x 1,5 x 70 mm

50-5296
Caliper Pad Retainer Repair Kit

55032
Pad Spring

55002
Guide Pin (Short)

Ø36,40 x 70 mm

55001
Guide Pin (Long)

Ø37 x 123 mm

55003
Guide Pin Bolt (Long)

M16 x 1,5 x 100 mm

TSB3709/4309/4312
Series

55019
Tappet (With Pin)

55013
Tappet Boot

55014
Locker

55015
Clamp

Model: TSB3709/4309 9 Ton Axle - TSB4312 12 Ton Axle

Freenco Part No

ENCaliper Cover Mechanism TRKaliper Mekanizmalı Kapak RUКрышка Механизма Суппорта

50-5280

---
Original Ref. Kit. No

Model
TSB3709/4309 - 9 Ton Axle 

TSB4312 - 12 Ton Axle

55021
Mechanism Washer

55020
Mechanism Cover

15073
Bolt

Ø8 x 16
mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com372

BV TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism, Piston & Cover Set TRKaliper Mekanizma, Piston ve Kapak Seti RUМеханизм Суппорта, Комплект Пистона и Крышки

50-5320

---
Original Ref. Kit. No

Model
TSB4312 - 12 Ton Axle

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism, Piston & Cover Set TRKaliper Mekanizma, Piston ve Kapak Seti RUМеханизм Суппорта, Комплект Пистона и Крышки

50-5315

---
Original Ref. Kit. No

Model
TSB4312 - 12 Ton Axle

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism, Piston & Cover Set TRKaliper Mekanizma, Piston ve Kapak Seti RUМеханизм Суппорта, Комплект Пистона и Крышки

50-5310

---
Original Ref. Kit. No

Model
TSB3709/4309 - 9 Ton Axle 

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism, Piston & Cover Set TRKaliper Mekanizma, Piston ve Kapak Seti RUМеханизм Суппорта, Комплект Пистона и Крышки

50-5300

---
Original Ref. Kit. No

Model
TSB3709/4309 - 9 Ton Axle 

TSB3709/4309/4312
Series

15073
Bolt

Ø8 x 16
mm

15073
Bolt

Ø8 x 16
mm

15073
Bolt

Ø8 x 16
mm

New Type

New Type

With Pin

With Pin

With Pin

With Pin

15073
Bolt

Ø8 x 16
mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 373

BV TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Bridge Assembly

TRKaliper Köprü Bağlantısı

RUМост Суппорта (Сборка)

50-5260
---
Original Ref. Kit. No

Model
TSB3709/4309 - 9 Ton Axle 
TSB4312 - 12 Ton Axle

TSB3709/4309/4312
Series

Freenco Part No

ENCaliper Lever Repair Kit TRKaliper Masura Bilya Yatağı Tamir Takımı RUРычаг Суппорта Ремонтный Комплект

50-5277

---
Original Ref. Kit. No

Model
TSB3709/4309 - 9 Ton Axle 

TSB4312 - 12 Ton Axle

55025
Caliper Lever

55024
Caliper Lever Pin

15073
Bolt

Ø8 x 16
mm

55027
Washer

Freenco Part No

EN Caliper Lever Repair Kit 

TRMasura Bilya Yatağı Tamir Takımı 

RUРычаг Независимой Подвески Колеса

50-5276
---
Original Ref. Kit. No

Model
TSB3709/4309 - 9 Ton Axle 
TSB4312 - 12 Ton Axle

Top View

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Bolt

TRKaliper Ayar Cıvatası

RUКалибровочный Болт Суппорта

50-5270
---
Original Ref. Kit. No

Model
TSB3709/4309 - 9 Ton Axle 
TSB4312 - 12 Ton Axle



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com374

BV TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Shaft Roller Bearing Kit

TRKaliper Şaft Bilye Takımı

RUРоликовые Подшипники Вала Суппорта

50-5235
---
Original Ref. Kit. No

Model
TSB3709/4309 - 9 Ton Axle 
TSB4312 - 12 Ton Axle

Freenco Part No

ENCaliper Flat Bearings

TRKaliper Rulmanı (Düz)

RUПлоские Подшипники Суппорта

50-5230
---
Original Ref. Kit. No

Model
TSB3709/4309 - 9 Ton Axle 

Freenco Part No

ENCaliper Roller Bearings

TRKaliper Rulmanları

RUРоликовые Подшипники Суппорта

50-5220
---
Original Ref. Kit. No

Model
TSB3709/4309 - 9 Ton Axle 
TSB4312 - 12 Ton Axle

TSB3709/4309/4312
Series

55022
Shaft Roller Bearing

Freenco Part No

ENCaliper Plug Kit

TRKaliper Tapa Takımı 

RUКомплект Пробки Суппорта

50-5289
---
Original Ref. Kit. No

Model
TSB3709/4309 - 9 Ton Axle 
TSB4312 - 12 Ton Axle

55026
Plug



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 375

BV TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism Washer Kit 

TRKaliper Mekanizma Segman Takımı 

RUНабор Уплотнения Для Механизма Суппорта

50-5287
---
Original Ref. Kit. No

Model
TSB3709/4309 - 9 Ton Axle 
TSB4312 - 12 Ton Axle

Freenco Part No

ENCaliper Plastic Repair Kit

TRKaliper Plastik Tamir Takımı

RU---

50-5286
---
Original Ref. Kit. No

Model
TSB3709/4309 - 9 Ton Axle 
TSB4312 - 12 Ton Axle

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism Bearing House

TRKaliper Mekanizma Bilya Yatağı

RUКрышка Механизма Суппорта

50-5285
---
Original Ref. Kit. No

Model
TSB3709/4309 - 9 Ton Axle 
TSB4312 - 12 Ton Axle

Freenco Part No

ENCaliper Adjusting Mechanism

TRKaliper Ayar Mekanizması

RUРегулирующий Механизм Суппорта

50-5275
---
Original Ref. Kit. No

Model
TSB3709/4309 - 9 Ton Axle 
TSB4312 - 12 Ton Axle

TSB3709/4309/4312
Series

55021
Mechanism Washer

55023
Calibration Bolt Housing

55022
Shaft Roller Bearing

55026
Plug

55021
Mechanism Washer



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com376

BV TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Bolt Housing Kit 

TRKaliper Ayar Cıvatası Yataklama Takımı 

RUКорпус Калибровочного Болта

50-5288
---
Original Ref. Kit. No

Model
TSB3709/4309 - 9 Ton Axle 
TSB4312 - 12 Ton Axle

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism Bearing House 

TRKaliper Mekanizması Bilya Yatağı 

RUДом Механизма Суппорта

50-5292
---
Original Ref. Kit. No

Model
TSB4312 - 12 Ton Axle

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism Housing

TRKaliper Mekanizma Yataklaması

RUДом Механизма Суппорта

50-5291
--
Original Ref. Kit. No

Model
TSB3709/4309 - 9 Ton Axle 

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism Bearing House

TRKaliper Mekanizması Bilye Yatağı

RUМеханизм Суппорта, Дом Подшипники

50-5290
---
Original Ref. Kit. No

Model
TSB3709/4309 - 9 Ton Axle 

TSB3709/4309/4312
Series

55023
Calibration Bolt Housing



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 377

BV TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Repair Kit

TRKaliper İpat Tutucu Tamir Takımı

RUPad Фиксатор (Ремкомплект Суппорта)

50-5296
---
Original Ref. Kit. No

Model
TSB3709/4309 - 9 Ton Axle 
TSB4312 - 12 Ton Axle

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Repair Kit (Long)

TRKaliper İpat Tutucu Tamir Takımı (Uzun)

RUИпат Гонорар (Ремонтный Комплект Суппорта)

50-5295
---
Original Ref. Kit. No

Model
TSB3709/4309 - 9 Ton Axle 
TSB4312 - 12 Ton Axle

TSB3709/4309/4312
Series

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Kit 

TRKaliper Balata Tutucu Tamir Takımı 

RUPad Фиксатор (Ремкомплект Суппорта)

50-5297
---
Original Ref. Kit. No

Model
TSB3709/4309 - 9 Ton Axle 
TSB4312 - 12 Ton Axle

Freenco Part No

ENCaliper Lever Bush Kit 

TRKaliper Masura Bilya Yatağı Burç Takımı 

RUВтулки Рычага (Ремкомплект Суппорта)

50-5278
---
Original Ref. Kit. No

Model
TSB3709/4309 - 9 Ton Axle Ø20 x 18 x 12 mm

Ø20 x 18 x 20 mm

55031
Bush

55030
Bush

50-5296
Caliper Pad Retainer Repair Kit

55032



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com378

BV TYPE
Sets

Caliper Repair Set
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-5010 ---Kaliper Tamir Seti
Ремонтный Комплект Суппортов

50-5150 50-5300

Caliper Repair Set New Type

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-5040 ---Kaliper Tamir Seti Yeni Model
Ремонтный Комплект Суппортов (С Булавкой)

50-5150 50-5315

50-527750-5275 55026 50-5220

50-5275 55026 50-5220 50-5277





Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 381

SF TYPE

Caliper Guides & Seals Repair Kit
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

60-6010 3 434 3861 00
95397

Kaliper Perno Tamir Takımı 
Направляющие, Пыльники и Втулки (Ремкомплект Суппорта)

Model: SBS 2220 Modul T

Caliper Mechanism Set

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

60-6310 ---Kaliper Mekanizma Seti
Ремонтный Комплект Суппорта

Model: SBS 2220 Modul T

SBS 2220 Series
(Modul T - Haldex)

65002
Guide Pin (Short)

65001
Guide Pin (Long)

65004
Inner Boot

65008
Washer

65003
Plastic Oval Bush

65005
Bush

65006
Steel Cap (Short)

65007
Steel Cap (Long)

15013
Guide Pin Bolt (Short)

15013
Guide Pin Bolt (Short)

65013
Bush Retainer

Ø39 x Ø35 x 
30 mm

M42 x 25 mm
M45 x 22,5 mm

Ø39,5 x Ø36
x14,5 mm

M16 x 1,5 x 80 mm M16 x 1,5 x 80 mm

Ø35 x 118,70 mm Ø35,5 x 87 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com382

SF TYPE SBS 2220 Series
(Modul T - Haldex)

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism Bearing Repair Kit TRKaliper Mekanizma Bilya Tamir Takımı RUРемонтный Комплект Подшипников,
Механизмa Суппорта

60-6080

---
Original Ref. Kit. No

Model
SBS 2220

Freenco Part No

ENCaliper Bearing Repair Kit TRKaliper Rulman Tamir Takımı RUПодшипники (Ремонтный Комплект Суппорта)

60-6083

---
Original Ref. Kit. No

Model
SBS 2220

60-6081
Caliper Bearing

65023
Roller Bearings

65016
Ball Bearing

65017
Ball Bearing

65018
Ball Bearing

65019
Ball Bearing

Freenco Part No

ENCaliper Bearings

TRKaliper Rulmanları

RUПодшипники Суппорта

60-6081
---
Original Ref. Kit. No

Model
SBS 2220

Freenco Part No

ENCaliper Bearing 

TRKaliper Rulmanı

RUПодшипники

60-6082
---
Original Ref. Kit. No

Model
SBS 2220



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 383

SF TYPESBS 2220 Series
(Modul T - Haldex)

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism Bearing House 

TRKaliper Mekanizması Bilya Yatağı 

RUДом Подшипники Механизма Суппорта

60-6040
---
Original Ref. Kit. No

Model
SBS 2220

Freenco Part No

ENCaliper Lever

TRKaliper Masura Bilya Yatağı 

RUРычаг Суппорта

60-6077
---
Original Ref. Kit. No

Model
SBS 2220

Back View

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism Bearing House Kit 

TRKaliper Mekanizma Bilya Yatağı Takımı 

RUДом Подшипники Механизма Суппорта

60-6030
---
Original Ref. Kit. No

Model
SBS 2220

65022
Mechanism Bearing House 

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism

TRKaliper Mekanizması

RUМеханизм Суппорта

60-6020
---
Original Ref. Kit. No

Model
SBS 2220



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com384

SF TYPE SBS 2220 Series
(Modul T - Haldex)

Freenco Part No

ENCaliper Calibration Bolt

TRKaliper Ayar Cıvatası

RUКалибровочный Болт Суппорта

60-6090
---
Original Ref. Kit. No

Model
SBS 2220

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism Plate

TRKaliper Mekanizma Pleyti

RUПлата Механизма Суппорта

60-6130
94666
Original Ref. Kit. No

Model
SBS 2220

Freenco Part No

ENMechanism Fixing Kit

TRMekanizma Sabitleme Takımı 

RUКрепежный Комплект Механизма

60-6068
---
Original Ref. Kit. No

Model
SBS 2220

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Repair Kit

TRKaliper İpat Tutucu Tamir Takımı 

RUPad Фиксатор (Ремкомплект Суппорта)

60-6078
---
Original Ref. Kit. No

Model
SBS 2220

65025
Caliper Pad Retainer

65024
Pad Spring 



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 385

SF TYPESBS 2220 Series
(Modul T - Haldex)

Caliper Plastic Set
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

60-6070 ---Kaliper Plastik Seti
---

Model: SBS 2220 Modul T

65020
Plastic Cap

65011
Caliper Mechanism Protection Cap

65012
Adjuster Gear Plastic

65015
Seal

65014
Caliper Mechanism Protection Cap

65021
 Caliper Mechanism Locking Plastic

Freenco Part No

ENCaliper Adjuster Bolt Gaiter & Plastic Cap Kit TRKaliper Plastik Tapa Takımı RUРегулировочный Винт Гофрированный C 
Пластиковой Крышкой

60-6067

3 434 3862 00 - 95398
Original Ref. Kit. No

Model
SBS 2220

65020
Caliper Plastic Cap

65015
Seal

65012
Adjuster Gear (Plastic)

Freenco Part No

ENCaliper Adjuster Bolt Gaiter & Plastic Cap Kit TRKaliper Plastik Tapa Takımı RUРегулировочный Винт Гофрированный C 
Пластиковой Крышкой

60-6071

---
Original Ref. Kit. No

Model
SBS 2220

65020
Plastic Cap

65011
Caliper Mechanism Protection Cap

65012
Adjuster Gear Plastic

65015
Seal



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com386

SF TYPE SBS 2220 Series
(Modul T - Haldex)

Freenco Part No

ENCaliper Plastic Adjuster Gear Kit

TRKaliper Mekanizma Plastik Dişli Takımı

RUПластическая Регулирующая Шестерня Суппорта

60-6062
94700
Original Ref. Kit. No

Model
SBS 2220

Freenco Part No

ENCaliper Plastic Cap Kit 

TRKaliper Plastik Tapa Takımı 

RUПластиковые Колпачки Ремкомплект Суппорта

60-6063
---
Original Ref. Kit. No

Model
SBS 2220

Freenco Part No

ENCaliper Adjuster Gear Plastic Kit TRKaliper Dişli Tahrik Plastiği Takımı RUЛастиковые Регулируемые Шестерни Суппорта

60-6060

---
Original Ref. Kit. No

Model
SBS 2220

65012
Adjuster Gear (Plastic)

65015
Seal

Freenco Part No

ENCaliper Adjuster Bolt Gaiter & Plastic Cap Kit TRKaliper Lastik & Tapa Takımı RUРегулировочный Винт Гофрированный
C Пластиковой Крышкой

60-6066

3 434 3863 00 - 95399
Original Ref. Kit. No

Model
SBS 2220

65010
Adjuster Bolt Gaiter

65020
Caliper Plastic Cap

65011
Plastic Adjuster Gear

65014
Plastic Cap 



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 387

SF TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Adjuster Bolt Gaiter Kit 

TRKaliper Piston Toz Lastik Takımı 

RUКомплект Уплотнений Суппорта

60-6050
---
Original Ref. Kit. No

Model
SBS 2220

65010
Adjuster Bolt Gaiter

SBS 2220 Series
(Modul T - Haldex)

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism Protection Cap Kit 

TRKaliper Mekanizması Koruma Kapağı Takımı 

RUКомплект Крышек Защитного Кожуха

60-6072
---
Original Ref. Kit. No

Model
SBS 2220

65035
Mechanism Protection Cap

Freenco Part No

ENCaliper Plastic Cap Kit 

TRKaliper Plastik Tapa Takımı

RUПластиковые Колпачки Ремкомплект Суппорта

60-6064
---
Original Ref. Kit. No

Model
SBS 2220

Freenco Part No

EN Caliper Mechanism Locking Plastic Kit 

TRKaliper Mekanizma Sabitleme Plastiği Takımı 

RUMеханизм Блокировки Пластиковый (Ремонтный Комплект Суппорта)

60-6065
95535
Original Ref. Kit. No

Model
SBS 2220

65020
Plastic Cap Kit 

65021
Mechanism Locking Plastic 



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com388

SF TYPE

SF Caliper Repair Set

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-6010 ---SF Kaliper Tamir Seti
Ремонтный Комплект Суппорта

60-631060-6070

60-6010

SBS 2220 Series
(Modul T - Haldex)

Freenco Part No

ENSF Modul T 22.5 Caliper Carrier (Right - Left) 

TRSF Modul T 22.5 Taşıyıcı Inch (Sağ - Sol)

RUSF Модуль Т 22.5 (Правая - Левая)  

60-6922
94861
Original Ref. Kit. No

Model
SBS 2220

260 mm

216 mm

316 mm

M16 x 1.5 mm

M18 x 1.5 mm

210 mm

Freenco Part No

ENCaliper Mechanism Washer Kit 

TRKaliper Mekanizma Segman Takımı 

RUНабор Уплотнения Для Механизма Суппорта

60-6069
---
Original Ref. Kit. No

Model
SBS 2220





Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 391

Z-CAM TYPE

Freenco Part No

ENPinion Set (Left)

TRFren Ayar Pinyon Seti (Sol)

RUНабор Шестерен (Левая)

70-7104
272906
Original Ref. Kit. No

Model
Z-Cam

Freenco Part No

ENPinion Set (Right)

TRFren Ayar Pinyon Seti (Sağ)

RUНабор Шестерен (Правая)

70-7103
272907
Original Ref. Kit. No

Model
Z-Cam

Freenco Part No

ENPinion Set Old Model (With Spring - Left)

TRYaylı Pinyon Eski Model (Dişli - Sol)

RUНабор Шестерен (С Пружинами - Левая) Новая Модель

70-7102
1081819 - 1428741 - ST1038
Original Ref. Kit. No

Model
Z-Cam

Freenco Part No

ENPinion Set Old Model  (With Spring - Right)

TRYaylı Pinyon Eski Model (Dişli - Sağ)

RUНабор Шестерен (С Пружинами - Правая) Новая Модель

70-7101
1081820 - 1428758 - ST1039
Original Ref. Kit. No

Model
Z-Cam

Z-CAM Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com392

Z-CAM TYPE

Freenco Part No

ENPinion Set New Model (Right)

TRPinyon Dişli Yeni Model (Sağ)

RUНабор Шестерен (Правая)

70-7108
1696925 - 1694794 - 68191511
Original Ref. Kit. No

Model
Z-Cam

Freenco Part No

ENBrake Mechanism (Left)

TRFren Mekanizması (Sol)

RUМеханизм Регулировки (Левая)

70-7107
272909 - 3097099 - 1494055
Original Ref. Kit. No

Model
Z-Cam

Freenco Part No

ENBrake Mechanism (Right)

TRFren Mekanizması (Sağ)

RUМеханизм Регулировки (Правая)

70-7106
272908 - 68192566 - 1472809
Original Ref. Kit. No

Model
Z-Cam

Freenco Part No

ENCaliper Calibration C Spring 

TRFren Ayar C Yayı 

RUКалибровочная C Пружина

70-7105
1696444 - 68192115 - 1398023
Original Ref. Kit. No

Model
Z-Cam

Z-CAM Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 393

Z-CAM TYPE

Freenco Part No

ENPinion Set New Model (With Spring - Left)

TRYaylı Pinyon Yeni Model (Dişli - Sol)

RUНабор Шестерен Старая Модель (С Пружинами - Левая)

70-7112
1606775 - 68020145
Original Ref. Kit. No

Model
Z-Cam

Freenco Part No

ENPinion Set New Model  (With Spring - Right)

TRYaylı Pinyon Yeni Model (Dişli - Sağ)

RUНабор Шестерен Старая Модель (С Пружинами - Правая)

70-7111
1607502 - 68020146
Original Ref. Kit. No

Model
Z-Cam

Freenco Part No

ENBrake Adjusting Cross Shaft

TRÇapraz Dişli 

RUПоперечный Вал

70-7110
272910 - 1694368 - 68191219
Original Ref. Kit. No

Model
Z-Cam

Freenco Part No

ENPinion Set New Model (Left)

TRPinyon Dişli Yeni Model (Sol)

RUНабор Шестерен (Левая)

70-7109
1696924 - 1694793 - 68191510
Original Ref. Kit. No

Model
Z-Cam

Z-CAM Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com394

Z-CAM TYPE

Freenco Part No

ENBrake Adjusting Pin 

TRFren C Yay Pimi 

RUУстановочный Штифт

70-7116
1696445 - 68192487
Original Ref. Kit. No

Model
Z-Cam

Freenco Part No

ENBrake Adjusting Pin Kit (Wide Teeth) 

TRFren Ayar Pim Takımı (Kalın Diş)

RUУстановочный Набор Штифт (Широкиe Зубы)

70-7115
276099 - 2068777 - ST1034
Original Ref. Kit. No

Model
Z-Cam

Freenco Part No

ENBrake Adjusting Pin Kit (Thin Teeth) 

TRFren Ayar Pim Takımı (İnce Diş)

RUУстановочный Набор Штифт

70-7114
276100 - 1341829 - ST1035
Original Ref. Kit. No

Model
Z-Cam

Freenco Part No

ENBrake Adjusting Pin Set

TRFren Ayar Pim Takımı 

RUУстановочный Набор Штифт

70-7113
276096 - 1449350 - ST1033
Original Ref. Kit. No

Model
Z-Cam

Z-CAM Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 395

Z-CAM TYPE

Freenco Part No

ENBrake Adjuster Dust Cover

TRFren Ayar Toz Contası 

RUПрокладка Механизмa Регулировки Тормоза

70-7120
1696450 - 1321234 - 1694348
Original Ref. Kit. No

Model
Z-Cam

Freenco Part No

ENGasket Set

TRConta Takımı

RUКомплект Прокладок

70-7119
272905
Original Ref. Kit. No

Model
Z-Cam

Freenco Part No

ENBrake Adjuster Aluminium Dust Cover 

TRFren Alüminyum Toz Kapağı 

RUКрышка Регулировки Алюминиевая

70-7118
1696449 - 1321228 - 1694347
Original Ref. Kit. No

Model
Z-Cam

Freenco Part No

ENBrake Adjusting Pin 

TRFren İtici Mil

RUУстановочный Штифт

70-7117
1696446 - 8603393 - 137074
Original Ref. Kit. No

Model
Z-Cam

Z-CAM Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com396

Z-CAM TYPE

Freenco Part No

ENReverse Lock (Right)

TRFren Kilit Takımı (Sağ)

RUУстановка Блокировки (Правая)

70-7122
276098
Original Ref. Kit. No

Model
Z-Cam

Freenco Part No

ENCover Set

TRKapak Seti

RUKомплект Крышки

70-7124
272904
Original Ref. Kit. No

Model
Z-Cam

Freenco Part No

ENReverse Lock (Left)

TRFren Kilit Takımı (Sol)

RUУстановка Блокировки (Левая)

70-7123
276097
Original Ref. Kit. No

Model
Z-Cam

Freenco Part No

ENBrake Mechanism Dust Cover 

TRFren Mekanizma Toz Lastiği 

RUПыльник

70-7121
1696448 - 3090954
Original Ref. Kit. No

Model
Z-Cam

Z-CAM Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 397

Z-CAM TYPE

Freenco Part No

ENPinion Set Old Model (Short - Left)

TRPinyon Dişli Eski Model (Kısa - Sol)

RUНабор Шестерен Старая Модель (Короткие - Левая)

70-7127
1696924
Original Ref. Kit. No

Model
Z-Cam

Freenco Part No

ENPinion Set Old Model (Short - Right)

TRPinyon Dişli Eski Model (Kısa - Sağ)

RUНабор Шестерен Старая Модель (Короткие - Правая)

70-7126
1696925
Original Ref. Kit. No

Model
Z-Cam

Freenco Part No

ENMechanism Adjuster Shaft 

TRMekanizma Ayar Mili 

RUУстановочный Штифт

70-7125
68191930
Original Ref. Kit. No

Model
Z-Cam

Z-CAM Series



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com398

Z-CAM TYPE
Z-CAM Series

Z-CAM Set (Left)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-7010 ---Z-Cam Set
Ремкомплект Суппорта

70-7119

70-7104

70-7118

70-7117

70-7106

70-7110

70-7121

70-7107

Z-CAM Set (Right)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-7020 ---Z-Cam Set
Ремкомплект Суппорта

70-7119

70-7118

70-7117

70-7106

70-7110

70-7121

70-7107

70-7103

Right Left





Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 401

BRMB/MRT TYPE
Hydraulic Caliper

Caliper Hand Brake Repair Kit 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

70-7504 ---Kaliper Tamir Takımı 
Комплект Для Ремонта Суппорта

78026
Plastic Washer 

77004
O-ring 

76023
Steel Cap

75058
Bolt

M12 x 
2 x 25 
mm

78077
Adjusting Shaft 

76002
Bush

76056
Circlip

77005
 O-ring 

76027
Washer

Ø39 x 
Ø35,20 
x 19,85 

mm

107.20 mm

34 mm

Ø
35

 m
m

Caliper Hand Brake Repair Kit 

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

70-7541 ---Kaliper Tamir Takımı 
Комплект Для Ремонта Суппорта

78079
Adjusting Shaft 

76002
Bush

76056
Circlip

77005
 O-ring 

76027
Washer

Ø39 x 
Ø35,20 
x 19,85 

mm

107.40 mm

34 mm

Ø
35

 m
m

M10 x 1,5 mm

78026
Plastic Washer 

77004
O-ring 

76023
Steel Cap

26083
Bolt

M10 x 
1,5 x 20 

mm

M12 x 2 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com402

BRMB/MRT TYPE

Freenco Part No

ENOperating Seals Kit (68 mm Piston) 

TRKaliper Körük ve Keçe Takımı (68 mm Piston) 

RUОперационные Уплотнения (68 mm Поршень)

70-7502
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

Hydraulic Caliper

Freenco Part No

EN 	 Caliper Piston Kit

TRKaliper Piston Takımı 

RUКомплект Поршня Суппорта

70-7501
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

78047
Piston

78048
Piston

Ø68 x 63,60 mm

Ø68 x 63,60 mm

UPPER

UPPER

BOTTOM

77001
Plug

76099
Seal

77000
Seal

Freenco Part No

EN Caliper Piston & Seal Kit TRAyar Mekanizmalı Piston ve Lastik Takımı RUКомплект Поршня И Уплотнения Суппорта

70-7503

---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT78047

Piston

Ø68 x 63,60 mm

UPPER

78048
Piston

Ø68 x 63,60 mm

UPPER

BOTTOM

77001
Plug

76099
Seal

77000
Seal

Freenco Part No

ENWedge Repair Kit 

TR Takoz Tamir Takımı 

RUКлин Ремкомплект Суппортa

70-7505
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

78075
Adjustment Wedge 

77009
Felt 

78073
Adjustment Wedge 

(Ø31,90 mm)

76004
Bush (Ø31,90 mm)



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 403

BRMB/MRT TYPE
Hydraulic Caliper

Freenco Part No

ENAdjusting Mechanism 

TRAyar Mekanizması 

RUМеханизм Регулировки Суппорта

70-7508
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

Freenco Part No

EN Caliper Guide Pin Repair Kit 

TRPerno Tamir Takımı 

RUНаправляющий Штифт Ремкомплект Суппорта 

70-7507
42559195
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

Freenco Part No

ENCaliper Guide Pin Repair Kit 

TR Perno Tamir Takımı 

RUНаправляющий Штифт Ремкомплект Суппорта

70-7506
42534122 - 93161759
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

75002
Pin Boot 

75000
Guide Pin 

Ø22 x 90 mm

75051
Bolt

M12 x 1,75 x 110 mm

75002
Pin Boot 

75001
Guide Pin 

Ø22 x 98 mm

75052
Bolt

M12 x 1,75 x 120 mm

75059
Adjusting Bolt 

M16 x 68,70 mm

76029
Guide Pin 

78070
Guide Pin 

Freenco Part No

ENAdjusting Mechanism 

TRAyar Mekanizması 

RUМеханизм Регулировки Суппорта

70-7509
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

75060
Adjusting Bolt 

M16 x 79,70 mm

76029
Guide Pin 

78070
Guide Pin 



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com404

BRMB/MRT TYPE
Hydraulic Caliper

Freenco Part No

ENCaliper Bolt Kit

TRCıvata Takımı 

RUКомплект Болтов Крышки

70-7512
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

Freenco Part No

EN Adjusting Kit

TRAyar Takımı

RUКомплект Для Регулировки Суппорта

70-7511
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

Freenco Part No

EN Adjusting Kit

TRAyar Takımı

RUКомплект Для Регулировки Суппорта

70-7510
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

M16 x 68,70 mm

75059
Adjusting Bolt 

76026
Clamp 

76055
Circlip

76029
Guide Pin 

76065
Mechanism Spring 

M16 x 79,70 mm

75060
Adjusting Bolt 

76026
Clamp 

76055
Circlip

76029
Guide Pin 

76065
Mechanism Spring 

M12 x 1,25 x 40 mm

75053
Bolt 

Freenco Part No

ENCaliper Bolt Kit

TRCıvata Takımı 

RUКомплект Болтов Крышки

70-7513
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

M12 x 1,25 x 45 mm

75054
Bolt 



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 405

BRMB/MRT TYPE
Hydraulic Caliper

Freenco Part No

ENWashers & Circlip Repair Kit 

TRPul & Segman Takımı 

RUШайба И Стопор Ремкомплект Суппорта

70-7516
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

Freenco Part No

ENWedge Repair Kit 

TRTakoz Tamir Takımı 

RUКлин Ремкомплект Суппортa

70-7515
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

Freenco Part No

ENWedge Repair Kit 

TRTakoz Tamir Takımı 

RUКлин Ремкомплект Суппортa

70-7514
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

76031
Washer

76003
Mechanism 

Inner Bearing 

76032
Wavy Washer 

76054
Circlip

76057
Circlip

Freenco Part No

ENWedge Repair Kit 

TR Takoz Tamir Takımı 

RUКлин Ремкомплект Суппортa

70-7517
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

78076
Adjustment Wedge 

77012
Felt 

78074
Adjustment Wedge 

(Ø29,50 mm)

76005
Bush (Ø29,50 mm)

76030
Washer 

78071
Wedge

(Ø32 x 39,25 mm)

77006
O-ring

77007
O-ring

76030
Washer 

77006
O-ring

77007
O-ring

78072
Wedge

(Ø32 x 50,50 mm) 

Ø47 x Ø37 x 1 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com406

BRMB/MRT TYPE
Hydraulic Caliper

Freenco Part No

ENCaliper Boot Kit 

TRKaliper Lastik Takımı 

RUКомплект Для Установки Суппорта

70-7520
93161181 - 12 999 199VT
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

Freenco Part No

ENShaft Lever 

TRŞaft Cırcırı 

RUНастроечный Рычаг Суппорта

70-7519
2A4405
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

Freenco Part No

ENCaliper Pad Retainer Repair Kit 

TR İpat Tutucu Tamir Takımı 

RUИпат Держатель Ремкомплект Суппорта

70-7518
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

76033
Pin

76034
Clamp



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 407

BRMB/MRT TYPE

Freenco Part No

EN Operating Seals Kit 

TR Piston Lastik Takımı 

RUКомплект Уплотнительных Прокладок Для Суппорта

70-7524
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

Freenco Part No

ENCaliper Piston Kit 

TRKaliper Piston Takımı 

RUКомплект Поршня Суппорта

70-7523
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

Hydraulic Caliper

78037
Piston

78038
Piston

Ø52 x 58 mm Ø46 x 58 mm

76077
Seal

52 mm Piston

76079
Seal

52 mm Piston

76078
Seal

46 mm Piston

76080
Seal

46 mm Piston

Freenco Part No

ENCaliper Piston & Seal Kit TRPiston & Lastik Takımı RUКомплект Поршня И Уплотнения Суппорта

70-7525

---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

Freenco Part No

ENCaliper Piston & Seal Kit TRPiston & Lastik Takımı RUКомплект Поршня И Уплотнения Суппорта

70-7526

---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

78037
Piston

78038
Piston

Ø52 x 58 mm Ø46 x 58 mm

76077
Seal

52 mm Piston

76079
Seal

52 mm Piston

76078
Seal

46 mm Piston

76080
Seal

46 mm Piston

76082
Plug 

75002
Guide Pin 

75055
Bolt

76081
Pin Boot 

77003
Rubber Plug 

M8 x 1,25 x 70 mm

Ø18 x 64 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com408

BRMB/MRT TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Piston Kit 

TR Piston Tamir Takımı

RUКомплект Поршня Суппорта

70-7527
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

Freenco Part No

EN Operating Seals Kit 

TR Piston Tamir Takımı

RUКомплект Уплотнительных Прокладок Для Суппорта

70-7528
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

Hydraulic Caliper

78039
Piston

Ø48 x 55,50 mm

76078
Seal

46 mm Piston

76085
Seal

48 mm Piston

Freenco Part No

ENCaliper Piston & Seal Kit TRPiston & Lastik Takımı RUКомплект Поршня И Уплотнения Суппорта

70-7529

---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

Freenco Part No

ENCaliper Piston & Seal Kit TRPiston & Lastik Takımı RUКомплект Поршня И Уплотнения Суппорта

70-7530

---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

78039
Piston

Ø48 x 55,50 mm Ø48 x 55,50 mm

76078
Seal

46 mm Piston

76085
Seal

48 mm Piston

75011
 Guide Pin (with Bolt) 

76086
Pin Boot 

77003
Rubber Plug 

76082
Plug 

Ø18 x 63/79,50 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 409

BRMB/MRT TYPE
Hydraulic Caliper

Freenco Part No

ENCaliper Piston & Seal Kit TRPiston & Lastik Takımı RUКомплект Поршня И Уплотнения Суппорта

70-7532

---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

Freenco Part No

ENCaliper Piston Kit 

TR Piston Tamir Takımı

RUКомплект Поршня Суппорта

70-7531
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

78040
Piston

Ø48 x 59,50 mm

76078
Seal

46 mm Piston

76085
Seal

48 mm Piston

78040
Piston

Ø48 x 59,50 mm

Freenco Part No

ENCaliper Guide Pin Repair Kit TRPerno Tamir Takımı RUНаправляющий Штифт Ремкомплект Суппорта 

70-7533

---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

75007
Guide Pin 

75055
Bolt

76025
Clamp

76081
Pin Boot 

77003
Rubber Plug 

76082
Plug 

Ø18 x 66 mm

M8 x 1,25 x 70 mm

Freenco Part No

ENCaliper Guide Pin Repair Kit TRPerno Tamir Takımı RUНаправляющий Штифт Ремкомплект Суппорта 

70-7543

---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

75007
Guide Pin 

75055
Bolt

75008
Guide Pin 

76081
Pin Boot 

77003
Rubber Plug 

76082
Plug 

76098
Rubber Bush 

Ø18 x 66 mm Ø18 x 66 mm
M8 x 1,25 x 70 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com410

BRMB/MRT TYPE
Hydraulic Caliper

Freenco Part No

ENCaliper Piston Kit 

TR Piston Tamir Takımı

RUКомплект Поршня Суппорта

70-7544
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

78044
Piston

Ø52 x 59,50 mm

Freenco Part No

EN Operating Seals Kit 

TR Piston Tamir Takımı

RUКомплект Уплотнительных Прокладок Для Суппорта

70-7545
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

76096
Seal

52 mm Piston

76079
Seal

52 mm Piston

Freenco Part No

ENCaliper Piston & Seal Kit TRPiston & Lastik Takımı RUКомплект Поршня И Уплотнения Суппорта

70-7546

---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT78044

Piston

Ø52 x 59,50 mm

76096
Seal

52 mm Piston

76079
Seal

52 mm Piston

Freenco Part No

ENCaliper Guide Pin Repair Kit TRPerno Tamir Takımı RUНаправляющий Штифт Ремкомплект Суппорта 

70-7547

---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

75010
Guide Pin 

75055
Bolt

75009
Guide Pin 

76081
Pin Boot 

77003
Rubber Plug 

76084
Plug 

76098
Rubber Bush 

Ø18 x 67 mm Ø18 x 66 mm
M8 x 1,25 x 70 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 411

BRMB/MRT TYPE
Hydraulic Caliper

Freenco Part No

EN Operating Seals Kit 

TR Piston Tamir Takımı

RUКомплект Уплотнительных Прокладок Для Суппорта

70-7549
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

76075
Seal

60 mm Piston

76076
Seal

60 mm Piston

Freenco Part No

EN 	 Caliper Piston Kit

TRKaliper Piston Takımı 

RUКомплект Поршня Суппорта

70-7550
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

78045
Piston

78046
Piston

Ø68 x 73,60 mm

UPPER

Ø68 x 74,60 mm

UPPER

BOTTOM

Freenco Part No

EN Caliper Piston & Seal Kit TRAyar Mekanizmalı Piston ve Lastik Takımı RUКомплект Поршня И Уплотнения Суппорта

70-7551

---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

77001
Plug

76099
Seal

77000
Seal

78045
Piston

Ø68 x 73,60 mm

UPPER

78046
Piston

Ø68 x 74,60 mm

UPPER

BOTTOM

Freenco Part No

EN Caliper Lubricating Plug Kit 

TR Yağlama Rekor Tapa Takımı 

RUКомплект Смазочных Шнеков Суппорта

70-7552
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com412

BRMB/MRT TYPE
Hydraulic Caliper

Freenco Part No

ENAdjusting Shaft 

TRAyar Şaftı 

RUРегулировочный Вал

70-7578
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT107.15 mm

34 mm

Freenco Part No

ENAdjusting Shaft 

TRAyar Şaftı 

RUРегулировочный Вал

70-7579
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

107.40 mm

34 mm

Ø
35

 m
m

M10 x 1,5 mm

Freenco Part No

ENAdjusting Shaft 

TRAyar Şaftı 

RUРегулировочный Вал

70-7580
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT

105.60 mm

34 mm

Ø
35

 m
m

M10 x 1,5 mm

Freenco Part No

ENPiston Regulator (60 mm)

TRPiston Ayarlayıcı (60 mm)

RUПоршневой Регулятор (60 mm)

70-7581
---
Original Ref. Kit. No

Model
BRMB - MRT



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 413

BRMB/MRT TYPE
Hydraulic Caliper

Caliper Repair Set
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-7510 ---Kaliper Tamir Seti
Ремонтный Комплект Суппорта

70-7506 70-7504 70-7519

70-7510 70-750570-7503 70-7513

Caliper Repair Set

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-7520 ---Kaliper Tamir Seti
Ремонтный Комплект Суппорта

70-7507 70-7504 70-7519

70-7511 70-750570-7551 70-7513



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com414

BRMB/MRT TYPE
Hydraulic Caliper

Caliper Repair Set
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-7530 ---Kaliper Tamir Seti
Ремонтный Комплект Суппорта

Caliper Repair Set

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-7540 ---Kaliper Tamir Seti 
Ремонтный Комплект Суппорта

70-7526

70-7525

70-7530

70-7529



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 415

BRMB/MRT TYPE
Hydraulic Caliper

Caliper Repair Set
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-7550 ---Kaliper Tamir Seti
Ремонтный Комплект Суппорта

Caliper Repair Set

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-7560 ---Kaliper Tamir Seti 
Ремонтный Комплект Суппорта

70-7533

70-7532

70-7547

70-7546







Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 419

BSCH TYPE

Freenco Part No

EN Operating Seals Kit 

TR Piston Tamir Takımı

RUКомплект Уплотнительных Прокладок Для Суппорта

70-7535
---
Original Ref. Kit. No

Model
BSCH

Freenco Part No

ENCaliper Piston & Seal Kit 

TRPiston & Lastik Takımı 

RUКомплект Поршня И Уплотнения Суппорта

70-7534
---
Original Ref. Kit. No

Model
BSCH

Hydraulic Caliper

Freenco Part No

ENCaliper Guide Pin Repair Kit 

TR Perno Tamir Takımı 

RUНаправляющий Штифт Ремкомплект Суппорта 

70-7521
000 420 0476 - SJ1035 - ST1153
Original Ref. Kit. No

Model
BSCH

75061
Bolt

76024
Steel Cap

77008
Pin Boot 

75012
Guide Pin (with Washer) 

M12 x 1,25 x 85 mm

Ø24 x 
12 mm

Ø20 x 71 mm

Freenco Part No

ENCaliper Guide Pin Repair Kit 

TR Perno Tamir Takımı 

RUНаправляющий Штифт Ремкомплект Суппорта 

70-7522
93161037 - SJ1034
Original Ref. Kit. No

Model
BSCH

75061
Bolt

76024
Steel Cap

77008
Pin Boot 

75012
Guide Pin (with Washer) 

M12 x 1,25 x 85 mm

Ø24 x 
12 mm

Ø20 x 71 mm
75062

Plug

78041
Piston 

Ø51 x 60,50 mm

76087
Seal 

51 mm Piston

76088
Seal 

51 mm Piston

76087
Seal 

51 mm Piston

76088
Seal 

51 mm Piston



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com420

BSCH TYPE

Freenco Part No

ENCaliper Guide Pin Repair Kit TRPiston & Lastik Tamir Takımı RUНаправляющий Штифт Ремкомплект Суппорта 

70-7539

---
Original Ref. Kit. No

Model
BSCH

Freenco Part No

EN Operating Seals Kit 

TR Piston Tamir Takımı

RUКомплект Уплотнительных Прокладок Для Суппорта

70-7538
---
Original Ref. Kit. No

Model
BSCH

Freenco Part No

ENCaliper Piston Kit 

TR Piston Tamir Takımı

RUКомплект Поршня Суппорта

70-7537
---
Original Ref. Kit. No

Model
BSCH

Hydraulic Caliper

Freenco Part No

EN Caliper Guide Pin Repair Kit 

TRKaliper Perno Tamir Takımı 

RUНаправляющий Штифт Ремкомплект Суппорта

70-7536
---
Original Ref. Kit. No

Model
BSCH

Ø10 x 76,70 mm

75005
Guide Pin 

Ø9,90 x 77 mm

75006
Guide Pin 

76090
Plug

76092
Pin Boot 

76091
Rubber Bush 

75057
Bolt 

M8 x 1 x 
22 mm

78042
Piston

Ø48 x 60,50 mm

76089
Seal

48 mm Piston

76089
Seal

48 mm Piston

76085
Seal

48 mm Piston

76085
Seal

48 mm Piston

78042
Piston

Ø48 x 60,50 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 421

BSCH TYPE
Hydraulic Caliper

Freenco Part No

EN Caliper Guide Pin Repair Kit 

TRKaliper Perno Tamir Takımı 

RUНаправляющий Штифт Ремкомплект Суппорта

70-7540
---
Original Ref. Kit. No

Model
BSCH

Ø11,40 x 82,50 mm

75003
Guide Pin 

Ø12,15 x 82,50 mm

75004
Guide Pin 

76090
Plug

77010
Pin Boot 

77011
Rubber Bush 

75056
Bolt 

M10 x 
1,25 x 32 

mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com422

BSCH TYPE
Hydraulic Caliper

Caliper Repair Set (BSCH)
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-7570 ---Kaliper Tamir Seti (BSCH) 
Ремонтный Комплект Суппорта (BSCH)

Caliper Repair Set (BSCH)

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

FX-7580 ---Kaliper Tamir Seti (BSCH) 
Ремонтный Комплект Суппорта (BSCH)

70-7539

70-7540

70-7536

70-7534





Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 425

IVECO TYPE

70-7004
Freenco Part No

OEM
---

Brake Repair Kit 

 	 Fren Ayar Tamir Takımı 

EN

TR

70-7006
Freenco Part No

OEM
---

Brake Repair Kit 

 	 Fren Ayar Tamir Takımı 

EN

TR

Q360 Perrot
Series

70-7001
Freenco Part No

OEM
93161254

Brake Repair Kit 

 	 Fren Ayar Tamir Takımı 

EN

TR

70-7007
Freenco Part No

OEM
---

Adjusting Bolt

Ayar Cıvatası

EN

TR

70-7008
Freenco Part No

OEM
---

Brake Holder (Ø41,50 mm)

Fren Ayar Pistonu (Ø41,50 mm)

EN

TR

70-7009
Freenco Part No

OEM
---

Brake Adjusting Nut (Ø36 mm)

Fren Ayar Somunu (Ø36 mm)

EN

TR

70-7003
Freenco Part No

OEM
93161267

Brake Repair Kit 

 	 Fren  Tamir Takımı 

EN

TR

70-7002
Freenco Part No

OEM
8124815

Brake Adjusting Repair Kit

Fren Ayar Tamir Takımı 

EN

TR

70-7005
Freenco Part No

OEM
93161268

Brake Adjusting Repair Kit

Fren Ayar Tamir Takımı 

EN

TR

Q360
Perrot

Q360
Perrot

Q360
Perrot

Q360
Perrot

Q360
Perrot

Q360
Perrot

Q360
Perrot

Q360
Perrot

Q360
Perrot



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com426

IVECO TYPE Q360 Perrot
Series

70-7010
Freenco Part No

OEM
---

Brake Adjusting Nut 

 	 Fren Ayar Somunu 

EN

TR

70-7012
Freenco Part No

OEM
---

Screw

 	 Fren Ayar Mandalı 

EN

TR

70-7011
Freenco Part No

OEM
93161768

Brake Adjusting Wedge 

Fren Ayar Kaması 

EN

TR

70-7014
Freenco Part No

OEM
93161257

Seal

Fren Ayar Toz Lastiği 

EN

TR

70-7150
Freenco Part No

OEM
8121441 - 13304029

 Clamp 

Kelepçe

EN

TR

70-7013
Freenco Part No

OEM
---

Holder Ring & Circlip Kit 

 	 Piston Pul & Segman Takımı

EN

TR

70-7049
Freenco Part No

OEM
93161257 - 12999404

Brake Repair Kit 

Fren Toz Lastik Tamir Takımı 

EN

TR

Q360
Perrot

Q360
Perrot

Q360
Perrot

Q360
Perrot

Q360
Perrot

Q360
Perrot

Q360
Perrot



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 427

IVECO TYPE

70-7023
Freenco Part No

OEM
42480059 - 1696537

Adjusting Bolt 

Ayar Cıvatası 

EN

TR

70-7015
Freenco Part No

OEM
42491974 - 272857

Brake Adjusting Repair Kit 

Fren Ayar Piston & Burç Takımı 

EN

TR

70-7017
Freenco Part No

OEM
7980407 - A2247447

Brake Adjusting Wedge Kit 

 	 Fren Ayar Kaması Takımı 

EN

TR

70-7016
Freenco Part No

OEM
42491950

Brake Repair Kit

Fren Tamir Takımı

EN

TR

70-7018
Freenco Part No

OEM
7980405 - 192754 

Brake Adjusting Repair Kit (Left) 

 	 Fren Ayar Tamir Takımı (Sol) 

EN

TR

70-7019
Freenco Part No

OEM
7980405 - 192754 

Brake Adjusting Repair Kit (Right) 

 	 Fren Ayar Tamir Takımı (Sağ) 

EN

TR

70-7020
Freenco Part No

OEM
4756032 - 165017

 	 Grooved Nut (Short)

Fren Körük Somunu (Kısa) 

EN

TR

394/381 Dublex
Series

70-7021
Freenco Part No

OEM
7980407-K

Brake Adjusting Wedge 

Fren Ayar Kaması 

EN

TR

70-7022
Freenco Part No

OEM
7980407

 	 Brake Adjusting Wedge 

Fren Ayar Kaması

EN

TR

394/381
Dublex

394/381
Dublex

394/381
Dublex

394/381
Dublex

394/381
Dublex

394/381
Dublex

394/381
Dublex

394/381
Dublex

394/381
Dublex



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com428

IVECO TYPE 394/381 Dublex
Series

70-7025
Freenco Part No

OEM
42488737 - 1696219

Seal

Fren Ayar Toz Lastiği 

EN

TR

70-7024
Freenco Part No

OEM
42480058 - 3280S8131

 	 Adjusting Bolt Sleeve (Thin Teeth) 

Ayar Cıvata Kovanı (İnce Diş) 

EN

TR

70-7026
Freenco Part No

OEM
42488736 - 3351848R1 

Seal

Fren Ayar Toz Lastiği 

EN

TR

70-7027
Freenco Part No

OEM
42480060 - 634321225

Brake Holder (Ø34,90 mm)

 	 Fren Ayar Pistonu (Ø34,90 mm)

EN

TR

70-7028
Freenco Part No

OEM
42488735 - 634321229 

Screw 19 mm (Thin Teeth) 

Fren Ayar Mandalı 19 mm (İnce Diş) 

EN

TR

70-7030
Freenco Part No

OEM
7984217 - 2297J4820

Plunger Ø34,90 mm (Left) 

Fren Ayar Pistonu Ø34,90 mm (Sol) 

EN

TR

70-7031
Freenco Part No

OEM
7984216 - 2297K4821

 	 Plunger Ø34,90 mm (Right) 

Fren Ayar Pistonu Ø34,90 mm (Sağ)

EN

TR

70-7032
Freenco Part No

OEM
42488739 - A1779M195

Screw (19 mm)

Fren Ayar Mandalı (19 mm)

EN

TR

70-7029
Freenco Part No

OEM
42063178 - 165005

Grooved Nut (Long) 

Fren Körük Somunu (Uzun) 

EN

TR

394/381
Dublex

394/381
Dublex

394/381
Dublex

394/381
Dublex

394/381
Dublex

394/381
Dublex

394/381
Dublex

394/381
Dublex

394/381
Dublex



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 429

IVECO TYPE

70-7033
Freenco Part No

OEM
42488484

 	 Clamp Kit 

Kelepçe Takımı 

EN

TR

70-7152
Freenco Part No

OEM
7980408

Brake Dust Cover Kit 

Fren Toz Lastik Takımı 

EN

TR

70-7151
Freenco Part No

OEM
---

Brake Adjusting Bolt & Bush Kit 

Fren Ayar Cıvata & Burç Takımı 

EN

TR

394/381 Dublex
Series

394/381
Dublex

394/381
Dublex

394/381
Dublex



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com430

IVECO TYPE Q410 Dublex
Series

70-7034
Freenco Part No

OEM
42536195

Brake Adjusting Bolt & Bush
(Thick Teeth - New Type) 

 Fren Ayar Cıvata & Burç (Kalın Diş - Yeni Tip)

EN

TR

70-7036
Freenco Part No

OEM
2996557

Brake Adjusting Bolt with Lock 

Fren Ayar Cıvatası Kilitli 

EN

TR

70-7037
Freenco Part No

OEM
---

Seal

Fren Ayar Toz Lastiği 

EN

TR

70-7039
Freenco Part No

OEM
42537365

Plunger (Right - Ø38,50 mm) 

 Fren Ayar Pistonu (Sağ - Ø38,50 mm) 

EN

TR

70-7038
Freenco Part No

OEM
42537364

Plunger (Left - Ø38,50 mm) 

 Fren Ayar Pistonu (Sol - Ø38,50 mm) 

EN

TR

70-7040
Freenco Part No

OEM
A2297N6358

Screw (Thick Teeth - 22 mm) 

 Fren Ayar Mandalı (Kalın Diş - 22 mm)

EN

TR

70-7041
Freenco Part No

OEM
42558430

Brake Adjusting Repair Kit 
(Thick Teeth - New Model) 

Fren Ayar Tamir Takımı (Kalın Diş - Yeni Model) 

EN

TR

70-7042
Freenco Part No

OEM
42536197

 	 Brake Adjusting Repair Kit
(Thick Teeth - Old Model) 

Fren Ayar Tamir Takımı (Kalın Diş - Eski Model) 

EN

TR

70-7035
Freenco Part No

OEM
---

Brake Adjusting Wedge

Fren Ayar Kaması 

EN

TR

Q410
Dublex

Q410
Dublex

Q410
Dublex

Q410
Dublex

Q410
Dublex

Q410
Dublex

Q410
Dublex

Q410
Dublex

Q410
Dublex



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 431

IVECO TYPEQ410 Dublex
Series

70-7044
Freenco Part No

OEM
42537363 - 42537365

Brake Plunger Kit (Right - New Model) 

Fren Piston Takımı (Sağ - Yeni Model)

EN

TR

70-7045
Freenco Part No

OEM
42537364 - 42537366

Brake Plunger Kit (Left - New Model) 

Fren Piston Takımı (Sol - Yeni Model)

EN

TR

70-7043
Freenco Part No

OEM
2996557

Brake Repair Kit (Thick Teeth - New Type) 

Fren Ayar Tamir Takımı (Kalın Diş - Yeni Tip) 

EN

TR

70-7046
Freenco Part No

OEM
3280T8964 - 6C462B003AA

 	 Adjusting Bolt Sleeve (Thick Teeth) 

 	 Ayar Cıvata Kovanı (Kalın Diş)

EN

TR

70-7047
Freenco Part No

OEM
42537758

Brake Adjusting Bolt 

 	 Fren Ayar Cıvatası 

EN

TR

70-7048
Freenco Part No

OEM
A2297J8798

Screw (22 mm)

Fren Ayar Mandalı (22 mm)

EN

TR

70-7156
Freenco Part No

OEM
93161621

Brake Adjusting Wedge Kit

Fren Ayar Kaması Takımı 

EN

TR

70-7157
Freenco Part No

OEM
42531677

Seal

Fren Ayar Toz Lastiği 

EN

TR

70-7158
Freenco Part No

OEM
A2297J8798

Screw (New Model - 22 mm)   

Fren Ayar Mandalı (Yeni Model - 22 mm) 

EN

TR

Q410
Dublex

Q410
Dublex

Q410
Dublex

Q410
Dublex

Q410
Dublex

Q410
Dublex

Q410
Dublex

Q410
Dublex

Q410
Dublex



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com432

IVECO TYPE Q410 Dublex
Series

70-7092
Freenco Part No

OEM
93161625

Seal Kit 

Fren Toz Lastik Takımı 

EN

TR

70-7159
Freenco Part No

OEM
93163852

Grooved Nut (Long) 

Fren Körük Somunu (Uzun) 

EN

TR

70-7096
Freenco Part No

OEM
6C462A170CA

Brake Holder

Fren Ayar Pistonu

EN

TR

70-7097
Freenco Part No

OEM
2258Y1507

Brake Shoe Return Spring (Thin) 

Fren Pabuç Yayı (İnce)

EN

TR

70-7098
Freenco Part No

OEM
42536192

 	 Return Spring Kit (New Model)

Yay Takımı (Yeni Model) 

EN

TR

70-7091
Freenco Part No

OEM
42536193

Seal Kit 

Fren Toz Lastik Takımı 

EN

TR

70-7099
Freenco Part No

OEM
---

Brake Adjusting Bolt & Bush
(Thick Teeth - New Type) 

 Fren Ayar Cıvata & Burç (Kalın Diş - Yeni Tip)

EN

TR

70-7153
Freenco Part No

OEM
42531676

Brake Adjusting Wedge Kit 

 	 Fren Ayar Kaması Takımı 

EN

TR

Q410
Dublex

Q410
Dublex

Q410
Dublex

Q410
Dublex

Q410
Dublex

Q410
Dublex

Q410
Dublex

Q410
Dublex



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 433

IVECO TYPE

70-7049
Freenco Part No

OEM
93161257 - 12999404 

Brake Repair Kit 

Fren Toz Lastik Tamir Takımı 

EN

TR

70-7052
Freenco Part No

OEM
---

Brake Repair Kit 

Fren Toz Lastik Tamir Takımı 

EN

TR

70-7053
Freenco Part No

OEM
1518475 - 93161267

Brake Repair Kit 

Fren Tamir Takımı 

EN

TR

70-7054
Freenco Part No

OEM
---

Brake Adjusting Wedge 

Fren Ayar Kaması 

EN

TR

Q410 Perrot
Series

70-7050
Freenco Part No

OEM
93161256

Brake Repair Kit 

Fren Ayar Tamir Takımı 

EN

TR

70-7051
Freenco Part No

OEM
8124815

 Brake Adjusting Repair Kit 

Fren Ayar Tamir Takımı 

EN

TR

70-7055
Freenco Part No

OEM
---

Brake Adjusting Nut (Ø38 mm)

Fren Ayar Somunu (Ø38 mm)

EN

TR

70-7056
Freenco Part No

OEM
---

 	 Brake Adjusting Nut 

Fren Ayar Somunu 

EN

TR

70-7057
Freenco Part No

OEM
93161257

Seal

Fren Ayar Toz Lastiği 

EN

TR

Q410
Perrot

Q410
Perrot

Q410
Perrot

Q410
Perrot

Q410
Perrot

Q410
Perrot

Q410
Perrot

Q410
Perrot

Q410
Perrot



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com434

IVECO TYPE Q410 Perrot
Series

70-7058
Freenco Part No

OEM
---

Brake Holder (Ø43,90 mm)

 	 Fren Ayar Pistonu (Ø43,90 mm)

EN

TR

70-7059
Freenco Part No

OEM
---

Screw

Fren Ayar Mandalı 

EN

TR

70-7060
Freenco Part No

OEM
---

Brake Repair Kit 

 	 Fren Ayar Tamir Takımı 

EN

TR

70-7061
Freenco Part No

OEM
---

Return Spring Kit

Yay Takımı 

EN

TR

70-7062
Freenco Part No

OEM
---

Adjusting Bolt 

Ayar Cıvatası 

EN

TR

70-7063
Freenco Part No

OEM
---

Return Spring Kit

Yay Takımı 

EN

TR

70-7064
Freenco Part No

OEM
---

Holder Ring & Circlip Kit 

 	 Piston Pul & Segman Takımı

EN

TR

70-7154
Freenco Part No

OEM
---

Brake Repair Kit 

Fren Ayar Tamir Takımı 

EN

TR

70-7155
Freenco Part No

OEM
---

Spring Kit

Yay Takımı 

EN

TR

Q410
Perrot

Q410
Perrot

Q410
Perrot

Q410
Perrot

Q410
Perrot

Q410
Perrot

Q410
Perrot

Q410
Perrot

Q410
Perrot



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 435

IVECO TYPE

70-7065
Freenco Part No

OEM
425380065

 Brake Adjusting Repair Kit (Thin Teeth) 

Fren Ayar Tamir Takımı (İnce Diş) 

EN

TR

70-7066
Freenco Part No

OEM
2996557

Brake Repair Kit (Thin Teeth) 

 	 Fren Ayar Tamir Takımı (İnce Diş) 

EN

TR

70-7067
Freenco Part No

OEM
---

Brake Adjusting Bolt & Bush Takımı (Thin Teeth) 

Fren Ayar Cıvata & Burç Takımı (İnce Diş) 

EN

TR

70-7068
Freenco Part No

OEM
---

 	 Brake Adjusting Wedge Kit 

Fren Ayar Kaması 

EN

TR

70-7069
Freenco Part No

OEM
93161863

Pinion Bolt Kit (Left) 

Fren Bağlantı Piston Takımı (Sol) 

EN

TR

70-7070
Freenco Part No

OEM
93161864

 	 Pinion Bolt Kit (Right) 

Fren Bağlantı Piston Takımı (Sağ)

EN

TR

Q410 Simplex
Series

70-7071
Freenco Part No

OEM
A2247171001

Brake Adjusting Wedge

Fren Ayar Kaması

EN

TR

70-7072
Freenco Part No

OEM
3280V8368

Adjusting Bolt Sleeve (Thin Teeth)

Ayar Cıvata Kovanı (İnce Diş)

EN

TR

70-7073
Freenco Part No

OEM
---

Seal

Fren Toz Lastiği 

EN

TR

Q410
Simplex

Q410
Simplex

Q410
Simplex

Q410
Simplex

Q410
Simplex

Q410
Simplex

Q410
Simplex

Q410
Simplex

Q410
Simplex



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com436

IVECO TYPE Q410 Simplex
Series

70-7074
Freenco Part No

OEM
3280W8369 - 6C462A170CA

Brake Holder (Ø38,50 mm)

Fren Ayar Pistonu (Ø38,50 mm)

EN

TR

70-7075
Freenco Part No

OEM
---

Screw 22 mm (Thin Teeth) 

Fren Ayar Mandalı 22 mm (İnce Diş) 

EN

TR

70-7076
Freenco Part No

OEM
---

Brake Adjusting Bolt

Fren Ayar Cıvatası

EN

TR

70-7077
Freenco Part No

OEM
225781004

Clamp

Kelepçe

EN

TR

70-7078
Freenco Part No

OEM
93161863

 	 Pinion Bolt 5° SX  (Left)

Fren Bağlantı Pistonu 5° SX (Sol)

EN

TR

70-7079
Freenco Part No

OEM
93161864

Pinion Bolt 5° DX (Right)

Fren Bağlantı Pistonu 5° DX (Sağ)

EN

TR

70-7080
Freenco Part No

OEM
---

 	 Pinion Bolt 15° SX (Left)

Fren Bağlantı Pistonu 15° SX (Sol)

EN

TR

70-7081
Freenco Part No

OEM
---

 	 Pinion Bolt 15° SX (Left)

Fren Bağlantı Pistonu 15° SX (Sol)

EN

TR

70-7082
Freenco Part No

OEM
2258F1306

Brake Shoe Return Spring 

Fren Pabuç Yayı 

EN

TR

Q410
Simplex

Q410
Simplex

Q410
Simplex

Q410
Simplex

Q410
Simplex

Q410
Simplex

Q410
Simplex

Q410
Simplex

Q410
Simplex



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 437

IVECO TYPE

70-7083
Freenco Part No

OEM
2258F1306

 	 Brake Shoe Return Spring 

Fren Pabuç Yayı 

EN

TR

70-7084
Freenco Part No

OEM
---

Grooved Nut (Long) 

 	 Fren Körük Somunu (Uzun) 

EN

TR

70-7085
Freenco Part No

OEM
---

Seal

 	 Fren Ayar Toz Lastiği 

EN

TR

70-7086
Freenco Part No

OEM
93161627 - 93162113

Spring Kit 

Yay Takımı 

EN

TR

70-7087
Freenco Part No

OEM
93161627 - 93162113

Spring Kit 

Yay Takımı 

EN

TR

70-7088
Freenco Part No

OEM
---

Screw (22 mm)

Fren Ayar Mandalı (22 mm)

EN

TR

Q410 Simplex
Series

70-7089
Freenco Part No

OEM
---

Plunger (Left - Ø38,50 mm) 

Fren Ayar Pistonu (Sol - Ø38,50 mm) 

EN

TR

70-7090
Freenco Part No

OEM
---

Plunger (Right - Ø38,50 mm) 

Fren Ayar Pistonu (Sağ - Ø38,50 mm) 

EN

TR

70-7091
Freenco Part No

OEM
42536193

 	 Seal Kit 

Fren Toz Lastik Takımı 

EN

TR

Q410
Simplex

Q410
Simplex

Q410
Simplex

Q410
Simplex

Q410
Simplex

Q410
Simplex

Q410
Simplex

Q410
Simplex

Q410
Simplex



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com438

IVECO TYPE Q410 Simplex
Series

70-7092
Freenco Part No

OEM
93161625

 	 Seal Kit 

Fren Toz Lastik Takımı 

EN

TR

70-7093
Freenco Part No

OEM
42531676

 Brake Adjusting Bolt & Bush Kit (Thin Teeth) 

Fren Ayar Cıvata & Burç Takımı (İnce Diş)

EN

TR

70-7094
Freenco Part No

OEM
42537366

 Brake Plunger Kit (Left - New Model) 

 Fren Piston Takımı (Sol - Yeni Model) 

EN

TR

70-7095
Freenco Part No

OEM
42537365

 Brake Plunger Kit (Right - New Model) 

 Fren Piston Takımı (Sağ - Yeni Model) 

EN

TR

Q410
Simplex

Q410
Simplex

Q410
Simplex

Q410
Simplex





Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 441

CABLES

Knorr Sensor Testing Device 
PA

RT
 N

O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1212 Knorr Sensör Test Cihazı 
Устройства Тестирования Датчика Кнорр

FRCH-95001
Freenco Part No

OEM
449 756 0350

KNR
Cables

Sensor Cable with Connector Socket (3,5 Mt) 

Bağlantı Soketli Sensör Kablosu (3,5 Mt) 

EN

TR

FRCH-95002
Freenco Part No

OEM
---

KNR
Cables

Sensor Cable with Connector Socket (8,0 Mt) 

Bağlantı Soketli Sensör Kablosu (8,0 Mt) 

EN

TR

FRCH-95003
Freenco Part No

OEM
---

KNR
Cables

Sensor Cable with Connector Socket (12,0 Mt) 

 Bağlantı Soketli Sensör Kablosu (12,0 Mt) 

EN

TR

Sensor Connection 
Cables 

---

Automatic Sensor Testing Device 

PA
RT

 N
O

OR
IG

IN
AL

 N
O

10-1244 Otomatik Sensör Test Cihazı 
Устройства Тестирования Датчика Кнорр

Scania
Test Cable

MAN - Mercedes
Test Cable

---



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com442

CABLES Sensor Connection 
Cables 

FRCH-95010
Freenco Part No

OEM
5001 856 034 

MRT
Cables

 	 Pad Wear Indicator (Rear - Right)

Balata Sinyal İndikatörü (Arka - Sağ) 

EN

TR

FRCH-95050
Freenco Part No

OEM
5001 856 031 

MRT
Cables

Pad Wear Indicator (Front - Left) 

Balata Sinyal İndikatörü (Ön - Sol) 

EN

TR

FRCH-95014
Freenco Part No

OEM
5001 856 033 

MRT
Cables

Pad Wear Indicator (Rear - Left) 

Balata Sinyal İndikatörü (Arka - Sol) 

EN

TR

FRCH-95007
Freenco Part No

OEM
---

KNR
Cables

Sensor Cable with Connector Socket (5,0 Mt) 

Bağlantı Soketli Sensör Kablosu (5,0 Mt) 

EN

TR

FRCH-95008
Freenco Part No

OEM
1884529 - 4497250150

Scania
Type

Sensor Cable with Connector Socket (1,5 Mt) 

Bağlantı Soketli Sensör Kablosu (1,5 Mt) 

EN

TR

FRCH-95009
Freenco Part No

OEM
 5001 856 032 

MRT
Cables

Pad Wear Indicator (Front - Right) 

 	 Balata Sinyal İndikatörü (Ön - Sağ) 

EN

TR

FRCH-95052
Freenco Part No

OEM
1884529

Scania
Type

Sensor Cable with Connector Socket (1,0 Mt) 

Bağlantı Soketli Sensör Kablosu (1,0 Mt) 

EN

TR

FRCH-95005
Freenco Part No

OEM
449 756 0200

KNR
Cables

Sensor Cable with Connector Socket (2,0 Mt) 

Bağlantı Soketli Sensör Kablosu (2,0 Mt) 

EN

TR

FRCH-95006
Freenco Part No

OEM
---

Scania
Type

Sensor Cable with Connector Socket (2,0 Mt) 

 Bağlantı Soketli Sensör Kablosu (2,0 Mt) 

EN

TR



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 443

CABLES

FRCH-95015
Freenco Part No

OEM
7420 928 560 

MRT
Cables

Pad Wear Indicator (Front - Right) 

Balata Sinyal İndikatörü (Ön - Sağ) 

EN

TR

FRCH-95016
Freenco Part No

OEM
7420 928 553

MRT
Cables

Pad Wear Indicator (Rear - Right) 

Balata Sinyal İndikatörü (Arka - Sağ) 

EN

TR

FRCH-95017
Freenco Part No

OEM
7420 928 559 

MRT
Cables

Pad Wear Indicator (Front - Left)

Balata Sinyal İndikatörü (Ön - Sol) 

EN

TR

Sensor Connection 
Cables 

FRCH-95033
Freenco Part No

OEM
81.25937.6015 

MRT
Cables

 Pad Wear Indicator (Front Left - Right)

Balata Sinyal İndikatörü (Ön Sol - Sağ) 

EN

TR

FRCH-95034
Freenco Part No

OEM
81.25937.6041 

MRT
Cables

 	 Pad Wear Indicator (Rear - Left) 

Balata Sinyal İndikatörü (Arka - Sol) 

EN

TR

FRCH-95035
Freenco Part No

OEM
81.25937.6044 

MRT
Cables

 	 Pad Wear Indicator (Rear - Right) 

Balata Sinyal İndikatörü (Arka - Sağ) 

EN

TR

FRCH-95030
Freenco Part No

OEM
 7420 928 552 

MRT
Cables

 	 Pad Wear Indicator (Rear - Left) 

Balata Sinyal İndikatörü (Arka - Sol) 

EN

TR

FRCH-95031
Freenco Part No

OEM
20928533

MRT
Cables

Pad Wear Indicator (Front) 

Balata Sinyal İndikatörü (Ön) 

EN

TR

FRCH-95032
Freenco Part No

OEM
20928532

MRT
Cables

Pad Wear Indicator (Rear) 

Balata Sinyal İndikatörü (Arka) 

EN

TR



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com444

CABLES Sensor Connection 
Cables 

FRCH-95043
Freenco Part No

OEM
20928564

MRT
Cables

 	 Pad Wear Indicator (Rear - Right)

Balata Sinyal İndikatörü (Arka - Sağ) 

EN

TR

FRCH-95044
Freenco Part No

OEM
81254296893

MRT
Cables

Sensor Cable with Connector Socket (for MN-1,75m) 

Bağlantı Soketli Sensör Kablosu (MN için-1,75m) 

EN

TR

FRCH-95039
Freenco Part No

OEM
21390372 - 20928356

MRT
Cables

Pad Wear Indicator 

Balata Sinyal İndikatörü 

EN

TR

FRCH-95040
Freenco Part No

OEM
20928537

MRT
Cables

Pad Wear Indicator 

Balata Sinyal İndikatörü 

EN

TR

FRCH-95041
Freenco Part No

OEM
20928548

MRT
Cables

Pad Wear Indicator 

Balata Sinyal İndikatörü 

EN

TR

FRCH-95042
Freenco Part No

OEM
20928563 

MRT
Cables

Pad Wear Indicator 

Balata Sinyal İndikatörü 

EN

TR

FRCH-95036
Freenco Part No

OEM
21390374

MRT
Cables

Pad Wear Indicator 

Balata Sinyal İndikatörü 

EN

TR

FRCH-95037
Freenco Part No

OEM
21390375

MRT
Cables

Pad Wear Indicator 

Balata Sinyal İndikatörü 

EN

TR

FRCH-95038
Freenco Part No

OEM
21390376 - 20928545

MRT
Cables

Pad Wear Indicator 

Balata Sinyal İndikatörü 

EN

TR



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 445

CABLES

FRCH-95011
Freenco Part No

OEM
441 032 808 0

WBC

ABS Sensor, “L” Shape, 40 cm

ABS Sensör, “L” Başlı, 40 cm

EN

TR

FRCH-95012
Freenco Part No

OEM
441 032 879 0

WBC

ABS Sensor, “L” Shape, 100 cm

ABS Sensör, “L” Başlı, 100 cm

EN

TR

FRCH-95049
Freenco Part No

OEM
t

---

ABS Sensor 2 mt

ABS Sensör 2 mt

EN

TR

Sensor Connection 
Cables 

FRCH-95013
Freenco Part No

OEM
---

---

ABS Sensor, 90o , 1.75 m

ABS Sensör, 90o , 1.75 m

EN

TR

FRCH-95200
Freenco Part No

OEM
4410329200

WBC 
Mercedes

ABS Sensor, Straight Shape, 250cm

ABS Sensör, Düz Başlı, 250 cm

EN

TR

FRCH-94241
Freenco Part No

OEM
0 486 000 241 - 81.27120.6156

KNR - MAN

ABS Sensor, “L” Shape, 200 cm

ABS Sensör, ‘’L’’ Başlı, 200 cm

EN

TR

FRCH-94183
Freenco Part No

OEM
441 032 284 0 - 81.27120.6183

WBC
MAN TGA

ABS Sensor, Straight Shape, 200 cm

ABS Sensör, Düz Başlı, 200 cm

EN

TR

FRCH-97480
Freenco Part No

OEM

WBC - Volvo 
Renault

ABS Sensor, Straight Shape, 395 cm

ABS Sensör, Düz Başlı, 395 cm

EN

TR

441 032 348 0 - 20732820

FRCH-94182
Freenco Part No

OEM

WBC 
 MAN TGA

ABS Sensor, Straight Shape, 200 cm

ABS Sensör, Düz Başlı, 200 cm

EN

TR

441 032 283 0 - 81.27120.6182



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com446

CABLES Sensor Connection 
Cables 

FRCH-97481
Freenco Part No

OEM

---

ABS Sensor Cable

ABS Sensör Kablosu

EN

TR

441 032 3480

FRCH-97490
Freenco Part No

OEM

WBC

ABS Sensor Cable

ABS Sensör Kablosu

EN

TR

441 032 3490

FRCH-92860
Freenco Part No

OEM
441 032 3860

WBC - Volvo

ABS Sensor Cable

ABS Sensör Kablosu

EN

TR

FRCH-92870
Freenco Part No

OEM

WBC - Volvo

ABS Sensor Cable

ABS Sensör Kablosu

EN

TR

441 032 387 0

FRCH-95960
Freenco Part No

OEM

WBC

ABS Sensor Cable

ABS Sensör Kablosu

EN

TR

441 032 9960

FRCH-95023
Freenco Part No

OEM
---

---

ABS Sensor, 1.75 m

ABS Sensör, 1.75 m

EN

TR

FRCH-95021
Freenco Part No

OEM
441 032 905 0

WBC

ABS Sensor, Straight Shape, 35 cm

ABS Sensör, Düz Başlı, 35 cm

EN

TR

FRCH-95022
Freenco Part No

OEM
441 032 573 0 - 441 032 334 0

WBC

ABS Sensor, Straight Shape, 100 cm

ABS Sensör, Düz Başlı, 100 cm

EN

TR

FRCH-94242
Freenco Part No

OEM
0 486 000 242 - 81.27120.6157

KNR - MAN

ABS Sensör, ‘’L’’ Başlı, 200 cm

ABS Sensor, “L” Shape, 200 cm

EN

TR



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 447

CABLES

FRCH-95950
Freenco Part No

OEM

WBC

ABS Sensor Cable

ABS Sensör Kablosu

EN

TR

441 032 9950

FRCH-91058
Freenco Part No

OEM

WBC - Scania

ABS Sensor, Straight Shape, 270 cm

ABS Sensör,  Düz Başlı, 270 cm

EN

TR

1892058

FRCH-91057
Freenco Part No

OEM

WBC

ABS Sensor, 174 cm

ABS Sensörü, 174 cm

EN

TR

1892057

Sensor Connection 
Cables 

FRCH-90800
Freenco Part No

OEM
449 758 080 0

WBC

ABS Sensor 800 cm

ABS Sensör 800 cm

EN

TR

FRCH-90300
Freenco Part No

OEM
449 723 0300

WBC

ABS Sensor Cable, 290 cm

ABS Sensör Kablosu, 290 cm

EN

TR

FRCH-90380
Freenco Part No

OEM
449 712 0380 

WBC

Connecting Cable, 380 cm

Bağlantı Kablosu, 380 cm

EN

TR

FRCH-90400
Freenco Part No

OEM
K0278324000

KNR

ABS Sensor Cable 

ABS Sensör Kablosu

EN

TR

FRCH-90250
Freenco Part No

OEM
449 756 025 0

WBC

ABS Sensor Cable, 250 cm

ABS Sensör Kablosu, 250 cm

EN

TR

FRCH-96115
Freenco Part No

OEM
0486 000 115

KNR 
Renault

ABS Sensor Cable, 280 cm

ABS Sensör Kablosu, 280 cm

EN

TR



Sensor Connection 
Cables 





Photographed content is followed as closely as possiable, but not quaranteed.



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 451

RINGS

70-7472
Freenco Part No

OEM
4029106300

SAF

ABS Rings

ABS Çemberi

EN

TR

70-7473
Freenco Part No

OEM
20424109

Renault
Volvo

ABS Rings (Rear)

ABS Çemberi (Arka)

EN

TR

70-7474
Freenco Part No

OEM
21228432

Volvo

ABS Rings (Front)

ABS Çemberi (Ön - Döküm)

EN

TR

70-7475
Freenco Part No

OEM
9463340515

Mercedes

ABS Rings (90 Teeth)

ABS Çemberi (90 Dişli)

EN

TR

70-7470
Freenco Part No

OEM
0331008510

---

ABS Rings

ABS Çemberi (Saç)

EN

TR

70-7471
Freenco Part No

OEM
0331008510

---

ABS Rings

ABS Çemberi (Döküm)

EN

TR

ABS Sensor Rings

70-7476
Freenco Part No

OEM

Atego

ABS Rings (Rear)

ABS Çemberi (Arka)

EN

TR

975 374 0415

70-7478
Freenco Part No

OEM

DAF-CF

ABS Rings

ABS Çemberi

EN

TR

1805823

70-7477
Freenco Part No

OEM

Ford Cargo

ABS Rings (Rear)

ABS Çemberi (Arka)

EN

TR

---



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com452

RINGS
ABS Sensor Rings

70-7479
Freenco Part No

OEM

Scania

ABS Rings (Front - New Model)

ABS Çemberi (Ön - Yeni Model)

EN

TR

1788291

70-7480
Freenco Part No

OEM

Mercedes

ABS Rings (Rear)

ABS Çemberi (Arka)

EN

TR

9423560715

70-7481
Freenco Part No

OEM

---

ABS Rings (Old Model)

ABS Çemberi (Eski Model)

EN

TR

0531008441

70-7482
Freenco Part No

OEM
---

Ford Cargo

ABS Rings (Front)

ABS Çemberi (Ön)

EN

TR

70-7483
Freenco Part No

OEM
1805821

DAF

ABS Rings (Front)

ABS Çemberi (Ön)

EN

TR

70-7484
Freenco Part No

OEM

Renault
Volvo

ABS Rings (Front)

ABS Çemberi (Ön - Saç)

EN

TR

---

70-7486
Freenco Part No

OEM

Mercedes

ABS Rings (Front - Old Model)

ABS Çemberi (Ön - Eski Model)

EN

TR

9423340015

70-7485
Freenco Part No

OEM

Mercedes

ABS Rings (100 Teeth)

ABS Çemberi (100 Dişli)

EN

TR

---

70-7487
Freenco Part No

OEM
9733561015

Mercedes
Atego

ABS Rings (Rear - New Model)

ABS Rings (Arka - Yeni Model)

EN

TR



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 453

RINGS

70-7488
Freenco Part No

OEM
9433340115

Mercedes

ABS Rings (Front - New Model)

ABS Rings (Ön - Yeni Model)

EN

TR

70-7489
Freenco Part No

OEM
---

Scania

ABS Rings (Front)

ABS Çemberi (Ön)

EN

TR

70-7490
Freenco Part No

OEM
---

Gigant

ABS Rings

ABS Çemberi

EN

TR

70-7491
Freenco Part No

OEM
1805824

DAF - XF

ABS Rings

ABS Çemberi

EN

TR

70-7492
Freenco Part No

OEM
---

---

DAF ABS Rings

DAF Arka ABS Çemberi (Düz)

EN

TR

70-7493
Freenco Part No

OEM
---

---

DAF ABS Rings

DAF Arka ABS Çemberi (Eğri)

EN

TR

70-7494
Freenco Part No

OEM
---

---

Mercedes ABS Rings

Mercedes Ön ABS Çemberi (Yeni Model)

EN

TR

ABS Sensor Rings



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com454

RINGS
Axle Nut

90-9703
Freenco Part No

OEM

New Model Pin

Yeni Model Pin

EN

TR

---

90-9600
Freenco Part No

OEM

Big Model (Right Pin)

Büyük Model (Sağ Pin)

EN

TR

---

90-9880
Freenco Part No

OEM

Small Model (Right Pin)

Küçük Model (Sağ Pin)

EN

TR

---

90-9601
Freenco Part No

OEM

Big Model (Left Pin)

Büyük Model (Sol Pin)

EN

TR

---

90-9881
Freenco Part No

OEM

Small Model (Left Pin)

Küçük Model (Sol Pin)

EN

TR

---

90-9706
Freenco Part No

OEM

Old Model Pin

Eski Model Pin

EN

TR

---







Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 457

BOLTS

Freenco Part No

ENCover Bolt Kit 

TR 	 Kapak Cıvata Takımı 

RUКомплект болтов крышки

10-1185
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial

Freenco Part No

ENCover Bolt Kit 

TR 	 Kapak Cıvata Takımı 

RUКомплект болтов крышки

10-1186
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial

M8 x 1,25 x 45 mm

M10 x 1,5 x 60 mm

Freenco Part No

ENCover Bolt Kit 

TR 	 Kapak Cıvata Takımı 

RUБолты Крышки 

20-2496
---
Original Ref. Kit. No

Model
D Duco Radial - B Duco - C / LE Duco
D Duco Axial

M14 x 1,5 x 55 mm

Freenco Part No

ENCaliper Cover Assembly Bolt Kit TRKaliper Kapak Montaj Cıvata Takımı RUКомплект Болтов Суппорта 

20-2163

---
Original Ref. Kit. No

Model
Elsa 1

25051
Bolt

M16 x 1,5 x 
55 mm

25067
Bolt

M14 x 1,5 x 90 mm

Caliper Connecting 
Bolts



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com458

BOLTS

Freenco Part No

ENCover Bolt Kit 

TR 	 Kapak Cıvata Takımı 

RUКомплект болтов крышки

10-1187
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial

Freenco Part No

ENCover Bolt Kit 

TR 	 Kapak Cıvata Takımı 

RUКомплект болтов крышки

10-1188
---
Original Ref. Kit. No

Model
SB5 - SB6/SB7 - SB7 Radial

M12 x 1,75 x 80 mm

M14 x 2 x 52 mm

Freenco Part No

ENCaliper Connecting Bolt Kit 

TRKaliper Bağlantı Cıvata Takımı 

RUБолты Крепления Ремкомплект Суппорта

10-1189
---
Original Ref. Kit. No

Model
---

Freenco Part No

ENCaliper Connecting Bolt Kit 

TRKaliper Bağlantı Cıvata Takımı 

RUБолты Крепления Ремкомплект Суппорта

20-2179
---
Original Ref. Kit. No

Model
---

M20 x 70 x 
48 x 2 mm

M20 x 45 x 
42 x 2 mm

Caliper Connecting 
Bolts



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com 459

BOLTS

Freenco Part No

ENCaliper Connecting Bolt Kit 

TRKaliper Bağlantı Cıvata Takımı 

RUБолты Крепления Ремкомплект Суппорта

20-2182
---
Original Ref. Kit. No

Model
---

M20 x 65 x 
52 x 2 mm

Freenco Part No

ENCaliper Connecting Bolt Kit 

TRKaliper Bağlantı Cıvata Takımı 

RUБолты Крепления Ремкомплект Суппорта

30-3187
---
Original Ref. Kit. No

Model
---

Freenco Part No

ENCaliper Connecting Bolt Kit 

TRKaliper Bağlantı Cıvata Takımı 

RUБолты Крепления Ремкомплект Суппорта

40-4084
4343291410
Original Ref. Kit. No

Model
---

M16 x 1,5/19 
x 55 mm

Freenco Part No

ENCaliper Connecting Bolt Kit 

TRKaliper Bağlantı Cıvata Takımı 

RUБолты Крепления Ремкомплект Суппорта

10-1183
475100410
Original Ref. Kit. No

Model
---

M16 x 1,5/19 
x 55 mm

M16 x 1,5 x 
55 mm

Caliper Connecting 
Bolts

M18 x 65 x 
45 x 1,5 mm



Freenco
Brake Caliper Repair Kits

www.freenco.com460

BOLTS Caliper Connecting 
Bolts

Freenco Part No

ENCaliper Connecting Bolt Kit 

TRKaliper Bağlantı Cıvata Takımı 

RUБолты Крепления Ремкомплект Суппорта

60-6095
---
Original Ref. Kit. No

Model
---

Freenco Part No

ENCaliper Connecting Bolt Kit 

TRKaliper Bağlantı Cıvata Takımı 

RUБолты Крепления Ремкомплект Суппорта

60-6096
4375100512
Original Ref. Kit. No

Model
---

Freenco Part No

ENCaliper Connecting Bolt Kit 

TRKaliper Bağlantı Cıvata Takımı 

RUБолты Крепления Ремкомплект Суппорта

60-6097
---
Original Ref. Kit. No

Model
---

M14 x 1,5 x 65 mm

M12 x 1,5 x 75 mm

M18 x 1,5 x 55 mmM18 x 1,5 x 55 mm

69002
Bolt

69001
Bolt


